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Venčeslav SENEKOVIČ, župan

Drage občanke in občani!
Hladen in zasnežen december nas je ob 
vsej obilici dela spomnil, da se leto izte-
ka. Obdarjeni smo bili z dolgim in vročim 
poletjem, ki je trajalo v pozno jesen, a z njo 
smo dobili kar preveč težav, saj je obilno 
deževje povzročilo uničujoče poplave in 
številne plazove. 
Ni nam še uspelo popolnoma odpraviti 
posledic vseh plazov iz preteklosti, že 
so tu novi in novi. S pomočjo državnih in 
občinskih sredstev nam je uspela sanacija 
le najnujnejših, letos pa zaradi zaostrenih 
razmer nismo bili deležni državne pomoči, 
za kar upamo, da ne bo postalo ustaljena 
praksa tudi v prihodnjih letih. Seveda 
pa moramo biti potrpežljivi, kajti v naši 
soseščini so veliko ljudi prizadele katastro-
falne poplave in prav ti so v tem trenutku 
najbolj potrebni pomoči. V tistih najhujših 
novembrskih dneh so se tudi člani naših 
gasilskih društev odzvali klicu na pomoč 
in pomagali po svojih najboljših močeh 
na širšem mariborskem območju. Zato jim 
je seveda treba izreči pohvalo, prav tako 
pa tudi vsem drugim prostovoljcem, ki 
so kakorkoli pomagali najbolj ogroženim 
prebivalcem.
Navkljub vsem težavam smo v naši občini 
v iztekajočem se letu naredili veliko 
novega na vseh področjih življenja občank 
in občanov. Asfaltirali smo nekaj kilo-
metrov občinskih cest, zgradili novi vrtec, 
nadaljevali gradnjo kanalizacije, športnih 
objektov in igrišč ter vodovoda. Skupaj z 
občinami Lenart, Sv. Jurij, Sv. Ana, Ben-
edikt, Cerkvenjak, Sv. Trojica, Kungota in 
Šentilj smo izgrajevali osnovno vodovodno 
omrežje za boljšo oskrbo z zdravo pitno 
vodo. Na območju prečrpališča Jelenče 
pa vse do vodohrama Jarenina so nast-
ale težave zaradi stečaja gradbenega 
podjetja. Uradni postopki za izbiro novega 
izvajalca del so potekali prepočasi zaradi 
dolgotrajnih postopkov na posameznih 
ministrstvih. Zaradi tega do zime žal niso 
bila dokončana vsa nujno potrebna dela. 
V občini ne bi zmogli toliko investicij, če 
se s projekti ne bi uspešno prijavljali na 

razpise za državna in 
evropska sredstva. Zato 
je dobro, da občinski 
svet o predlaganih pro-
jektih razpravlja in ra-
zumno odloča v dobro 
enakomernega razvoja 
občine. Temeljno poslan-
stvo občine je poleg izva-
janja investicijskih pro-
jektov tudi vsakodnevna 
skrb za izpolnjevanje 
splošnih potreb ljudi. K 
temu spadajo prevoznost 
in redno vzdrževanje 
cest, javnih površin, 
zelenic, parkirišč, razs-
vetljave, vzdrževanje 
kanalizacije in čistilnih 
naprav, pokopališč in 
mrliških vežic ter športnih 
površin. Posredno zago-
tavlja občina tudi sred-
stva za oskrbo starejših in za druge vrste 
socialnih pomoči. 
Glavnino sredstev porabimo za delovanje 
osnovnošolskih zavodov in vrtcev, zago-
tavljamo pa tudi možnosti za delovanje 
krajevnih skupnosti in mnogih društev v 
vseh štirih krajih naše občine. Samo za 
izplačilo zakonskih obveznosti porabimo 
letno skoraj 6 milijonov evrov. Doslej nam 
je še vedno uspelo zagotoviti sredstva v 
predpisanih rokih in želim si, da bi tako os-
talo tudi v prihodnje. 
Kljub težkim ekonomskim razmeram, ki 
smo jim vsak dan priča, imamo v občini 
programe za prihodnost, saj želimo biti 
dobro pripravljeni na morebitne nove 
izzive in možnosti sofinanciranja občinskih 
projektov. Čas potrjuje, da smo v pretek-
losti pravilno ravnali, ko smo na območju 
celotne občine izvajali velike investicije, 
četudi smo kdaj nehote spregledali kakšno 
podrobnost. V prihodnjih letih bodo namreč 
veliki projekti finančno zelo težko doseglji-
vi. Zato smo lahko zadovoljni, da smo jih 
s skupnimi močmi v preteklih letih veliko 
uspešno zaključili. 

Veseli me, da nam je v občini uspelo v okvi-
ru naših zakonskih pristojnosti ustvariti do-
bre razmere za delo zaposlenih v šolah in 
vrtcih ter v upravnem centru Pesnica, kjer 
delujejo občinska uprava, upravna enota, 
center za socialno delo, urad za delo, v 
pritličju pa še druge storitvene dejavnosti. 
Naša skupna naloga je, da delamo kon-
struktivno, odgovorno in solidarno, zlasti 
pa imejmo v mislih tiste, ki v teh težkih 
časih nimajo dovolj prihodkov za človeka 
vredno in dostojno življenje.  
Ko bomo delali bilanco uspehov in neu-
spehov, bodimo pravični in ne delajmo 
novih krivic. Preudarno povejmo, da je 
bilo iztekajoče se leto res težko, da nam 
je bilo večkrat hudo, da nismo bili vedno 
kos iskanju poti iz labirinta problematike, 
a da smo kljub temu toliko pogumni, da 
letu 2012 rečemo enostavno in kratko – 
zbogom. Nazdravimo letu 2013, za kat-
ero pravijo, da bo še vedno težko. Vendar 
nikoli ni tako slabo, da ne bi moglo biti še 
slabše. Zazrimo se torej raje v prihodnost, 
ta je ali pa še bo predvsem naša. 
Prijetne praznike vam želim!

LETO PRETRESOV, NEGOTOVOSTI IN  
TEŽKIH PREIZKUŠENJ…

ŽUPANOV UVODNIK
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1. septembra 2012 je bil imenovan za podžupana občine Pesnica Roman Richter 
iz Jarenine. Želimo mu ustvarjalno in uspešno delo.

Župan občine Pesnica Venčeslav Senekovič in župan 
občine Lenart mag. Janez Kramberger

Položitev temeljnega kamna nove kleti Dveri pax. 
Državni sekretar na Ministrstvu za kmetijstvo in okolje 
Branko Ravnik, župan Venčeslav Senekovič in 
predstavnica Dveri paxa Valerija Kolarič.

Podpis izvajalske pogodbe za obnovo in asfaltiranje loka-
lna ceste  Polička vas–Nikl in javne poti Drožan–Hazl, 
namestnik predsednika uprave podjetja SGP Pomgrad, 
d.d. Boris Sapač in župan Venčeslav Senekovič.

Župani in predstavniki občin z območja Slovenskih goric

4. oktobra 2012 so se v Lenartu sestali župani in predstavniki občin in podpisali pismo o nameri za čezmejno sodelo-
vanje z avstrijsko regijo Vulkanland. Pismo o nameri bo osnova za nadaljnje čezmejno sodelovanje in oblikovanje 
skupnih projektov v prihodnjem strukturnem obdobju 2013-2020.
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Obnovljeni in asfaltirani sta lokalna cesta 
Polička vas–Nikl in javna pot Drožan–
Hazl v skupni dolžini 2328 metrov. Na 
obeh odsekih je izvedena točkovna san-
acija temeljnih tal, zgrajen novi zgornji 
ustroj z zaporno plastjo in urejen odvod 
meteornih vod. Obnovitvena dela je v po-
godbenem roku izvedel SGP Pomgrad, 
d.d., iz Murske Sobote. Strokovni nadzor 
del je izvajalo podjetje ING-BIRO, d.o.o., 
iz Zgornje Kungote, projektno dokumen-

tacijo je izdelalo podjetje PIN, d.o.o., iz 
Maribora, katastrsko odmero pa podjetje 
Mensuras, d.o.o., iz Murske Sobote.
Stroški celotnega projekta znašajo 
385.324,84 evra, od tega neposredno 
izvedena dela v javno korist 342.320,24 
evra.

Oba obnovljena odseka sta bila predana 
v uporabo na svečani otvoritvi konec no-
vembra.

ASFALTIRANJE LOKALNE CESTE IN JAVNE 
POTI POLIČKA VAS IN ZG. JAKOBSKI DOL

PROJEKT CELOVITA OSKRBA SEVEROVZHO-
DNE SLOVENIJE S PITNO VODO  
SE LE NADALJUJE

INVESTICIJE

Po stečaju Cestnega podjetja Maribor 
in Nizkih gradenj Ptuj je Občina Pesni-
ca konec lanskega avgusta prevzela 
vzdrževanje dveh gradbiščv projektu Ce-
lovita oskrba severovzhodne Slovenije s 
pitno vodo. 
Občina Lenart kot nosilka projekta je po 
odločitvi občin, da se projekt nadaljuje, izv-
edla vse predpisane postopke, tako da so 

novoizbrani izvajalci na obeh gradbiščih, 
za cevovod Maribor–Kungota in cevovod 
Pesnica–Šentilj, dela nadaljevali v septem-
bru. 
Gradnja cevovoda Maribor–Lenart je tudi 
na območju občine Pesnica končana, 
opravljen je bil tehnični pregled in odprav-
ljene ugotovljene pomanjkljivosti. V teh 
dneh bo tudi izdano uporabno dovoljenje. 

Prav tako so zaključena dela na cevo-
vodu Maribor–Kungota, v izdelavi pa je 
dokumentacija za pridobitev uporabnega 
dovoljenja. Dela pri gradnji tranzitnega 
vodovoda Pesnica–Šentilj in vodovod-
nega cevovoda PP Jelenče–VH Jarenina 
so v teku, te dni so se ustavila zaradi niz-
kih temperatur in se bodo nadaljevala, ko 
bodo to vremenske razmere dopuščale.

Vilko Fartely

Vilko Fartely
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Letošnjega 28. septembra je bil predan 
namenu novozgrajen energetsko učinkovit 
vrtec v Pernici. Po bogatem kulturnem pro-
gramu, ki so ga pripravili otroci vrtcev Per-
nica in Pesnica, ter po nastopu častnega 
občana občine Pesnica Alfija Nipiča, pevke 
Nine Vodušek, folklorne skupine iz Starš in 
Male pihalne godbe Neuvirtovi Štajerci je 
sledil slavnostni prerez traku, katerega so 
opravili državna sekretarka na Ministrstvu 
za gospodarski razvoj in tehnologijo RS 
mag. Monika Kirbiš Rojs,ravnatelj Osnovne 
šole Pesnica mag. Andi Brlič in župan 
občine Pesnica Venčeslav Senekovič.
Župan je v nagovoru med drugim predstavil 
zgodovino tukajšnje predšolske vzgoje. 

Prvi vrtec v Pernici je bil zgrajen leta 1979 
in dograjen leta 1997 v skupni površini 
161,35 m2. Ta površina ni več zadoščala 
minimalnim prostorskim in programskim 
zahtevam, zato se je Občina Pesnica 
odločila za investicijo v gradnjo novega ob-
jekta, energetsko učinkovitega vrtca v Per-
nici, ki je bil sofinanciran s sredstvi Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj. Občina 
je sredstva pridobila z uspešno kandida-
turo na Javnem pozivu za predložitev vlog 

za sofinanciranje 
operacij iz na-
slova prednostne 
usmeritve Re-
gionalni razvojni 
programi razvo-
jne prioritete Raz-
voj regij Opera-
tivnega programa 
krepitve region-
alnih razvojnih 
potencialov 2007-
2013 za obdobje 
2010-2012.
V maju 2011 smo 
od Službe Vlade RS za lokalno samou-
pravo in regionalno politiko prejeli pogodbo 
o sofinanciranju gradnje vrtca v Pernici. 
Na podlagi pridobljene pogodbe je občina 
začela izvedbo razpisnega postopka za 
izbor izvajalca del. Izvajalska pogodba je 
bila v decembru 2011 podpisana s pod-
jetjem VG5, d.o.o., iz Ljubljane.
Gradnja energetsko učinkovitega vrtca 
za 68 otrok se je pričela v začetku janu-
arja 2012, dela so potekala po terminskem 
planu, zaključila pa so se v avgustu 2012, 
ko je Upravna enota Maribor izdala upor-
abno dovoljenje. Neto tlorisna površina vrt-
ca znaša 692,10 m2, v njem so štiri igral-
nice z zunanjimi terasami, osrednji prostor, 
garderobe, zunanje in notranje sanitarije, 
prostor za rekvizite, dodatni prostor za de-
javnosti otrok, prostor za individualno delo, 
delilna kuhinja, tehnični prostor, pralnica, 
hodniki in prostori za strokovne delavce. 
Na južni strani vrtca je urejeno igrišče, na 

katerem so nameščena igrala iz naravnih 
materialov in varna za otroško igro. Na 
severni strani objekta je urejeno parkirišče 
za zaposlene in starše otrok. Vsi prostori 
so opremljeni s pohištvom in igrali v skladu 
z normativi in standardi. V sklopu inves-
ticije je Občina Pesnica uredila še dovoz-
no pot s pločnikom in javno razsvetljavo. 
Skupna vrednost investicije, katere namen 
je zagotavljanje ustreznih prostorov za 
potrebe varstva in vzgoje otrok in kvalitet-
nega vzgojnega procesa, je znašala nekaj 
več kot 1,5 mio. EUR.

Dušan Janežič

OTVORITEV  VRTCA  
V PERNICI

INVESTICIJE
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ASFALTIRANI ODSEKI JAVNIH POTI V  
NASELJU PESNICA PRI MARIBORU

GOSPODARSTVO

Odsek Babič-Ambrožič Odsek Skalovnik-First Odsek Valenčak-Eferl

Odsek Dajevič-Menhart Odsek Lorenčič-Orgl

Evropski kulturni in tehnološki center Mari-
bor, Društvo za kulturo, turizem, šport in 
razvoj Štibl Pesnica ter Vedoma, Zavod za 
razvoj znanja in podjetništva, smo skupaj 
zasnovali projekt Učne kmetije – destinaci-
je zelenega turizma in z njim uspešno kan-
didirali na tretjem javnem pozivu za oddajo 
projektnih predlogov za izvajanje Lokalne 
razvojne strategije LAS 2007-2013 za leto 
2011. Projekt je trajal od 1. decembra 2011 
do 30. novembra 2012, vključeval pa je 
vseh pet občin območja TOTI LAS: Maribor, 
Duplek, Kungoto, Pesnico in Šentilj. Nje-
gova vrednost je 62.350,25 EUR, od tega 
je 58.752,75 EUR upravičenih stroškov. 
Projekt je 85% (49.939,84 EUR) sofinan-

ciralo ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano, preostala 
sredstva (12.410,41 
EUR) so projektni part-
nerji zagotovili sami.  
Ciljne skupine projekta 
so bili: lokalni prebivalci 
z registriranih kmetij in 
z registriranimi dopol-
nilnimi dejavnostmi na 
kmetijah s poudarkom 
na mladih prevzem-
nikih kmetij, zainter-
esirani prebivalci 
območja TOTI LAS, 

Mag. Zdenka Kresnik

PROJEKT UČNE KMETIJE  
– DESTINACIJE  
ZELENEGA TURIZMA 

Dan na Didaktični kmetiji Eder

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje
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člani kmetijskih gospodarstev, brezposelni, 
zlasti ženske, starejši, invalidi, otroci iz vrt-
cev, učenci osnovnih in srednjih šol, mladi 
z manj priložnostmi, predstavniki oblasti 
(občin, sofinancerjev in drugih strokovnih 
služb), mediji (lokalni, regionalni, nacion-
alni). 
V okviru projekta smo partnerji izvedli 
številne projektne aktivnosti s ciljem raz-
voja podeželja v turistične namene, pri 
katerih so sodelovale posamezne kmetije 
na območju TOTI LAS. Tekom projekta je 
pet sodelujočih kmetij izpolnilo kriterije za 
oznako učna/didaktična kmetija, in sicer: 
Didaktična kmetija Eder (občina Pesni-
ca), Didaktična in ekološko–turistična 
kmetija Pohorka (mestna občina Mari-
bor), Didaktična in ekološka kmetija Lenič 
(občina Duplek), Didaktična kmetija Leb-
er–Vračko (občina Kungota), Didaktična 
kmetija Dreier (občina Šentilj). Omenjene 
kmetije smo povezali v mrežo učnih/
didaktičnih kmetij na območju TOTI LAS, 
ki je dostopna na spletni strani projekta 
http://www.ektc.si/pages/si/projekti/toti-las/
kmezeltur.php?lang=EN. V okviru omen-
jene mreže smo predstavili skupno po-
nudbo petih didaktičnih kmetij območja, ki 
vključuje naslednje možnosti: 
- celodnevno aktivno doživetje ali štiriurna 
delavnica za odrasle na posamezni 
didaktični kmetiji, 
- naravoslovni dan za otroke oziroma 
mlade ali enotedenska šola v naravi, ki se 
odvija na posameznih kmetijah mreže. 
Poleg omenjene mreže učnih/didaktičnih 
kmetij so bili izvedeni tudi popisi kulturne 
dediščine območja: popis ustnega slovs-
tva in izročila ter tradicionalnih rokodelski 

izdelkov, popis tradicionalnih prireditev in 
običajev, popis etnoloških predmetov na 
domačiji Eder. Za zainteresirane pred-
stavnike posameznih kmetij območja 
TOTI LAS je bilo izpeljanih šest motivaci-
jskih srečanj z namenom ozaveščanja in 
izobraževanja o pomenu kakovostnega 
ohranjanja in varovanja ter ustreznega 
vključevanja kulturne dediščine v turistično 
ponudbo. Poleg tega sta bila organizirana 
ogleda primerov dobrih praks na Kozjan-
sko in v Mežiško dolino, kjer so si lahko 
udeleženci ogledali tam delujoče kmetije 
ter park z zelišči in okrasnimi rastlinami. 
Namen ogledov je bil nabiranje izkušenj in 
idej za dejavnosti na lastnih kmetijah. Ob 

zaključku projekta smo izdali še zbornik 
Učne kmetije – destinacije zelenega turiz-
ma z opisom posameznih aktivnosti in re-
zultatov projekta, zloženko s predstavitvijo 
učnih/didaktičnih kmetij in DVD o projektu.  
Projekt je tako prispeval k razvoju podeželja 
in ohranjanju kulturne dediščine (premične 
in žive dediščine) z vzpostavitvijo učnih/
didaktičnih kmetij in k njihovemu povezo-
vanju skozi mrežo učnih /didaktičnih kmetij 
območja TOTI LAS z različno ponudbo 
kot novo razvojno obliko zelenega turizma 
na slovenskem podeželju. Istočasno smo 
v okviru projekta prispevali k večji pre-
poznavnosti območja in krepitvi lokalne 
identitete.

Ogled primerov dobrih praks v Mežiški dolini

Sedemnajstega avgusta letos je bilo v 
Staršah organizirano območno tekmovan-
je oračev Podravja. Na njem sta iz občine 
Pesnica v kategoriji oranja s plugom kra-
jnikom sodelovala Timotej in Jure Horvat iz 
Pernice  pod mentorstvom  Joška Horvata. 
Traktor za oranje je velikodušno posodila 
Biotehniška šola Maribor, plug pa je priskr-
bel in servisiral Joško Horvat.  Tekmovanje 
je potekalo na strnišču in v lepem vremenu. 

Posamično sta se Timotej in Jure uvrstila 
na peto in osmo mesto.  Veliko smole je 
imel predvsem Jure, v žrebu je namreč  
dobil parcelo z veliko kamenja. Kot ekipa 
sta Pesničana skupno zasedla odlično 
tretje mesto, glede na to, da sta na tekmo-
vanju sodelovala prvič.  Za ta dosežek ima 
velike zasluge predvsem Joško Horvat, ki 
je že tekmoval na svetovnem prvenstvu 
starodobnih traktorjev.  Jure se je kot di-

jak Biotehniške šole Maribor udeležil tudi 
državnega tekmovanja v oranju v Brežicah 
in je na razmočenem terenu dosegel šesto 
mesto v konkurenci srednjih biotehniških 
šol Slovenije. 

Timotej Horvat

TEKMOVANJE V ORANJU
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Tanja Senekovič, Štajerski tehnološki park

ŠTAJERSKI TEHNOLOŠKI PARK VKLJUČEN V 
MEDNARODNI PROJEKT NO-BLE IDEAS

Predstavljamo vam novi mednarodni projekt 
No-ble Ideas, v katerega je kot edini sloven-
ski predstavnik vključen Štajerski tehnološki 
park. 
Projekt z originalnim imenom »NO-BLE 
IDEAS – Young Innovators Network for 
Sustainable Ideas in the Agro-Food Sector« 
je usmerjen v spodbujanje inovativnosti na 
področju kmetijstva in prehrane, izvaja pa 
se v okviru transnacionalnega programa 
sodelovanja Jugovzhodna Evropa. Program 
Jugovzhodna Evropa je del evropske ko-
hezijske politike ter sestavni del predpristo-
pne pomoči in evropske sosedske politike, 
ki krepita vezi med partnerji iz držav članic 
EU in sosednjih držav. Cilj tega programa 
je razvijanje transnacionalnih partnerstev 
za spodbujanje prostorskih, ekonom-
skih in družbenih integracijskih procesov 
ter povečevanje kohezije, stabilnosti in 
konkurenčnosti na območju sodelovanja. Za 
doseganje navedenega cilja so opredeljene 
štiri področne prioritete: razvijanje inova-
tivnih zmožnosti, izboljševanje stanja okolja 
in njegovo varovanje, izboljšanje dostopnos-
ti, razvijanje območij trajnostne rasti. Projekt 
No-ble Ideas teče v okviru prve prioritete. 
V projektno skupino No-ble Ideas so 
vključene partnerske institucije iz sedmih 
držav: Italije, Slovenije, Madžarske, Romu-
nije, Bolgarije, Srbije in Albanije. Skupno 13 
partnerjev prihaja iz različnih organizacij, 
med njimi so štiri gospodarske zbornice, tri 
regionalne agencije za gospodarski razvoj 
ter za tehnologijo in inovacije, združenje re-
gionalnih razvojnih agencij in poslovnih cen-
trov, dva inštituta za razvoj in raziskave na 
področju kmetijstva in prehrane, ministrstvo 
za kmetijstvo, politehnika, specializirana za 
inovativne metode in tehnologije na področju 
didaktike, ter tehnološki park.
Projekt No-ble Ideas se je pričel oktobra 
2012, tekel pa bo 24 mesecev. V nave-
denem obdobju bodo partnerji ob smelo 

zastavljenih aktivnostih sledili doseganju 
naslednjega glavnega cilja: spodbujanje 
raziskovalnih aktivnosti mladih inovatorjev, 
promocija aplikativnih raziskav ter pov-
ezovanje javne in zasebne ponudbe ter 
povpraševanja po raziskavah in inovacijah 
za potrebe trajnostnega razvoja na področju 
kmetijstva in prehrane na programskem 
območju jugovzhodne Evrope.
V okviru doseganja glavnega cilja so opre-
deljeni naslednji specifični sklopi: 
• Vzpostavitev okvirnih pogojev za spodbu-
janje dialoga, izmenjave in mobilnosti med 
javnimi in zasebnimi raziskovalnimi centri ter 
promocija razvoja in uresničitve idej mladih 
inovatorjev (oblikovanje mreže No-ble Ideas, 
ki bo povezala vse pomembne deležnike na 
tem področju).
• Vzpostavitev sistema medsebojno pov-
ezanih kontaktnih točk No-ble Ideas in 
tehnološke platforme z namenom izmenjave 
in razvoja idej mladih inovatorjev (ena loka-
lna kontaktna točka v vsaki od partnerskih 
držav in povezovalna tehnološka platforma).
• Izboljšanje prepoznavnosti mladih inova-
torjev med podjetji in ozaveščanje o pomem-
bnosti inoviranja v okviru mednarodnih fes-
tivalov No-ble Ideas, posvečenih inovacijski 
dejavnosti (izvedba skupno 21 inovacijskih 
festivalskih aktivnosti v partnerskih državah).
• Spodbujanje povezovanja med 
povpraševanjem podjetij po raziskavah in 
raziskovalno ponudbo mladih raziskoval-
cev z namenom zagona inovativnih idej na 
področju kmetijstva in prehrane (izvedba 
mednarodnega natečaja za izbor najboljših 
inovativnih poslovnih idej No-ble Ideas).
Štajerski tehnološki park v okviru projekta 
skrbi za koordiniranje aktivnosti delovnega 
sklopa, ki se ukvarja z vzpostavitvijo loka-
lnih kontaktnih točk v posameznih part-
nerskih državah in z vzpostavitvijo skupne 
tehnološke platforme. Lokalne kontaktne 
točke in tehnološka platforma bodo opera-

tivno vzpostavljene in nared za pričetek izva-
janja storitev konec prve četrtine leta 2013.
Na lokaciji vsake kontaktne točke bo mladim 
inovatorjem na voljo oprema za razvoj nji-
hovih poslovnih idej, hkrati pa nujno potreb-
na poslovna asistenca, ki jo bodo zagotav-
ljali koordinatorji kontaktnih točk in zunanji 
strokovnjaki s področja upravljanja, prava, 
financ ... Štajerski tehnološki park bo kot 
edini slovenski predstavnik v projektu no-
silec tovrstne projektne kontaktne točke No-
ble Ideas za razvoj in zagon inovativnih idej 
s področja kmetijstva in prehrane v Sloveniji. 
Tehnološka platforma bo uporabnikom 
omogočala izmenjavo informacij in izkušenj 
ter spodbujanje sodelovanja med mladimi in-
ovatorji iz različnih držav s sodobnimi orodji 
in tehnologijami. Prav tako bo platforma 
virtualni prostor za povezovanje relevantnih 
posameznikov in institucij v okviru mreže.
Mreža No-ble Ideas, kontaktne točke in 
tehnološka platforma bodo skupaj tvorile 
celovit sistem No-ble Ideas, v okviru kat-
erega bodo z izvajanjem projekta vzpostav-
ljeni pogoji za uspešen razvoj in realizacijo 
inovativnih idej ter pogoji za povezovanje 
med inovatorji, raziskovalci, podjetji in javn-
imi institucijami s področja spodbujanja 
inovativnosti, podjetništva in razvoja v okviru 
kmetijstva in prehrambne dejavnosti. Predvi-
deno je dolgoročno delovanje sistema, ki bo 
na osnovi trajnostno zastavljenih aktivnosti 
svoj razvoj in storitve nadaljeval tudi po 
zaključku projekta.
Vse, ki bi o projektu No-ble Ideas želeli iz-
vedeti več, in vse, ki menite, da bi se lahko 
vključili v izvajanje navedenih aktivnosti na 
področju razvoja inovativnih idej in pov-
ezovanja, vljudno vabimo, da se oglasite v 
Štajerskem tehnološkem parku; za sestanek 
se lahko dogovorite po telefonu (02 65 40 
229) ali elektronski pošti (info@stp.si).
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Smo na novo organizirana zadruga 
Zadružna klet Pesnica, z.o.o., ustanov-
ljena z namenom, da ohranimo zadružno 
tradicijo v Pesnici in da zaživi zaupanje 
med  poslovnimi partnerji v zadružništvu 
(med vinogradnikom in drugimi poslovnim 
partnerji). 
Poslujemo v prostorih bivše Kmetijske 
zadruge Pesnica. Naš ponos in skrb je Vin-
ska klet Pesnica, ki je dom vin Galantes. 
Klet je sodobna, ima moderno opremo, ki 
omogoča vrhunsko nego kakovostnih vin. 
Ob vinski kleti je vinoteka s pestro izbiro 
vin, kjer lahko v prijetnem ambientu vina 
pokusite in kupite po ugodni ceni. 
Vina Galantes so kakovostna in vrhunska 
vina z zaščitenim geografskim poreklom iz 
grozdja, pridelanega na znamenitih sončnih 
legah mariborskih vinorodnih gričev v vi-
norodnem okolišu Štajerska Slovenija in 
podokolišu Maribor. Pridelovalce v tej regiji 
odlikujejo večstoletna tradicija v pridelavi, 
odlično znanje kletarjenja in ljubezen do 
vinogradništva. 
Topli sončni žarki, odgovoren odnos do 
narave in izjemne vinorodne lege zagotav-
ljajo vsako leto vrhunska vina z edinstveno 
aromo.
Vina Galantes so dišeča in razigrana kot 

pomlad, katere znanilec je zvonček (lat. 
galanthus). Odlikujeta jih svežina in ed-
instvena aroma, s katero prinašajo nova 
kulinarična doživetja.
Kakovost vin Galantes zagotavlja tudi 
oznaka kakovostna in vrhunska vina 
zaščitenega geografskega porekla. Do-
datna prednost vin je, da je grozdje pride-
lano na naravi prijaznejši, integriran način, 
kar zagotavlja višjo kakovost.Naj tudi vas 
zapeljejo s svojo svežino!
Po predhodnem dogovoru organizira-
mo voden ogled kleti in degustacijo 
vina ter vas popeljemo skozi tradicijo 
pridelave grozdja in vina. Z veseljem 
vam bomo svetovali tudi pri izbiri vina za 
darilo za izbrano priložnost. V vinoteki 
vas bomo razvajali s paleto belih in rdečih 
vin Galantes izjemne arome. V družbi 
belih vin vas bodo razvajala polsuha in 
polsladka vina izjemne arome in svežine, 
kot so chardonnay, sivi pinot, renski rizling, 
rumeni muškat, traminec in sauvignon, 
med rdečimi vini pa modri pinot in modra 
frankinja. Posebnost je penina Galantes, ki 
je pridobljena po klasičnem postopku. 

Prepustite se razvajanju z vini Galantes, z 
vini kot pomlad!

Peter Kranvogel

ZADRUŽNA KLET PESNICA

Delovni čas:
od ponedeljkado petka 
med 7.00 in 15.00
v soboto od 8.00 do 12.00 

Naziv: 
Klet Pesnica-Plač 
Naslov: Pesnica pri Mariboru 20,
2211 Pesnica pri Mariboru 

Telefon: +386 (0)2 65 44 282 
E-naslov: vinoteka@klet-pesnica.si
milivoj.trstenjak@klet-pesnica.si

Minister za zdravje opozarja: 
Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

V večeru tihem pridna roka nežno
gladko nit prepleta,

čudovite vzorce splete,
polne sanj in domišljije,
kot da niti življenja vije.

Dobre želje združi v zvezde,
srečo v sonce oblikuje,

nato pa robu bele čipke cvetove upanja nasuje.
Tako ljubeče naj usoda stke vam dneve v novem letu.

Skrbno trenutke naj izbira,
previdno naj poti ubira.

Na pragu novega leta naj vam čas nakloni:
spoznati prave ljudi,

izbrati prave reči,
ubrati prave poti in

v sebi in drugih najti le dobre stvari.

Zdravo, veselo in srečno novo leto

		  vam želi
		  kolektiv CSD Pesnica

Želimo vam vesele božične praznike ter zdravja, miru, medsebojnega  
razumevanja, ljubezni, uspehov na vseh področjih in obilo prijetnih užitkov z vini  
Galantes v letu 2013.
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Ni trgatve brez grozdja, ni vina brez grozd-
ja, ni Maribora brez Stare trte in ni trgatve 
Stare trte brez Turističnega društva Ovtar 
Jarenina. Tako lahko rečemo, saj že vsa leta 
prisostvujemo temu čudovitemu, prelepemu 
prazniku Stare trte, Maribora, Slovenije. In, 
verjemite, lahko dodam še sveta.
Množica ljudi vseh starosti, velikosti, barv 
in oblačil je spremljala ta fenomenalni do-
godek.
Kako lepo je vsakemu prisotnemu, ko s pon-
osom zre v prelepo Staro trto in ugotovi, da 
vanjo zre tisoče ljudi, da občudujejo trgače, 
ki atraktivno obujajo stari običaj. Takrat se 
ponosno povzdigneš, saj je to tvoja trta, tu 
si doma. 
Koliko ljudi spremlja ta dogodek? Od kod 
so? Vsakega tega ne moreš vprašati, a 
vidiš, da so od vsepovsod, z vseh koncev 
sveta. In vsi so prišli na ta praznik, da ga 
vidijo, da podoživijo našo trgatev.  Koliko 
pomeni tem ljudem kultura nekega naro-
da, njemu tujega? Novinarja z Bližnjega 

vzhoda sta ob vseh »utežeh okoli vratu« s 
seboj nosila majhno lestev. Le tako se da 
ujeti nepozabne trenutke. Ne moti ju videz, 
ne moti ju obremenitev, nič, samo da so v 
objektiv ujete iskrice ob trgatvi. In te iskrice 
bodo zaradi te novinarjeve lestve svetile po 
vsem Bližnjem vzhodu. Koliko Azijcev bo 
spoznalo Staro trto, Maribor?
Vsi ti številni obiskovalci se sprehajajo po 
Lentu gor in dol, da vidijo vse. Njihov spre-
hod bogatijo stojnice z dobrotami kmetij in 
turističnih društev.  Obiskovalci se ob njih 
ustavljajo in pokušajo dobrote slovenskih 
kmetij. saj se stari štajerski kulinariki ne da 
upreti.
V tem direndaju smo že vsa leta tudi mi, 
Turistično društvo Ovtar Jarenina. Prihaja-
mo na povabilo Štajerske medobčinske 
turistične zveze in iz leta v leto se trudimo, 
da bogatimo ponudbo, da smo dovršeni v 
izvirnosti, kvaliteti in prijaznosti. Zgodovinski 
zapisi o Jarenini govorijo, da smo tu doma 
prijazni in dobri ljudje. Naj tako ostane. In ko 

sem pred stojnico pokramljal z dobrodošlimi 
gosti, jim odgovoril na kakšno vprašanje, 
sem naletel na nepozaben dogodek. Med 
gosti pri stojnici je bil uglajen sivolas gos-
pod, pohvalil je ponudbo in povedal, da 
prihaja iz New Yorka in da je novinar. Hotel 
sem mu opisati, od kod smo, kje je Jarenina,  
pa me preseneti z besedami:  »A, Jarenina? 
Poznam. DVERI PAX!«
Kaj dodati ob tem? Ni potrebe, saj besede 
vse povedo. Povedo, da potrebuješ  lestev, 
če želiš obrati grozdje Stare trte na Lentu ali 
njene potomke na Jareninskem dvoru.
Naši predniki so nam zapustili kar nekaj 
dediščine, žal se ni vsa ohranila. Kar imamo, 
čuvajmo. Čuvajmo to za naše otroke, pa naj 
bodo to kapelica, stara trta, stari hrast, stara 
zidanica ali kaj drugega. Čuvajmo tudi našo 
srčno kulturo, našo jareninsko dobrosrčnost, 
prijaznost. Naj bodo tudi naši otroci takšni.  
Če bomo to ohranili, bomo tudi v Jarenini 
kdaj videli kakšnega novinarja z lestvijo.

Rajko Rokavec

TRGATEV NA LENTU

V zadnjih  letih svet pada s tečajev. Vred-
note dobivajo umeten izraz, prave vrednote 
pa kot da so nekam izpuhtele. Zato toliko 
nestrpnosti vsepovsod. Naš odnos do nara-
ve  in ljudi je postal vse bolj sebičen. Zemlja, 
edini planet, na katerem živimo, spreminja 
svojo podobo, Antarktika se topi, zrak mar-
sikje ni več čist, reke so onesnažene, letni 
časi so podobni drug drugemu.
A kot da to nas, ljudi, ne zadeva, kot da je 
za to odgovoren nekdo drug. Kakršen je naš 
odnos do narave, taki so tudi odnosi med 
nami – egoistični, samovšečni, nenaravni, 
izumetničeni.
Pogosto gremo drug mimo drugega 
celo brez pozdrava, kot da ne opazimo 
sočloveka, kot da ga ne bomo nikoli potre-
bovali, še več, kot da nam je napoti do 
doseganja naših egoističnih ciljev.
Trenutna situacija, ki lahko ogrozi materialno 

osnovo vsem nam, je samo odraz teh odno-
sov. Spremembe na trgu in to, da bo treba z 
vrhov varno sestopiti, je v Kmetijski zadrugi 
Ptuj vrednota že dalj časa. Materialna moč 
sveta je začela pešati. Ljudje še nikoli ni-
smo bili tako soodvisni drug od drugega kot 
sedaj. Krize, v kateri se je znašel svet, ni 
mogoče odpraviti ne enostavno, ne hitro, ne 
le s posamezniki. Zato je zelo pomembno, 
da se končno soočimo z realnostjo, s tem, 
da bomo morali najprej spremeniti sebe, 
svoj odnos do sveta in soljudi. Vsakdo nosi 
svoj del odgovornosti za boljši jutri, za sebe, 
za svojo družino, za svojo kmetijo.
Ob koncu leta  2012 smo v Kmetijski 
zadrugi Ptuj  hvaležni vsem vam, ki ste 
nam pomagali ustvarjati letošnje rezultate. 
V trgovinah s kmetijskim repromaterialom v 
Jakobskem Dolu, Pesnici in Zgornji Kungoti 
(in še v preostalih 21 kmetijskih in 7 živilskih 

trgovinah)  smo se potrudili, da oskrbujemo 
potrošnike z vsem, kar potrebujejo, vse po 
konkurenčnih cenah. Nadalje smo dosegli 
uspeh pri odkupu mleka, živine in poljščin, 
vse tudi izplačujemo v dogovorjenem roku.  
Naredili smo vse, kar smo v tem času zmog-
li in znali, bili pripravljeni vložiti energijo in 
bili sposobni razumeti, prisluhniti in občutiti. 
Pred nami je novo obdobje, verjetno eno 
najzahtevnejših doslej. Nepredvidljivo. 
Obdobje, ki pričakuje, da se bomo ljudje 
povezali, sodelovali in drug drugemu po 
najboljših močeh pomagali.
Ob koncu leta 2012 se vam zahvaljujemo za 
sodelovanje.  Leto, ki je pred nami, prinaša 
veliko izzivov, s skupnimi prizadevanji pa si 
želimo doseganja še boljših rezultatov.
 Voščimo vam vesele božične praznike in 
srečo v novem letu 2013.

Alenka Rožman

KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ: SKUPAJ SMO 
MOČNEJŠI
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Ustavitev in parkiranje vozil določa 65. 
člen zakona (Zakon o pravilih cestnega 
prometa /ZPrCP/, Ur. l. RS, št. 109/2010, 
57/2012). 

Kje je prepovedano in kje je dovoljeno 
parkiranje vozil, jasno označujejo prometni 
znaki, žal pa mnogi vozniki kršijo 17. točko 
četrtega odstavka člena, ki določa, da na 
označenem prostoru za invalide lahko 
parkirajo le osebe iz prvega odstavka 66. 
člena zakona, imetniki parkirne karte, ki se 
izda:
• osebam, ki imajo zaradi izgube, okvare ali 
paraliziranosti spodnjih ali zgornjih okončin 
ali medenice priznano najmanj 60% tel-
esno okvaro;
• osebam z multiplo sklerozo;
• osebam z mišičnimi in živčno-mišičnimi 
obolenji z ocenjeno najmanj 30% telesno 
okvaro;
• težko duševno prizadetim osebam, ki 
jim je zaradi tega priznana invalidnost po 
predpisih o varstvu telesno in duševno pri-
zadetih oseb;
• osebam, ki imajo najmanj 90% telesno 
okvaro zaradi izgube vida;
• mladoletnim osebam, ki so težko telesno 
ali duševno prizadete oziroma so zaradi 

izgube, okvare, paraliziranosti spodnjih 
okončin ali medenice ovirane pri gibanju, 
ter
• zdravstvenim službam, socialnim 
službam in invalidskim organizacijam, ka-
terih delavci obiskujejo oskrbovance na 
domu zaradi nujnih in neodložljivih storitev, 
potrebnih za njihovo zdravje in življenje.

Voznik, ki neupravičeno parkira na 
označenem parkirnem prostoru za in-
valide, se po šestem odstavku 65. člena 
kaznuje z globo 80 evrov.

Obliko in vsebino parkirne karte, pogoje 
in postopek za njeno izdajo, veljavnost 
parkirne karte, način označevanja vozila 
in evidenco izdanih parkirnih kart določa 
Pravilnik o parkirni karti (Ur. l. RS, št. 
67/2011). Dosedanji znaki za parkiranje 
motornih vozil (parkirne karte), izdani po 
prejšnjem pravilniku iz leta 2006, ostanejo 
v veljavi.

Parkirno karto je treba namestiti na vidno 
mesto, na levi spodnji notranji strani vetro-
branskega stekla, za čas parkiranja vozila.

Označitev vozila z veljavno parkirno karto 

na vidnem mestu vozila je zelo pomem-
bna, saj se po četrtem odstavku 67. člena 
ZPrCP z globo 40 evrov kaznuje imetnik 
parkirne karte ali spremljevalec, ki vozi in 
spremlja imetnika parkirne karte, ki vozila, 
parkiranega na označenem parkirnem 
mestu za invalide, nima označenega z vel-
javno parkirno karto.

Sankcionirana je tudi zloraba parkirne 
karte - po petem odstavku 67. člena ZPrCP 
se z globo 80 evrov kaznuje za prekršek 
voznik, ki neupravičeno uporabi parkirno 
karto, neupravičeno uporabljena parkirna 
karta pa se odvzame.

Če nič drugega, je parkiranje na mestu, 
označenem za invalide, vsaj moralno spor-
no, nesprejemljivo in še kako drži slogan 
»Prevzeli ste moje parkirno mesto, boste 
prevzeli tudi mojo invalidnost?«.

Policisti Policijske postaje Šentilj bomo tudi 
v prihodnje izvajali nadzor nad mirujočim 
prometom, poostreno, s poudarkom na 
parkirnih mestih za invalide, pa smo to sto-
rili 3. decembra, ob mednarodnem dnevu 
invalidov.

INVALIDI IMAJO POSEBNE PRAVICE DO 
PARKIRANJA 

DOBRO JE VEDETI

Danica Haložan

PROJEKT MIKRO TURISTIČNE DESTINACIJE 
– MIKROTUR

Projekt Mikro turistične destinacije je na-
daljevanje projekta Gremo na podeželje. 
Sofinanciran je iz ukrepa 4. osi Programa 
razvoja podeželja RS v obdobju 2007-2013 
po pristopu LEADER s sredstvi Evropske-
ga kmetijskega sklada za razvoj podeželja. 
Občina Pesnica je skupaj z Mestnoobčino 
Maribor ter občinami Duplek, Kungota in 
Šentilj ustanovila lokalno akcijsko skupino 
TOTI LAS za izvajanje projektov, podprtih 
z navedenimi sredstvi. Projekt MIKROTUR 

se izvaja v okviru Letnega izvedbenega 
načrta Lokalne akcijske skupine TOTI LAS 
za leto 2011. Zaključuje se v decembru 
2012. Občina Pesnica se je vključila kot 
partner in sofinancer projekta.

V okviru projekta se je vzpostavila 
mrežapetih podeželskih mikro turističnih 
destinacij (v vsaki občini z območja 
TOTI LAS), s katerimi bi zagotovili večjo 
prepoznavnost ponudbe in spodbudili 

konkurenčnost in razvoj novih poslovnih 
možnosti. Na območju vsake občine 
članice Lokalne akcijske skupine TOTI 
LAS je bil skupaj s ponudniki, turističnimi 
in kulturnimi društvi ter vsemi drugimi zain-
teresiranimi  pripravljen projekt ponudbe, 
ki se kot novi produkt vključuje v celovito 
ponudbo podeželja. S sredstvi projekta so 
bili natisnjeni promocijski material v obliki 
zloženk za vsako destinacijo, zemljevidi, 
postavili so turistične table z vsemi po-
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Danica Haložan

OZNAČITEV VINSKO TURISTIČNIH CEST 
TOTI LAS

Občina Pesnica je s svojo bogato vinsko 
ponudbo sestavni del Vinsko turistične 
transverzale Slovenije. Po našem območju 
delno potekata VTC 18 in VTC 19. Pri-
zadevanja, da bi se omenjeni cesti ustrez-
no označili in usmerjali k ponudnikom vina 
in drugega,  trajajo že nekaj časa.  Občina 
Pesnica je bila pobudnica  skupnega pris-
topa k označitvi na celotnem območju vin-
skih cest, saj označitev znotraj posamezne 
občine ni bila smiselna, ker ne bi prinesla 
želenih učinkov. Občina Pesnica je z lastni-
mi proračunskimi sredstvi že izvedla post-
avitev prometno-turistične signalizacije na 
območju celotne občine, pri označitvi vin-
sko turističnih cest pa lahko nastopa samo 
kot partner v projektu.
 
Občina Pesnica je skupaj z Mestno občino 
Maribor ter občinami Duplek, Kungota in 

Šentilj ustanovila lokalno akcijsko sku-
pino TOTI LAS.  V letošnjem juliju je TOTI 
LAS objavil razpis za nabor projektov za 
leti 2012 in 2013, ki bodo upravičeni do 
nepovratnih sredstev iz ukrepov 4. osi 
Programa razvoja podeželja za obdobje 
2007–2013 po pristopu LEADER. Občina 
Pesnica je skupaj z občinami, na območju 
katerih potekata omenjeni vinski cesti, in 
z Mariborsko razvojno agencijo na razpis 
prijavila projekt Označitev vinsko turističnih 
cest TOTI LAS. Projekt vodi Mariborska 
razvojna agencija, ki je tudi upravljavec 
LAS-a. Občine ustanoviteljice pa so part-
nerji v projektu. S pridobljenimi sredstvi 
iz  razpisa in občinskim denarjem bodo 
postavljene table, ki bodo označevale po-
nudnike vina in drugega, izdelana bo karta 
območja s predstavitvijo vinsko turistične 
ponudbe, s primernim oglaševanjem in 

promocijo bo poskrbljeno za širšo pre-
poznavnost in obiskanost ponudnikov. Vsi 
ponudniki so bili povabljeni k aktivnemu 
sodelovanju.
 
Skupna vrednost projekta je 124.818 
evrov, od tega zagotavlja ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano iz pro-
grama LEADER 89.974 evrov.  Razliko kri-
jejo občine – partnerji v projektu.
 
Projekt postavitve prometno-turistične sig-
nalizacije v občini Pesnica je lahko vodila 
zgolj občina z lastnimi proračunskimi sred-
stvi. Označitev vinsko turističnih cest pa 
poteka na celotnem območju TOTI LAS, to 
je na območju petih občin, zato ni izvedljiv 
samo v posamezni občini.

nudniki na območju destinacije, vzpostav-
ljene so infoturistične točke z računalniško 
opremo in  spletne strani z oglaševanjem 
ponudbe za vsako destinacijo. Promoci-
jska gradiva bodo pripomogla k prepoz-
navnosti območja in privabila nove obisko-
valce. Vzpostavitev infotočk in oblikovanje 
posameznih turističnih produktov bosta 
omogočila trajnejšo promocijo podeželja 

in informiranje turistov o ponudbi širšega 
območja posameznih mikrodestinacij. 
Vrednost projekta znaša okoli 70.000 ev-
rov, od tega se 85 odstotkov upravičenih 
stroškov krije s sredstvi LEADER, razliko 
pa krijejo partnerji.

Na območju občine Pesni-
ca se je v pilotni projekt 
enodnevnega izleta za 
kolesarje, turiste z avtomo-
bili in skupine z avtobusi 
vključila odlična ponudba 
vin, kulinarike in drugega. 

V novembru in decembru 
so bile opravljene stroko-
vne ekskurzije v vseh pet 

mikrodestinacij. Povabljeni so bili pred-
stavniki turističnih organizacij, mediji, 
vključeni ponudniki in partnerji. Zaključek 
s tiskovno konferenco in predstavitvijo 
projekta širši javnosti je bil 12. decembra v 
Dveri Paxu v občini Pesnica.

Občini Pesnica se iskreno zahvaljujemo za pomoč in podporo pri financiranju storitve socialno pedagoška pomoč družinam 
na domu, ki jo izvaja Center za socialno delo Pesnica.

CSD Pesnica
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Po dolgoletnem prizadevanju Krajevne 
skupnosti Pesnica in Občine Pesnica nam 
je uspelo prepričati službe Direkcije RS za 
ceste in ministrstva za promet, da so se z 
županom Občine Pesnica Venčeslavom 
Senekovičem začeli pogovarjati o možnosti 
ureditve še enega prehoda za pešce, s ka-
terim bi se izognili morebitnim prometnim 
nezgodam na regionalni cesti Pesnica–
Šentilj skozi naselje Pesnica, z namenom 
zagotoviti večjo varnost udeležencev  v 
prometu, predvsem otrok, ki obiskujejo 
Osnovno šolo Pesnica in Vrtec Pesnica ter 
razne obšolske dejavnosti.

Do nedavnega so bili pisni odgovori pris-
tojnih državnih služb krajevni skupnosti in 
občini vedno negativni. To je trajalo več kot 
20 let. Moral se je zamenjati tudi kakšen 
uradnik na pristojnem ministrstvu, da se je 
župan sploh lahko začel pogovarjati o nujni 
potrebi po novem prehodu za pešce. 

Župan je najprej preliminarno na neformal-
ni razgovor povabil predstavnike Direkcije 
RS za ceste in ministrstva, razgovor je 
omogočil, da je občina lahko pristopila 
k izdelavi projekta in načrta gradbenih 
konstrukcij za ureditev prehoda za pešce 

v naselju Pesnica. Ker je na tem odseku 
regionalne ceste že en prehod za pešce, je 
moral župan, da je prepričal Direkcijo RS 
za ceste in pristojne na ministrstvu, da je 
gradnja še enega prehoda za pešce, ki je 
od že obstoječega oddaljen le 130 metrov, 
upravičena, dodatno argumentirati njegovo 
postavitev. Med dodatnimi razlogi sta bila 
tudi bližina župnišča, ki stoji ob levem robu 
te regionalne ceste, in  obisk verouka, ka-
mor otroci gredo po končanem pouku in so 
v večini prečkali cesto zunaj prehoda za 
pešce.

Karmen Kotnik

PREHOD ZA PEŠCE V PESNICI

Argumentirana zahteva in vztrajanje pri iz-
vedbi pripeljala do realizacije ideje, ki je do 
nedavnega veljala za neizvedljivo.
 
Že pred nekaj leti se mi je prvič porodilo 
vprašanje, kako je mogoče, da še nihče ni 
opazil, kako zelo bi pod spodnjim šolskim 
parkiriščem potrebovali prehod za pešce. 
Ne le zaradi otrok, temveč zaradi vseh 
krajanov, ki obiskujemo cerkev ali nas pot 
zanese čez cesto prav tu, kjer ni prehoda. 
Na svoje veliko veselje sem ugotovila, da 
so se to vprašali že številni krajani Pesnice 
in okolice, a predloga še ni bilo možno re-
alizirati zaradi različnih strokovnih mnenj 
in pojasnil, med drugim npr. zaradi stroko-
vnega pojasnila, da v dolžini stotih metrov 
ureditev dveh prehodov ni možna. 

V marcu 2011 sem se odločila, da je 
treba pobudo obnoviti. Kot predsednica 
Sveta staršev Osnovne šole Pesnica 
sem zadevo v sodelovanju z ravnateljem, 
magistrom Andijem Brličem predstavila 
predstavnikom razrednih skupnosti na 
sestanku sveta staršev. Izpostavila sem 
predvsem vidik varnosti otrok, zlasti v pov-
ezavi z izvajanjem verouka, pa tudi sicer, 

ker veliko otrok (vozačev in nevozačev) po 
šoli zavije v trgovino in na poti do tja je le 
malo takih, ki so ob prečkanju ceste pomis-
lili na obstoječi prehod pri motelu, še manj 
pa je bilo takšnih, ki so ga dejansko upo-
rabljali. Ravnatelj je ob tej priliki spomnil, 
da je bil prehod predlagan že ob izgradnji 
spodnjega parkirišča, a žal s strokovnega 
stališča  zavrnjen. Kljub  temu so se pred-
stavniki razrednih skupnosti soglasno 
strinjali s potrebo in potrdili predlog, da 
zadevo kot občinska svetnica prenesem v 
obravnavo občinskemu svetu z željo, da bi 
izvedba stekla čim prej.   

Kot je bilo dogovorjeno, sem se zadeve lo-
tila in predlog preoblikovala v »proračunsko 
postavko«. Predlog in aktivnosti sem pred-
stavila tudi na seji Krajevne skupnosti 
Pesnica, kjer je bil odziv vseh članov prav 
tako pozitiven. Ker v letu 2011 nisem imela 
možnosti, da bi sodelovala pri oblikovanju 
osnutka proračuna, sem skladno s predpisi 
pripravila amandma in ga v roku tudi vložila. 
Vzporedno sem iskala podporo vseh svet-
nikov in jo dobila; podprli so me vsi svetniki 
»moje« svetniške skupine, hkrati pa tudi 
nekateri svetniki drugih svetniških skupin. 

K realizaciji je veliko prispevala pisno 
izražena podpora predsednika Krajevne 
skupnosti Pesnica Stojana Krajnca.

Pričakovala sem, da bo treba o vloženem 
amandmaju glasovati, in nehote sem 
pomislila, kaj bo, če bo premalo glasov za. 
Pa se je zgodba odvila povsem drugače; 
še pred sejo sem od župana prejela dopis 
in z njim potrditev, da bo prehod zgrajen 
v letu 2011, ne glede na to, da ne bo v 
proračunu naveden kot samostojna post-
avka. Zadovoljna z dogovorom sem na seji 
amandma umaknila in se vsem vpletenim 
zahvalila za sodelovanje.

Ne glede na to, da se je izvedba zavlekla 
in da smo prehod dobili s približno polletno 
zamudo, sem z izvedbo zelo zadovoljna. 
Ponosna sem na vse, ki smo pri projektu 
sodelovali. Dandanes, ko že razmišljamo 
o projektih za leto 2013, je kot vsako leto 
idej in predlogov spet veliko, denarja pa na 
žalost spet premalo. V upanju in želji, da 
bomo kos velikim izzivom, ki so pred nami, 
se novih projektov in novih pridobitev za 
našo občino že zdaj veselim.

Mag. Klavdija Samogy Simonič

NOVA PRIDOBITEV V CENTRU OBČINE
DOBRO JE VEDETI
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Po razgovoru so bila potrebna soglasja 
državnih organov pozitivna. Direkcija RS 
za ceste je v januarju 2012 izdala soglasje 
za ureditev prehoda za pešce v naselju 
Pesnica,kar nam je omogočilo, da je pro-
jektant, podjetje Planum, d.o.o., iz Mar-
ibora, po naročilu Občine Pesnica izdelal 
projektno dokumentacijo ureditve prehoda 
za pešce. S tem projektom in soglasjem 
nam je uspelo legalizirati tudi parkirišče pri 
cerkvi, saj prekinjena črta omogoča varen 
izvoz s parkirišča in uvoz nanj. Občinska 
uprava je po pridobljenem projektu lahko-
nadaljevala aktivnosti in se lotila izvedbe. 
Žal tudi pri izvedbi ni šlo brez težav. Pre-
hod za pešce je opremljen z ustrezno os-
vetlitvijo in prometnimi označbami, vendar 
smo zaradi stečajev podjetij v Sloveniji 
morali svetilke nabaviti v tujini. 

Prehod za pešce je bil v uporabo predan 
septembra 2012.Strošek projekta in izved-

be je bil plačan iz proračunske postavke 
investicijsko-vzdrževalnih del na cestah.

V našem domu smo od 24. septembra pa 
vse do 1. oktobra praznovali osmo oblet-
nico njegovega delovanja. V ta namen 
smo pripravili kopico dogodkov, prireditev, 
delavnic. Dogajanja so potekala v dopol-
danskem in popoldanskem času. 

Prvi dan, v ponedeljek, 24. septembra, smo 
pripravili slovesno otvoritev tedna odprtih 
vrat. Zaposleni smo skupaj z varovanci 
sestavili plesno-gibalni vložek z obroči 

Smovey ob spremljavi ritmov Abbe. Sledila 
sta pevski nastop varovancev in razstava 

izdelkov, ki so nastali izpod njihovih veščih 
prstov v okviru delovne terapije. Popoldne 
so nas razveseljevale ljudske pevke KUD-
a Tončka Breznarja iz Korene. 

Drugi dan je bil gurmansko obarvan. Pri-
pravili smo predstavitev in degustacijo 
izdelkov sirarne Plavec iz Ormoža in tudi 
pokušnjo suhih salam turistične kmetije Pri 
starem Kovaču. 
Popoldne smo si nabrusili pete in se zavrteli 

ob poskočnih 
ritmih pevke 
Mili. 

V sredo smo 
na dvorišču 
doma Idila 
ob dobri 
glasbi obu-
jali stare ljud-
ske običaje. 
Trebili smo 
buče, luščili  
koruzo, fižol, 

sončnična semena, orehe ... Bil je nad-
vse zabaven dopoldan, obenem pa smo s 

tovrstnimi aktivnostmi krepili funkcijo naših 
rok. 

Četrtek je bil namenjen medgeneraci-
jskemu druženju. Učenke OŠ Jarenina in 
naše varovanke so izdelovale nakit iz fimo 
mase, moški predstavniki pa so se pomerili 
v šahu. Ob 13. uri nas je s svojim žametnim 
glasom razvajal Rudi Šantl.

Peti dan tedna odprtih vrat se je predstavila 
članica društva Tačke pomagačke - društva 
za terapijo s pomočjo psov. Terapevtski par 
je v avli izpeljal eno izmed tovrstnih terapij. 
V večernih urah so nas obiskali člani 
ansambla Brloga, ki so dodobra ogreli 
ozračje in poskrbeli, da smo prijetno utru-
jeni zaključili teden.

V ponedeljek, 1. oktobra, smo proslavili 
mednarodni dan starejših in se s prika-
zom tradicionalne kmečke ohceti, ki smo 
jo skupaj uprizorili zaposleni in stanovalci, 
poslovili od tedna odprtih vrat v Domu 
starejših Idila. 

Špela Lubej

TEDEN ODPRTIH VRAT V  
DOMU STAREJŠIH IDILA
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V Osnovni šoli Jakobski Dol se je letos 
izjemoma začel pouk že v soboto, 1. sep-
tembra, ko smo po 50 letih ponovno sedli v 
šolske klopi učenci iz generacije 1962. Že 
res, da se srečanja niso udeleži prav vsi, 
saj je bilo takrat vpisanih 46 prvošolcev, 
a kljub temu je bilo živahno, učilnica pa 
skorajda premajhna. Dogodek smo želeli 
čim bolje postaviti v leto 1962, in to ne 
samo v spremni besedi.
Ob prihodu smo vsi dobili spominske ma-
jice s potiskom takratne prve čitanke. Do-
taknili smo se tudi zgodovine kraja, vse od 
kamene dobe, zato so vsi prejeli sinopsis 
Jakob – moj kraj. 

V učilnici je bil nostalgični kotiček (pripravi-
la ga je prof. Franja Senčič) - stara lesena 
šolska miza in klop s črnilnikom, na njej pa 
Prvo berilo, Kurirčki z letnico 1962, male 
lesene barvice, lesene palčke … Slednje 
so služile kot naš »prvi računalnik«. V to 
šolsko klop sta sedla lika iz prve čitanke 
Ana in Ivo v oblačilih iz časa naše mladosti. 
V šolske klopi so takoj po zvonjenju poleg 
že osivelih prvošolcev sedli še nekateri 
naši učitelji, nekdanji ravnatelj, sedanji 
ravnatelj šole Zdravko Šoštarič in župan 
občine Pesnica Venčeslav Senekovič. Med 
povabljenimi gosti je bil tudi šolski hišnik, 
legenda, 82-letni Franček Kraner. Franček 
nas je spomnil, da ni bil samo hišnik, 
ampak je moral včasih, na ravnateljevo 
zahtevo, kakemu lumpu ostriči lase, da so 
bila ušesa bolj dostopna za navijanje.

Ob prihodu razrednika Alojza Lončariča v 
učilnico smo vsi vstali in zapeli Naša četica 
koraka, sledili sta preverjanje prisotnosti 

učencev in imenovanje reditelja. Zbrane je 
pozdravil tudi šolski Ivo - lutka, s kakršno 
nas je pred 50 leti prijazno spodbujala naša 
razredničarka. Odžejali smo se s Talisovim 
malinovcem, postreženim v emajlirani 

skodelici; v takih šalicah smo namreč v tis-
tih časih dobivali malico. Ivo in Ana pa sta 
razdelila bonbončke v papirnatih škrnicljih, 
tako kot nekoč. Tudi to je bila metoda 
naše razredničarke Jožice Vahunik, saj je 
bilo novo okolje za nas, ki smo prihajali iz 
revnih zaselkov, zelo travmatično … 
 
Vsa ta druščina je prisluhnila na kar nekaj 
straneh zapisanim spominom na čas pred 
50 leti, ko smo hodili v šolo, večinoma bosi, 
pozimi pa v »bata škornjih«. Šolski sistem 
je bil zagotovo bolj enostaven, prijazen do 
otrok, učitelji pa spoštovani. Poleg prve 
čitanke in računice sta bila potrebna le še 
dva zvezka, da smo znali pisati, brati in 
računati. Na neki način smo postali pis-
meni že v prvem razredu. V odmorih smo 
se pred šolo igrali različne družabne igre. 
Vsa leta je bilo v spričevalu o uspehu ocen-
jeno tudi vedenje, kar bi kazalo ponovno 
uvesti, saj lepo vedenje odpira vsaka vrata. 

Zgodilo se je kar nekaj sprememb šolskega 
sistema, vsaka pa je otroke po svoje 
osiromašila za nekaj lepega. Otroci so z 
leti postali polnilnice znanja in tekmovalci 
med seboj. 

Ravnatelj nam je ob obletnici razkazal pro-
store dograjene in prenovljene osnovne 
šole, ki vključuje tudi vrtec. In bilo je kaj 
videti v primerjavi izpred 50 let - šola se 

namreč ponaša s certifikatom Prijazna 
šola.

Tudi za varnost smo poskrbeli, saj smo 
»prvošolci« dobili rumene rutice in z njimi 

smo šli skozi vas do pokopališča, 
kjer smo prižgali sveče pokojnim 
sošolcem in učiteljem.

Družabni del srečanja je bil pop-
oldan v domači Gostilni Žmavc, 
kjer so nam pripravili odlično 
kosilo. V jedilnici smo pripravili 
priložnostno razstavo starih 
črno-belih fotografij od prvega 
do osmega razreda. Udeleženci 

so si lahko izbrali lepo misel, zapisano s 
kaligrafsko pisavo. Tukaj je dobil priložnost 
za nagovor tudi župan. Ker je v teh dneh 
praznoval rojstni dan, smo izkoristili 
priložnost in mu čestitali. 
Pozno v noč smo si imeli kaj povedati. 
Obiskala nas je tudi »teta Pehta«, naša 
nekdanja razredničarka, in nas razveselila 
z veliko košaro zdravilnih čajev. Vse ob 
pravem času …

Anita Kirbiš

PRVOŠOLCI IZ GENERACIJE 1962 PONOVNO 
SEDLI V ŠOLSKE KLOPI

IZOBRAŽEVANJE

V ZAVESTI  ŽIVIH …
Berta Čobal Javornik

V okviru krajevnega praznika  je bila 
pred spominskim obeležjem na domu 
kulture v Pernici krajša spominska 
svečanost. O pomenu upora in osvo-
bodilnega boja, o  današnjih razmerah 
in o času globalizacije in o ohranjanju 
narodne zavesti je govorila Berta Čobal 

Javornik.
Prižgane sveče in venci, položeni pred 
spominskim obeležjem, minuta molka 
in tišine so bili dostojna počastitev in 
hvaležno sporočilo,da  niste pozabljeni.
V zavesti živih še živite! Slava vam in 

vsem žrtvam,  padlim za nas 
in našo svobodo!
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ČAS PRIČAKOVANJ
Ure, dnevi, meseci vse prehitro minevajo.  
Zdi se nam, kot da  bi bilo včeraj,  ko smo 
zopet prestopili vrtčevski prag, saj so se 
počitnice  vse prehitro  končale.  Komaj 
smo čakali,  da srečamo stare prijatelje 
in spoznamo nove, s katerimi bomo delili  
vrtčevske dni. Odkrivali smo skrivnosti, ki 
jih je prinašala jesen. Kako čaroben je ta 
letni čas, poln čarovnij, ki jih s svojimi bar-
vami ustvarja narava. 
Vsak nov dan je bil poln dogodivščin. 
Spoznavali smo jesenska opravila, ki jih 
v naši vasici  nikoli ne zmanjka, opazovali 
drevesa, ki so nas očarala  z lepoto svo-
jih  krošenj, okusili sladkost jesenskih ko-
stanjev, ki smo jih skupaj s starši spekli na 
našem igrišču. Kako lepa je lahko jesen, če 
jo odkrivaš na iskren, otroški način. Vsako 
jutro nas je pred vrati igralnice pričakal 
naš “gospod Jesenko”,  s katerim je bila 
jesen še lepša. Na igrišču našega vrtca 
smo se preizkusili v  ličkanju in luščenju 
koruze, trebili smo buče  in iz njih ustvarili 

prava strašila, ki so nas  prestrašila v noči 
čarovnic. 
Težko smo pričakovali obisk lutkovnega 
gledališča. Pravljica o Vidkovi srajčici nas 
je popolnoma prevzela, saj nas je popel-
jala v čas naših babic  in dedkov. Komaj 
smo čakali na naslednji  obisk lutkarjev, 
ki so nam v lutkovni predstavi Rdeča ka-
pica pokazali, kaj se zgodi, če ne ubogaš 
mame. Komaj smo okusili  čare jeseni,  že 
se je pričela poslavljati. 
Prihaja čas, ki ga vsi težko pričakujemo. 
Čas, ki nas zjutraj predrami z mrzlo 
jutranjo sapo, s snežinkami, ki jih ustvari 
čudež narave in se raztopijo v naših toplih 
dlaneh. Da bo ta čas še lepši, smo v vrtec 
na božično delavnico povabili naše  mame. 
Trenutki popoldneva so prehitro minili ob 
ustvarjanju adventnih venčkov, ki bodo 
polepšali praznični čas v naših domovih. 
Pripraviti  moramo  še veliko  presenečenj, 
da bo  praznični čas še lepši. Izdelali bomo 
snežake, voščilnice, okrasili  igralnice, 

postavili božično drevo.  Najlepše pa bo, 
ko bo zadišalo po pravih božičnih piškotih, 
ki bodo nastajali pod našimi spretnimi 
prstki. Prepričani smo, da bo zadišalo prav 
do Božičkove hiše.  Da bodo jeleni našli do 
nas, pa  jim bomo pomagali s čarobnimi 
svetilkami, s katerimi jim bomo osvetlili pot.  
Naj te lučke osvetlijo tudi naša srca in jih 
napolnijo z duhom prijateljstva. Imejmo se 
radi, ne samo v teh prazničnih dneh, am-
pak vse dni v letu.

Z letošnjim šolskim letom smo na OŠ 
Pesnica ponovno vstopili v projekt Come-
nius – šolska partnerstva, ki je namenjen 
povezovanju in sodelovanju sodelujočih 
držav na skupno temo. Projekt bo trajal 
dve leti. Njegova tema je

»OTROCI, VI STE PRIHODNOST! – 
ISKANJE ČLOVEŠKIH VREDNOT V 
ZGODBAH Z MORALNO VSEBINO«.

V projekt so z dejavnostmi pri pouku in z in-
teresnimi dejavnostmi vključeni vsi učenci 

in učitelji, njegove aktivnosti pa se vrstijo 
in se bodo vrstile na lokalni in mednarodni 
ravni. Naše partnerske šole so: Romu-
nija, Velika Britanija, Portugalska, Belgija, 
Turčija, Danska, Španija, Češka, Italija. 
Od 14. do 19. oktobra se je 22 predstavnik-
ov iz 11 partnerskih šol projekta Comenius 
v Romuniji sestalo na uvodnem srečanju. 
Obiskali smo osnovno šolo Mihai Emines-
cu v mestu Zalău, ki ima približno 63.000 
prebivalcev in leži v pokrajini Transilva-
nija. Šola je poimenovana po romunskem 
pesniku Mihaiu Eminescu (1850-1889). 

Na tem sestanku so se 
predstavile vse partnerske 
države, mesta in šole, vrstile 
so se aktivnosti, povezane z 
glavno temo in podtemami 
projekta, predstavili smo svo-
je maskote projekta, ogledali 
smo si film Vojak in smrt Jima 
Hensona – adaptacijo Zgod-
be Ivana Turbinca pisatelja 

Iona Creanga, prisluhnili smo moralni 
Zgodbi o lenuhu in sodelovali v delavnicah 
o prikazanih človeških vrednotah.

PROJEKT COMENIUS NA OŠ PESNICA

IZOBRAŽEVANJE

Maja Milivojevič

Otroci iz  skupine Gusarji  z Valerijo in 
Marjano
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Učenci in učitelji OŠ Pesnica si zelo 
želimo obogatiti šolsko knjižnico z novimi 

knjigami. Zavedamo se, da so knjige še 
kako pomembne. Ne le za učenje, urjenje 
v branju, ampak tudi omogočijo odkrivanje 
novih svetov, istovetenje z junaki in seveda 
širjenje obzorja. Vemo, da je treba knjižne 
police vsako leto dopolniti z novostmi, saj 
te pritegnejo zanimanje bralcev v veliko 
večjem številu.
V ta namen smo v soboto, 1. decem-
bra, skupaj z učenci pripravili božično-
novoletne delavnice in sejem. Našemu va-
bilu so se prijazno odzvali starši, stari starši 
in drugi sorodniki. Naš tradicionalni sejem 
z delavnicami je pritegnil tudi naše bivše 

učence. Šola je bila ta dan nabito polna 
vseh, ki so želeli ustvarjati, se odžejati, 
posladkati in sprostiti. Svojo ustvarjalnost 
so lahko pokazali pri izdelovanju voščilnic, 
novoletnih okraskov, nakita, brošk, okvirjev 
za slike … Posladkali so se s palačinkami, 
čokoladnim sadjem, lizikami, piškoti in 
popili skodelico dišečega božičnega čaja. 
Sproščali so se s fitnesom, z zumbo, 
obiskom koncerta mladih glasbenikov, ig-
ranjem družabnih iger in masažo. Za ure-
jenost pričesk je poskrbela naša nekdanja 
učenka v šolskem frizerskem salonu. Svo-
je ročne spretnosti so z nami delile članice 
krožka Spretni prsti podeželja Pesnica.
Zbrali smo presenetljivo visok znesek 

prostovoljnih prispevkov za nakup knjig, ki 
bodo pripomogle k dvigu bralne pismenosti 
naših učencev – vaših otrok, vnukov …
Vsem obiskovalcem in sodelujočim se 
iskreno zahvaljujemo za prispevek.

V soboto, 1. decembra, je bil na podružnični 
šoli Pernica tehniški dan. Z njim smo 
nadomestili prost dan v ponedeljek, 24.  
decembra. Ta dan je bil zasnovan neko-
liko drugače. Izvedli smo tradicionalne 
božično-novoletne delavnice. Otroci so 
prišli v šolo kot običajno, se pripravili na 
delavnice, starši in stari starši pa so se jim 
pridružili ob 9. uri. V nekatere delavnice so 
vstopali s cekini, ki so jih dobili v zameno 
za prostovoljne prispevke.
V vsaki učilnici, vključno z jedilnico in 

telovadnico, se je nekaj dogajalo in vsak 
je lahko našel kotiček zase. Izdelali so si 
oglasno desko, snežinko in lonček. V telo-
vadnici so se pomerili v odbojki, sprostili 
so seob družabnih igrah. Ni manjkala niti 
čajnica, kjer so lahko dobili čaj in se po-
sladkali s slastnimi piškoti, ki so jih spekli.
Starši, stari starši in učenci so se vabilu 
na delavnice odzvali v velikem številu in 
tako smo zbrali kar nekaj prostovoljnih 
prispevkov.Dan je potekal v prijetnem 
predprazničnem duhu.

Sandra Fuš, Gordana Rubelj in Jasna Bačani

Nada Godec

BOŽIČNO-NOVOLETNI SEJEM Z  
DELAVNICAMI NA OŠ PESNICA

BOŽIČNO-NOVOLETNE DELAVNICE NA  
PODRUŽNIČNI ŠOLI PERNICA

IZOBRAŽEVANJE

Sprostitev v masažnem salonu

Skupaj s članicami Spretnih prstov 
podeželja smo izdelovali nakit.

Poskočna zumba

Naši mladi peki

Izdelovanje ljudskih glasbil
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Ob dnevu starejših 
občanov vsako leto 
v naš vrtec povabimo 
babice in dedke. Za 
otroke je to posebno 
doživetje. Vzgo-
jiteljice in otroci se 
skrbno in z velikim 
veseljem pripravl-
jamo na ta dan. Vsak 
oddelek na edinst-
ven način, pri čemer 
se porajajo različne 
ideje z namenom, da 
jim polepšamo dan.
V našem oddelku Ostržki smo pripravili 
delavnico, kjer so babice in dedki skupaj 
s svojimi vnuki izdelovali smešne figure iz 
slame, ličkali, luščili koruzo, trebili buče in 
jih krasili z različnimi naravnimi materiali. 
Pri ustvarjanju so zelo uživali.
Tako negujemo našo kulturno dediščino in 
jo prenašamo na otroke, da se seznanjajo 
z opravili, ki so jih poznali nekoč.

Dobra volja, pozitivna čustva, želja po 
sodelovanju so nas ta dan še posebno 
obogatili. Z lepimi mislimi smo se poslovili 
in si vsi zaželeli ponovnega snidenja.

Vesna Marčič

DRUŽENJE Z BABICAMI IN DEDKI V VRTCU 
PESNICA

IZOBRAŽEVANJE

poslovne rešitve

TEBI V ČAST
Elizabeta Žel

Ti si luč večne luči
in mi vsi smo kri tvoje krvi.

Hvala ti, da si naše grehe prevzel,
hvala ti, da si za nas trpel.

Naj tebi v čast, na praznik rojstva tvojega,
zagorijo vse svečke širnega sveta,

da bi njih svetloba in toplota žametna
našla pot do srca vsakega. 
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Učenci in delavci OŠ Jakobski Dol

Na naši šoli se je v jesenskem času mar-
sikaj dogajalo. Člani šolske skupnosti 
smo bili aktivni,a brez sodelovanja drugih 
učencev, učiteljev, delavcev šole in staršev 
nam ne bi uspelo izvesti toliko dejavnosti. 
V tednu otroka so 
učenci od drugega 
do šestega razreda 
v popoldanskem 
času uživali v bral-
nih uricah. Najprej 
so poslušali inter-
pretativno branje 
slovenske basni, 
nato pa na različne 
načine in primerno 
svojim starostim 
poustvarjali. 
Prav tako smo z 
učenci četrtega 
razreda očistili 
svoj domači kraj. 
Smeti se je nabralo za kar nekaj vreč, zato 
takšnih akcij ne smemo opustiti.
Že drugo leto zapored smo za vse učence, 
njihove starše  in zaposlene na šoli or-
ganizirali kostanjev piknik z družabnim 
srečanjem. Srečanje je bilo načrtovano 
v tednu otroka, a smo ga zaradi slabega 
vremena preložili.  Učenci  višjih razre-
dov so poskrbeli za glasbo in animacijo 
mlajših učencev z različnimi igrami. Veliko 
učencev, njihovih staršev in učiteljev je kar 
nekaj časa prebilo na igrišču ob šoli, kjer 
so se podili za žogo, nogometno seveda. 
Največ gneče pa je bilo okoli peči, kjer so 
se pekli kostanji. Prijetno je dišalo, včasih 
se je tudi malo zakadilo. A to ni nikogar 
motilo, saj so sladki kostanji odtehtali dim 
in mraz. 

Zbralo se je veliko učencev in njihovih 
staršev, ki so veselo pokramljali med se-
boj, si delili nasvete in vsaj malo pozabili 
na vsakodnevne težave. Tako se je pletla 
prijetna vez med vsemi prisotnimi.Vsi, ki 

so prišli, so menili, da nas takšna srečanja 
povezujejo, razvedrijo, in zato jih bomo or-
ganizirali še več. 
Med jesenskimi počitnicami se nismo 
dolgočasili, ampak smo se igrali socialne in 
družabne igre. To je imelo svoj namen, saj 
se današnji otroci vse manj igrajo v skupi-
nah, tu pa so imeli priložnost, da se vživijo 
v drugega, da ga upoštevajo in z njim delijo 
zmago ali poraz.
Letošnja tema Nacionalnega otroškega 
parlamenta je Odraščanje, zato se o tem 
pogovarjamo na vseh sestankih šolske 
skupnosti. Izbrali smo jo tudi za prvi 
naravoslovni dan. Povabili smo gosta, 
da smo še bolj začutili različne načine 
in možnosti odraščanja. V uvodu smo 
pogledali posnetek različnih načinov 

odraščanja današnjih otrok, od 
tistih, ki jim ničesar ne manjka 
do tistih, ki nimajo toplega doma, 
oblačil, hrane in možnosti za 
dostojno življenje, kaj šele za 
izobraževanje. Naš gost je bil 
Igor Plohl, profesor sociologije 
in geografije, ki je ob padcu z 
lestve postal invalid, paraplegik. 
Ob slikanici, ki jo je sam napisal, 
nam je razložil svojo zgodbo. 

Poudaril je, da brez podpore prijateljev ne 
bi uspel v življenju. Gospod Igor namreč 
počne vse stvari kot drugi ljudje: vozi avto, 
hodi v službo, je športno aktiven, dela kot 
prostovoljec, piše knjige in še bi lahko 

naštevali. Skratka, 
živi zelo polno 
življenje, hkrati pa 
sam skrbi zase in 
je neodvisen. Izbira 
gosta je bila zelo 
primerna, saj so bili 
odzivi učencev in 
učiteljev zelo pozi-
tivno naravnani. 

Mladi se zelo 
radi družimo s 
starejšimi. Od 
njih namreč iz-
vemo marsikat-
ero resnico, se kaj 

naučimo, delimo izkušnje in se ob tem 
neverjetno zabavamo. V našem kraju 
so organizirali prvo medgeneracijsko 
srečanje, saj je letošnje leto posvečeno 
medgeneracijskemu sodelovanju. Prišlo 
je veliko starejših ljudi, ki so povezani v 
društvo za samopomoč Drava. Vodijo jih 
večinoma prostovoljke srednje gener-
acije. Mlajšo generacijo pa smo zastopali 
učenci naše šole in nekaj dijakov Srednje 
zdravstvene in kozmetične šole Maribor. 
Delo je potekalo v skupinah, ob poljskih 
pridelkih s katerimi smo se igrali, izdelovali 
uporabne izdelke ter ugotavljali, čemu so 
služili nekoč in čemu so namenjeni danes. 
Ob tem se je razvilo prijetno druženje za 
vse generacije. Ugotovili smo, da je takšno 
druženje združilo prijetno s koristnim, in 
želimo si še več takšnih srečanj. 
Kljub vsem obveznostim se znamo tudi 
zabavati. Tako smo 26. oktobra za učence 
predmetne stopnje organizirali šolski ples, 
ki je naša tradicionalna sprostitvena de-
javnost. Zabava je trajala od 16. do 20. 
ure, a je neverjetno hitro minila. Ob plesu 
smo se zabavali in dokazali, da s pravimi 
prijatelji ne potrebujemo opojnih substanc.
V življenju so zelo pomembni prijatelji, ne 
glede na to, koliko so stari.

JESENSKI DOGODKI NA OŠ JAKOBSKI DOL
IZOBRAŽEVANJE
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Ko listje odpada, vemo, da se leto preveša 
proti zadnjim mesecem. Razmišljati 
začnemo, kaj smo naredili in ali smo bili 

čez leto dovolj uspešni. Vemo, da je tudi 
v naravi tako, včasih nas bogato obdari, 
drugič njeni sadovi niso tako obilni, kot 
pričakujemo med letom. Čeprav vlagamo 
svoj trud, delamo, gradimo, vnašamo nove 
ideje, se kljub našim zaslugam vedno 
ne obrestuje tako, kot si želimo. A zaradi 
tega ne vržemo puške v koruzo, kot radi 
rečemo, ponovno zberemo pogum, ener-
gijo in zaženemo mlinsko kolo. 
Pestrost narave je tista, ki tudi v vrtcu 
da zagon, da odpremo oči, opazujemo, 
raziskujemo, odkrivamo, eksperimenti-
ramo in delamo vse, kar zmoremo in kar 
lahko. Tudi letos smo se lotili jesenskih 
del, zavihali rokave in opravili nekatere 
aktivnosti kot veliki. Kljub različni starosti, 

ki ni ovira za naše delo, smo trebili buče, 
iz njih izluščili semena in tako spoznali, iz 
česa priteče bučno olje. Ličkanje koruze 
smo opravili kar na njivi, kljub temu da je 
v jesenskem času že dalj časa rosa ali 
megla. Vse te vremenske spremembe niso 
ovira, saj smo dovolj hrabri in pogumni. Že 
mi mlajši se seznanjamo, kako se mora 
človek prilagajati naravi, saj nas vedno bolj 
opozarja, da jo moramo čuvati in se zave-
dati, kakšen odnos imamo do nje, kajti tudi 
ona zna biti neprizanesljiva. Vsi skupaj, že 
od najmlajšega, smo ustvarjalci boljšega 
jutri, zato moramo dovolj zgodaj začeti 
ozaveščati otroke, kako lahko tudi oni k 
temu pripomorejo. Veseli smo, da živimo v 
takšnem okolju, kjer imajo otroci možnost 
vse to spoznati. Odrasli moramo biti za to 
dovolj usposobljeni, da znamo in zmoremo 
najti primerne trenutke in tudi vsebine, ki 
bodo naše otroke na to opozarjale in jih 
motivirale. 
Toliko dogodkov nas spremlja v jesen-
skem času, da se niti prav ne obrnemo 
in že je pred nami veseli december, poln 
pričakovanj in lepih doživetij. Seveda si 
moramo to sami pričarati na takšen ali 
drugačen način. Ni tako težko, če imamo 
dovolj domišljije, kreativnosti, volje, ki 
nas kot rdeča nit pelje do vseh lepih tre-
nutkov, ki nas čakajo v tem mesecu. Za 

naše otroke so najbolj pomembni trije 
dobri možje, ki jih obiščejo vsako leto in 
z majhnimi pozornostmi razveselijo. Ta 
sreča in želja pa naj spremlja naše otroke 

in vse otroke sveta kljub tej krizni situaciji. 
Vzemimo si čas v družini, izkoristimo vsak 
trenutek in ga namenimo otrokom, v vrtcu 
pa bomo strokovne delavke poskrbele, da 
nam bo prijetno, lepo in čarobno.
Naj bo konec leta zopet namenjen za vse 
lepe želje, srečanja, misli, stisk roke pa naj 
nas povezuje in nam daje moči za nove 
odločitve in zaupanja.

VEDETI, KAJ STORITI, JE MODROST.
VEDETI, KAKO STORITI, JE VEŠČINA.
OPRAVLJATI SVOJE DOLŽNOSTI JE 

SLUŽENJE.
Vsi otroci in strokovne delavke Vrtca 
Jarenina vam voščimo vse dobro, srečo in 
veliko lepih trenutkov v prihajajočem letu 
2013.

Petega decembra zvečer nas je obiskal prvi od 
treh dobrih mož, ki v tem prazničnem mesecu ob-
darujejo in razveseljujejo otroke. Na naša domača 
vrata ter še na veliko drugih v Jarenini in njeni 
okolici je potrkal sveti Miklavž s svojim spremlje-
valcem parkljem.
Skozi leta je običaj, ko je Miklavž hodil po vasi 
od vrat do vrat, zamrl in šel v pozabo. Sama se 
spomnim veselega pričakovanja in vznemirjanja, 
ko sem kot otrok čakala prihod Miklavža in se 
spraševala, ali sem bila dovolj pridna in bom do-
bila darilo ali pa le zlato šibo. Poleg pričakovanja 
pa je bilo prisotnega še malo strahu, saj veste, 

pred kom, pred parkljem. V tistih časih so nas kar 
precej strašili z njim, češ, če ne bomo pridni, nas 
bo parkelj odnesel. No, odnesel ni nikogar, ostali 
pa so lepi spomini, za katere želim, da bi jih imel 
tudi moj otrok. S tem ne mislim spominov na lepa 
darila, temveč na to, da je otroke obiskal Miklavž 
in uresničil njihove želje. Prav zato sem vesela, 
da je KUD Kajuh Jarenina obudil ta stari običaj, in 
upam, da ga bodo nadaljevali še prihodnja leta in 
razveseljevali naše otroke. V našo hišo so skupaj 
z Miklavžem že tretjo leto zapored prinesli veselo 
pričakovanje, vznemirjenje, srečo in smeh.

Marjetka Krajnc

Klara Kolar

NARAVA NAS BOGATI IN OSREČUJE

OBISKAL NAS JE MIKLAVŽ

IZOBRAŽEVANJE
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Tempora mutantur et nos mutamur in illis.
(Časi se spreminjajo in mi z njimi.)

Že stari Rimljani so modrost ubesedili v 
reku in z gotovostjo lahko trdimo, da je še 
danes tako. Razcvet znanosti in tehnologi-
je je poskrbel, da se časi spreminjajo še 
hitreje, mi pa jim komaj sledimo. Na šolskih 
hodnikih srečujemo učence z vsak dan bolj 
naprednimi napravicami, ki jih seveda hitro 
skrijejo pred učitelji. Sodobna didaktika pa 
od pedagoških delavcev zahteva, da sodo-
bno informacijsko tehnologijo uporabljamo 
tudi pri poučevanju. Ob tem pogosto trčimo 
ob nasprotujoča si mnenja. »Ves dan 
čepijo pred računalniki, zdaj pa bodo še v 
šolah samo klikali. Berejo naj in pišejo lepe 
spise o pogledu skozi okno in domačih 
živalih.«  Tudi to ni zgrešeno mnenje. Še 
vedno je treba otrokom privzgojiti čut za 
lepo besedo in jim predstaviti knjigo kot pri-

jateljico. Toda sila naporno lahko postane, 
ko je treba združiti oboje, saj v naših šolah 
vendarle sedijo otroci 21. stoletja, ki bodo, 
poleg tega da znajo brati, morali znati tudi 
razumeti, kar so prebrali, in hkrati bodo 
morali znati poiskati in razširiti informacije. 
Prav takšno združevanje pa omogoča SI-
MOS.
Slovenska internetna mreža osnovnih 
šol (SIMOS) je plod dela strokovnega 
kadra OŠ Brežice. V petih letih so se OŠ 
Brežice pridružile že mnoge osnovne šole 
po Sloveniji in v šolskem letu 2012/13 je 
na pobudo ravnatelja Zdravka Šoštarića 
k temu pristopila tudi OŠ Jakobski Dol. 
Brežičani so nas prijazno sprejeli in učitelji 
iz Jakoba smo najprej nejeverno opa-
zovali, nato pričeli prikimavati in ob koncu 
obiska potrdili, da projekt SIMOS ni slab. 
Vsak učitelj je na spletni strani (www.kn-
jiznica.net) postavil svojo bralno zbirko ali 
spletno učilnico. V njej je pripravil naloge, 
ki so se navezovale na prebrane knjige in 
učne snovi, s katerimi so se učenci srečali 
pri pouku. Učenci pa so namesto v zvezke 
napisali svoje spise, pisma, poustvarjalne 
izdelke v računalnik in jih poslali v pregled 
učitelju. Ta jih je s potrebnimi aplikacijami 
pregledal, vrnil in končno tudi objavil na 
spletni strani. Toda zmogljivosti tehnologije 
so mnogo večje kot samo urejevalniki be-

sedil. Tako bodo učenci lahko ustvarjali tudi 
predstavitve v Powerpointu, kratke video in 
avdio posnetke ..., katerih v zvezek nikakor 
ni mogoče narediti. V bistvu smo učitelji 
to že počeli, toda trud naših učencev in 
nas ter domiselnost njihovih izdelkov so 
se skrili v naših e-poštnih nabiralnikih, da-
totekah in mapah. Zdaj bomo lahko poka-
zali tudi drugim (in sami sebi), da beremo, 
pišemo, ustvarjamo in se trudimo.
Tudi s SIMOS-om na OŠ Jakobski Dol 
združujemo tradicionalno branje knjig, 
možnosti sodobne informacijske tehnologi-
je in s tem krepimo bralno pismenost, 
saj učenci preprosto morajo razumeti 
teoretična navodila, da si v praksi lahko 
ogledajo svoj izdelek na spletu. Hkrati z 
učenci smo se pričeli bralno in digitalno 
opismenjevati tudi učitelji. Če smo želeli 
narediti bralne zbirke, smo bili primorani 
stakniti glave, pričeti klikati, razmišljati in 
spet klikati ter si zapomniti vsa gesla in 
povezave. Pri tem smo ob računalniških 
zaslonih sedeli (in še bomo) učitelj Peter in 
učiteljice Cvetka, Nada, Mojca, Irma, Fran-
ja. Prepričani smo, da bodo naši učenci s 
tem imeli večje veselje do branja knjig in 
učenja, da bodo spoznali, da računalniki 
in splet niso samo za igrice in facebook, 
ter da bomo na njim zanimiv način krepili 
njihovo ustvarjalnost in bralno pismenost.

Učenke sedmega razreda Osnovne šole 
Jarenina smo se odločile za sodelovanje v 
oddaji Male sive celice. Pod mentorstvom 
naše razredničarke smo se na to tekmo-
vanje pripravljale trikrat na teden.
Tekmovanje je bilo v začetku oktobra 
na Osnovni šoli Makole.  V predtekmo-
vanju je sodelovalo 59 ekip. Najprej smo 
pisali test. Sledilista malica in razglasitev 
rezultatov. Uvrstitve so brali od osmega 
mesta navzgor. Ko smo slišale, da nismo 
ne osme, ne sedme, ne šeste in ne pete, 

smo bile prepričane, da se nismo uvrstile 
v finalni krog. Naenkrat smo slišale svoja 
imena in ugotovile, da smo zasedle odlično 
drugo mesto. Zelo smo bile vesele, od 
sreče smo kar poskakovale. Tudi učiteljica 
se je glasno veselila z nami. Sledil je fi-
nale med najboljšimi osmimi ekipami. 
Me smo tekmovale s sedmouvrščeno 
ekipo in jo premagale. Sedaj čakamo, da 
nam sporočijo datum tekmovanja na  TV 
Slovenija  1.

Franja Senčič

OŠ JAKOBSKI DOL SE JE VKLJUČILA V SIMOS

OŠ JARENINA V ODDAJI MALE SIVE CELICE

Ekipa Malih sivih celic: Nina, Klara, 
Ana Marija
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So dnevi, ki so vredni spomina, so do-
godki, ki ostanejo v spominu za vedno, in 
so ljudje, ki jih vedno rad srečaš. S temi 
mislimi so nas naši trije sošolci Danica, 
Mira in Mirko povabili na praznovanje 50. 
obletnice zaključka osnovne šole, ki smo 
jo  končali v šolskem letu 1961/62  na  os-
novni šoli v Pernici.

Jubilejno srečanje je bilo 7. septembra 
v piceriji Črni baron v Malečniku. Zbrani 
sošolci smo si imeli kaj povedati. Obudili 
smo spomine na lepe osnovnošolske dni, 
izmenjali smo izkušnje, skrbi,  težave in  
tudi radosti. Ob dobri hrani in prijetni glasbi 
smo uživali v druženju do zgodnjih jutranjih 
ur in si obljubili, da se še dobimo.

Na OŠ Pesnica smo se odločili, da bomo 
v tem šolskem letu nadaljevali volontersko 
dejavnost in projekt Pošljimo sapico pri-
jateljstva. Tako so v četrtek, 8.novembra, 

učenke 8. b Nika Lorber, Sara Truntič, Ana 
Auda in Maja Unuk obiskale Dom starejših 
Idila v Vukovskem Dolu. Naše učenke so 
oskrbovancem doma z veliko dobre volje 

popestrile ustvarjalno delavnico, kjer so 
izdelovali okraske za božično drevo.

PRAZNOVALI SMO 50. OBLETNICO  
ZAKLJUČKA OSNOVNE ŠOLE

POŠLJIMO SAPICO PRIJATELJSTVA
Lea Ekart

ZDOMČEVA  TOŽBA
Berta Čobal Javornik

S trebuhom za kruhom šel mož je v svet.  V samoti je taval in mislil na dom.
In bil je sveti, božični večer, ko  nemir v duši začuti. Domov, pod rodni krov, med drage domače,  misel ga vabi …
»O, kje si,  moj dom, kje domovina? Tujina je hladna. Prav nič prijazna!«
mož  toži, vzdihuje. Vedno hujše je boleče spoznanje, da brez veselja, radosti, miline, topline v tujini je zdomčev  
božični. sveti večer.
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Nesreča nikoli ne počiva. Kdo ve, kje 
in kdaj smo na vrsti tudi mi. Velikokrat 
rečemo: »Oh, saj to se meni pa res ne 
more zgoditi.« Verjemite, še kako hitro 
pride kaj nepredvidenega in bolečega. 
Zato je dobro, da vemo, kako pomagati in 
ukrepati ob nesreči. V ta namen smo na 
OŠ Pesnica povabili reševalce iz Zdravst-
venega doma Lenart, da so nam predstavi-
li delo reševalca in nas poučili o nudenju 
prve pomoči ponesrečencu ob nesreči. Ko 
je reševalno vozilo na nujni vožnji, na cesti 
odločajo sekunde, zbranost voznika in do-
bro spremljanje njegove vožnje preostalih 

soudeležencev v 
prometu. Ko zvok 
sirene potihne, 
se naključni opa-
zovalci spet vrnejo 
k svojim vsakod-
nevnim opravilom. 
Reševalci pa še 
naprej bijejo boj 
z adrenalinom 
in poskušajo 
kar najhitreje ter 
varno prispeti do 
prizorišča nujne 
medicinske inter-
vencije. Voznik reševalnega vozila ne more 
biti čisto vsak, za to moraš biti rojen. To je 
adrenalinsko, a tudi stresno delo. Predpo-
goj zanj je izobrazba vsaj zdravstvenega 
tehnika, ob nastopu službe pa še oprav-
ljeno vozniško usposabljanje na enem od 
poligonov. Koncev tedna in praznikov ne 
poznajo. Ko si na vrsti za delo, ni izgo-
vorov. Za nekatere je stresno že čakanje 
na nalogo. Drugi val adrenalina sledi med 
vožnjo, ko se s kolegom posvetuješ in v 
glavi izdelaš okvirni scenarij reševanja. 
Tretji del stresa in adrenalina pa se začne 
na prizorišču nesreče. Še posebej težko 

je, ko so poškodovani otroci. Takrat so 
reševalci pogosto čustveno prizadeti. Pri 
preostalih poškodovancih pa reševalec 
kar nekoliko otrpne in čustva potisne v 
podzavest.Vedeti moramo, da je naša 
moralna dolžnost pomagati ponesrečencu 
in v najkrajšem možnem času obvestiti 
klicni center na številko 112. Vsekakor ne 
smemo pozabiti povedati, kje se je nesreča 
zgodila, v kakšnem stanju so ponesrečenci 
in koliko jih je. Tega dne smo izvedeli še 
veliko koristnih in uporabnih informacij.

Lepega popoldneva 16. junija smo se 
srečali sošolci, ki smo zaključili osnovno 
šolo pred 50 leti, generacija 1961/62. Bili 
smo prva generacija, ki je končala osem-
letno šolanje na Osnovni šoli Pesnica. 
Pred tem je bila šola štiriletna.

Srečanja smo se udeležili vsi razen dveh 
opravičeno odsotnih, dveh, ki sta v tujini, 
in štirih, ki jih žal ni več med nami. Sprejel 
nas je ravnatelj OŠ Pesnica Andi Brlič in 
nas popeljal po šoli. Bili smo presenečeni, 

kako lepa in moderna je danes.

Srečanje smo nadaljevali v prijetnem 
vzdušju v gostišču Snežinka. Ob obujanju 
spominov se nam je pridružila tudi naša 
tedanja tovarišica Fanika Dvoršak. 

Ob slovesu smo si obljubili, da se ob letu 
spet srečamo. Na srečanje ob 50. obletnici 
zaključka osnovne šole nas bo spominjala 
posebna polnitev Fabijanove penine.

Božena Arnejčič

Albin Žvajker

REŠEVALCI NA OBISKU

SREČANJE NEKDANJIH SOŠOLCEV IZ 
OSNOVNE ŠOLE PESNICA
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Sedmošolci smo se že od začetka šolskega 
leta veselili in nestrpno čakali, da gremo v 
šolo v naravi. 
V ponedeljek, 19. 11. 2012, smo se 
zbrali v šoli skupaj z našima spremlje-
valkama, razredničarko Nado Šiling in 
sorazredničarko Alenko Borošak. Najprej 
smo se okrepčali z malico in se odpravili 
na postajališče ob šoli. V avtobus smo 
komaj spravili naše ogromne kovčke in 
torbe ter se končno odpeljali v Spuhljo pro-
ti Domu Štrk. Tam so nas prijazno in toplo 
sprejeli. Vodja doma nam je predstavil 
hišni red in pravila ter nas seznanil še z 
drugimi pomembnimi informacijami. Nato 
smo odšli v zgornje nadstropje, kjer so 
nas čakale čiste, svetle sobe. Razporedili 
smo se po njih. Najprej smo morali urediti 
ležišča in preobleči posteljnino. No, nekaj 
naših dečkov je imelo pri tem kar nekaj 
težav. Takoj se je pokazalo, komu doma 
postilja posteljo mama. Medtem ko smo 
urejali naše začasno bivališče, smo komaj 
čakali na kosilo, saj je iz kuhinje prijetno 

dišalo in dražilo naše želodčke. Kmalu smo 
sedeli v veliki jedilnici in uživali v odlično 
pripravljenem kosilu. Že prvi dan smo si bili 
vsi edini, da v Domu Štrk kuhajo celo bolje 
kot doma. Njam, še zdaj se nam cedijo 
sline po njihovih dobrotah.
V popoldanskem času smo igrali nogomet 
in odbojko. Bilo je zelo zabavno, saj smo 
se pomerili z učenci OŠ Rodice, ki so bili v 
tem času v Domu Štrk. Z njimi smo kmalu 
spletli prijateljske vezi.
Pozno popoldne smo začeli z lokostrel-
stvom. Večina nas je prvič držala lok in 

puščico v rokah, a nam je učitelj Tomo tako 
potrpežljivo in nazorno razlagal, da nam 
je ob koncu vsem uspelo zadeti v sredino 
tarče. Bravo, mi!  
Po lokostrelskih podvigih nas je čakala 
okusna večerja. V Domu Štrk ni bilo ome-
jitev pri hrani, sadju in čaju. Dokler nisi bil 
popolnoma sit, te niso pustili od mize. 
Po kratkem počitku smo se pripravili za 
večerni pohod. Toplo oblečeni, primerno 
obuti in opremljeni z baterijskimi svetilka-
mi smo se napotili v  blatno noč. Učitelja 
Zvone in Tomo sta večerno sprehajanje 
popestrila z zanimivimi pripovedmi. V dom 
smo se vrnili blatni do kolen, pa nas zaradi 
tega ni nihče kregal. 
Po pohodu je sledila priprava na nočni 
počitek. Utrujeni, a še vedno ne dovolj, 
da bi takoj zaspali, smo se v sobah pogo-
varjali pozno v noč. Šepetaje, se ve, da ne 
bi učiteljici slišali. 
V  torek smo dan začeli s telovadbo. Na 
igrišču smo se razgibavali in zabavali ter 
dokončno prebudili. Sledilo je vestno ure-

janje sob, saj smo vsi 
želeli imeti najbolje 
ocenjeno sobo. Po za-
jtrku nas je čakalo te-
rensko delo. Odpravili 
smo se proti mlaki v 
Borovcih. Ker nismo 
navajeni pešačenja,  
so nas precej bolele 
noge, ko smo prišli do 
tja. Učitelj Zvone je 
vodil naše raziskovanje. 
Razdeljeni v skupine 
smo preučevali življenje 

v mlaki in ob njej, reševali učne liste in 
poročali o naših ugotovitvah. Vsem se je 
zdelo zelo zanimivo. Po vrnitvi v dom so 
nas spet razvajali z okusnim kosilom. Po 
kratkem počitku  smo igrali odbojko, no-
gomet in namizni tenis.  
Čakal nas je še popoldanski pouk v nar-
avi. Z učiteljico Darjo smo z različnimi 
pripomočki raziskovali nižinski travnik in se 
učili o ekosistemu. 
Zvečer pa smo se pomerili v zapletenih 
miselnih igrah. Deklice smo premagale 
dečke. Hura!

Sreda je bila v dopoldanskem času namen-
jena učenju o varovanju okolja. Obiskali 
smo sodobno urejeno deponijo odpadkov 
v bližini Ptuja. Izvedeli smo veliko novega o 
ravnanju z odpadki.  Odpravili smo se tudi 
do stare deponije, ki so jo zaprli. Ob koncu 
smo se vsi zamislili nad našim neodgo-
vornim odnosom do narave. Zgroženi smo 
bili nad tem, koliko odpadkov nakopičimo s 
kupovanjem stvari, ki jih ne potrebujemo, 
predvsem z odvečno, okolju neprijazno 
embalažo. Z bolj premišljenim ravnanjem 
lahko veliko prispevamo k varovanju okol-
ja.
Ko smo se vrnili, nas je s svojim obiskom 
razveselil naš ravnatelj Zdravko Šoštarić.  
Povabili smo ga v telovadnico in skupaj 
smo igrali namizni tenis.
Popoldanski pouk  je bil namenjen popo-
tovanju po vesolju. Z učiteljem Zvonetom 
smo potovali skozi čudežno zgodovino od 
velikega poka pa do danes. Navdušeni 
smo bili nad skrivnostnimi znanstvenimi 
spoznanji o vesolju in navdihnjeni, da 
raziskujemo tudi sami.
Zvečer smo se »dotaknili zvezd«, saj smo 
plezali po umetni steni in priplezali na vrh.                                             
V četrtek smo se, kot običajno, po zajtrku 
in urejanju sob pripravili na učenje na ter-
enu. V načrtu smo imeli orientacijski tek. 
Odpravili smo se do precej oddaljenega 
ribnika v Markovcih. Tam pa nas je čakalo 
presenečenje - šest ribičev lokalnega 
ribiškega društva. Bili smo zelo veseli, saj 
so naši dečki navdušeni ribiči. Pozdravil 
nas je gospod Zlatko in nam povedal nekaj 
o društvu, ribolovu, ribiških trofejah … Nato 
smo se  pridružili posameznim ribičem, ki 
so nam razlagali veščine ribolova, opis-
ovali ribiško opremo, ribe in pripovedovali 
o zanimivih ribiških doživetjih. Odgovarjali 
so na naša vprašanja, nato pa so nam dali 
svoje ribiške palice, s katerimi smo lahko 
poskusili loviti tudi mi. Tini in Benjaminu je 
uspelo. Ujela sta tri velike krape, a sta jih 
seveda spustila nazaj v vodo. Naši dečki bi  
lahko ves dan tako preživeli ob vodi in lovili 
ribe, a morali smo se posloviti, saj nas je 
čakal še orientacijski tek.
Učitelj Tomo nam je razdelil karto z vrisan-
imi kontrolnimi točkami, ki smo jih morali 

Lucija Naglič in Karina Markovič

UČENJE V NARAVI
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poiskati na poti do Doma Štrk. Razdeljeni 
v pare smo pričeli teči. Najboljši par je 
pritekel na cilj v najkrajšem času in obiskal 
vse zahtevane kontrolne točke.
Popoldanski pouk je potekal na polju in v 
učilnici. Natančneje smo določali razliko 
med poljem in njivo. Z igro smo ponazarjali 
prehranjevalno verigo in se ob tem nasme-
jali do solz.
Po pouku smo si vzeli čas za pripravo 
večernega programa Pokaži, kaj znaš. 
Vsaka soba je pripravljala zabavno točko. 
Vsak dan smo se nekaj malega dogovarjali 
in  sestavljali. Za vajo pa ni bilo veliko časa. 
Najprej smo vadili za nastop, nato smo se 
urejali za ples. Končno  smo se odpravili v 
telovadnico. Odlično smo se predstavili s 
petjem, skeči in sestavkom v narečju. Pon-
osni smo bili nase, saj smo za svoj nas-
top dobili same pohvale. Naš zadnji večer 
smo zaključili s plesom. Uživali smo v dobri 
glasbi in odlični družbi. Zabavni večer smo 

malo potegnili in šli spat nekoliko kasneje.  
V petek smo šli v Dornavo, kjer smo si 
ogledali najlepši nižinski baročni dvorec v 
Sloveniji. Učiteljica Nataša nas je sezna-
nila z zanimivo zgodovino in nam podrob-
neje predstavila življenje v obdobju baroka. 
Občudovali smo številne detajle na stavbi 
in v njeni okolici. Nismo se mogli načuditi 
mojstrskemu delu.
Polni lepih vtisov smo se vrnili in se po 
kosilu počasi pripravljali na odhod domov. 
Vodja Doma Štrk, gospod  Kuzmin,  nam 
je povedal nekaj spodbudnih besed in nam 
podelil zaslužene pohvale. 
Naše petdnevno šolanje se je tako 
zaključilo. Mi bi še kar ostali. Žalostni smo 
se poslovili od osebja in se zahvalili za ves 
trud, prijaznost, skrb in delo. 
Vemo, da se bomo v Dom Štrk še kdaj vrni-
li, saj smo se tam vsi počutili kot doma, po-
leg tega pa smo se na prijeten in zabaven 
način učili v naravi.

IZOBRAŽEVANJE

Letos so starši naših otrok izvedli že osmi Miklavžev sejem, in 
sicer v nedeljo, 2. decembra, v centru Pernice. Poskrbeli so za 
prijetno prednovoletno druženje s krajani. Ponudili so jim izdelke, 
ki so jih pripravili doma pa tudi skupaj z nami v  delavnicah v vrtcu. 
Izdelali smo voščilnice, darilca, okraske … 
Starši so zbrani denar namenili za nakup igrač in didaktičnih 
pripomočkov za vrtec. 

V imenu otrok in 
sodelavk se zah-
valjujem vsem 
staršem in krajanom 
za njihovo dobro 
voljo, pozitivno nara-
vnanost in sodelo-
vanje z nami. 
Prijetno nam je ob 
spoznanju, da do-

bro sodelujemo s starši in krajani. Skupaj dokazujemo, da nam ni 
vseeno in da še vedno premoremo ogromno dobrega. Prisluhniti 
znamo drugim in z njimi deliti vse lepo.

Jasna Malek

MIKLAVŽEV SEJEM

ZDRAVICA VELJA

Berta Čobal Javornik

Pozdravljeno, leto,
z željami  odeto! 

Bodi srečno, zdravo, uspešno!
Brez bede, solz in gorja, 

trpljenja in zla, 
mirno naj leto življenja mineva …

Brez ujme, naj polja, gorice rodijo. 
In delo dobijo vsi, 

ki so brez dela, plačila ostali.
Vsem upom in željam 

velja naj zdravica!

Bodi vsem sreča 
zvesta vodnica!
Skozi vse leto
sreči predan 

bodi  sleherni  dan!  

Na zdravje si čaše nalijmo
pa družno  izpijmo.

Za upe, veselje in lepe vse želje
zdravica velja!
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IZOBRAŽEVANJE

Na naši Osnovni šoli Jakobski Dol že 
vrsto let  izvajamo dejavnosti, s katerimi 
omogočamo učencem pridobiti ustrezne 
informacije o različnih srednjih šolah, da je 
njihova poklicna odločitev čim lažja.
V letošnjem šolskem letu smo to dejavnost 
izpeljali nekoliko drugače. Vemo namreč, 
da je izobraževanje v šoli velika priprava 
na proces, ki traja pravzaprav vse življenje 
in se začne že z rojstvom.
V okviru načrtovanih dejavnosti smo 22. 
oktobra za učence šestega, sedmega, 
osmega in devetega razreda organizirali 
tehnični dan. Nanj smo povabili kar šest 
srednjih šol in vse so se z veseljem odzvale 
na naše povabilo. Skupaj smo preživeli 

dobršen del popoldneva, ki je hitro minil. 
Za naše učence so predstavitev izvedle 
naslednje srednje šole: Srednja elektro- 
računalniška šola, Srednja gradbena šola, 
Srednja trgovska šola, Srednja šola za 
prehrano in živilstvo, Srednja šola za oblik-
ovanje in Srednja biotehniška šola. Vsaka 
je pripravila v razredu svojo predstavitev s 
sodobno učno tehnologijo, najrazličnejšimi 
pripomočki in materiali.
Učenci so se seznanili s paleto 
izobraževalnih programov in poklicev. Na 
predstavitvah so dobili vpogled v srednje 
šole, pridobili ustrezne informacije o pro-
gramih, ki jih srednje šole izvajajo, in o 
poklicih, za katere izobražujejo.
V posameznih razredih so potekale tudi 
delavnice, v katerih so učenci aktivno 
sodelovali.
Učenci so pokazali visoko motiviranost za 
takšno obliko dela, jo pozitivno sprejeli, 
pokazali veliko interesa, srečali so se tudi 
s praktičnimi dejavnostmi, saj so izdelovali 
najrazličnejše  izdelke. Z navdušenjem so 

iz marcipanovega testa oblikovali izdelek, 
s katerim so se na koncu delavnice poslad-
kali.
Ta dan je bil za vse nas nekaj posebnega 
in zagotovo nam bo ostal v lepem spominu.
Naše prijetno druženje smo tako pozno 
popoldne tudi zaključili.

Septembra smo se preselili v novi vrtec. 
Nestrpno smo pričakovali dan selitve, saj 
smo od januarja opazovali in spremljali 
nastanek naših novih prostorov. Bili smo 
že prav neučakani. 

V novem vrtcu smo zaživeli popolnoma 
drugače. Na voljo so nam veliki, svetli 
prostori, kabineti, ponosni pa smo na našo 
gibalnico. Nudi možnost razvijanja spret-
nosti, pridobivanja gibalnih veščin vsem, 
tudi našim najmlajšim otrokom. Tako lahko 
aktivnosti drugače načrtujemo, saj imamo 
na voljo dodatne prostore, ki bogatijo naše 
dejavnosti.

Skupaj z nami so veselje delili tudi starši 

otrok in vsi krajani, strinjali so se, da je novi 
vrtec izpolnil pričakovanja in želje ter da 

omogoča kvalitetnejše delo z našimi ozi-
roma vašimi otroki.

Alenka Borošak

Jasna Malek

TRŽNICA POKLICEV  NA OSNOVNI ŠOLI  
JAKOBSKI DOL

V PERNICI NAM JE V NOVEM VRTCU LEPO
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IZOBRAŽEVANJE

Ciklus osnovnošolskega šolanja se je 
tudi za učence 9. a in 9. b generacije 
2003-2012 bližal koncu. Po tradiciji se 
osnovnošolsko šolanje zaključi z valeto. Že 
zelo zgodaj so učenci z razredničarkama 
Alenko Golja in Gordano Rubelj  
pričeli razmišljati o tem, kakšno 
valeto si zamišljajo, želijo. Glede 
na vse težjo finančno situacijo je 
bila sprejeta soglasna odločitev, 
da se valeta izvede s čim manj 
stroški, česar smo se razveselili 
predvsem starši. 
Ta generacija učencev in staršev 
je zagotovo nekaj posebnega, 
edinstvenega. Že kar hitro ob 
pričetku šolanjaje v starših vz-
klila želja po skupnem povezo-
vanju učencev, staršev in učiteljic, ki se 
je uresničila z izvedbo prvega piknika ob  
zaključku šolskega leta na nogometnem 
igrišču v Pesnici, katerega smo se udeležili 
vsi straši in otroci z razredničarkama. 
Piknik je postal in ostal naša tradicija vse 
do zaključka šolanja. Prav zaradi dobrih, 
prijateljskih odnosov učencev in staršev  
smo se organizacije  čim cenejše in čim 
bolj posebne valete lotili zagnano in pre-
dano, predvsem pa s skupnimi močmi. 
 Odločitev učencev je bila, da se uradni 
del valete izvede v telovadnici osnovne 
šole, neuradni del pa zunaj nje. Najprej je 
bilo treba poskrbeti za primeren  prostor. 

Pri tem nam je priskočil na pomoč župan 
Venčeslav Senekovič in nam je odstopil 
kulturni dom v Pernici. Za kuharja smo poo-
blastili že preizkušenega šolskega kuharja 
Marjana, ki je pod okriljem Snežinke obljubil 

slasten meni za 12 evrov, skrb za gašenje 
žeje pa je prevzela gostilna  Snežinka. 
Tudi odločitev glede glasbe – DJ-ja je bila 
enotna – za »super žur« bo poskrbel DJ 
Kolibri.  Starši smo se lotili tudi iskanja 
donatorjev, saj smo želeli svoje otroke 
presenetiti s torto in otroškim šampanjcem. 
Dva dni pred valeto smo starši in učenci  z 
razredničarkama okrasili celotno dvorano 
in se pri tem imeli čudovito. 
Petnajstega junija je bila valeta naših otrok. 
Ob 17. uri se je pričel uradni del v šolski tel-
ovadnici. Celotna organizacija in program 
učencev sta bila presežek v vseh pogl-
edih. Naši otroci so se učiteljem, drugemu 

šolskemu osebju, staršem in ostalim obisk-
ovalcem  predstavili z venčkom standard-
nih plesov,  ubranim petjem, vižami naše 
že priznane glasbene skupine Melodija in 
Tadejevim prelepim nastopom s trobento… 

Pričarali so nam nepozabne tre-
nutke. Sledila je zabava v Kul-
turnem domu v Pernici, ki je bil 
natrpan do zadnjega kotička.  Vr-
hunec večera sta bila torta Valeta 
Pekarne Matjašič z ognjemetom 
in otroški šampanjec, ki ga je po-
darila trgovina Kea. Valeto smo 
popestrili tudi nekateri starši, ki 
smo otroke presenetili s svojim 
plesnim in glasbenim nastopom, 
za katerega smo kar nekaj časa 
skrivoma hodili na skupne vaje 

v Kulturni dom v Pesnici, nekateri pa so 
svoje glasbene instrumente preizkušali kar 
po domovih.
Zabava je zaradi vseh izvajalcev, prisot-
nih, predvsem pa naših otrok uspela in 
izpolnila vsa naša pričakovanja. Hvala 
županu, našemu kuharju Marjanu, gos-
tilni Snežinka, Stojanu Krajncu, gospodu 
Matjašiču in trgovini Kea za prispevek k 
valeti generacije 2003-2012.
Ko se danes spomnimo na valeto naših 
otrok generacije 2003-2012 in na nas 
starše, se lahko le nasmehnemo in si 
rečemo: »Se vidimo na prvi obletnici val-
ete!«

Aleksandra Koprivnik

VALETA GENERACIJE 2003-2012

Veterinarska klinika Pesnica želi ob 15. obletnici delovanja vsem 
svojim strankam in občanom Pesnice vesele praznike in srečno, 
zdravo in zadovoljno novo leto 2013.

Kolektiv MZ Vet., d.o.o.

P. S.: Namesto novoletnih voščilnic in obdarovanja smo denar 
namenili učencem OŠ Pesnica, Župnijski Karitas Kungota, Občini 
Šentilj za posege na brezdomnih muckah in prizadetim v poplavah 
v občini Duplek.

PRAZNIKI
Elizabeta Žel

Skoraj vedno, ko večji so prazniki,
otroški se glas na našem hribu glasi,
ki meni tiste posebne dneve krasi.
Potem kar naenkrat nastane tišina.

Tišina, kot da življenja tu sploh več ni.
Kako hitro lahko se vse spremeni.

Odšla je vnukinja, 
do danes naša edina potomka,

daleč na tuje, kjer v šolo hodi, stanuje,
jaz pa čakam na dan, ko zopet se vrne,

da se spet smeh in življenje v našo hišo povrne.
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IZOBRAŽEVANJE

V šolskem letu 2012/13 na območju naše 
občine deluje 16 oddelkov predšolske 
vzgoje, od tega trije oddelki v vrtcu Jareni-
na, trije oddelki v vrtcu Jakob, šest oddelk-
ov v vrtcu Pesnica in štirje oddelki v vrtcu 
Pernica. V vrtcu Pernica je v tem šolskem 
letu en oddelek več, ker je občina zgradila 
čisto nov vrtec. 
Skupno je v naše vrtce vključenih 246 
otrok, od tega 200 iz naše občine in 46 iz 
sosednjih občin. V vrtcu Jarenina je v odd-
elek prvega starostnega obdobja od enega 
do treh let vključenih devet otrok, v druga 
dva oddelka drugega starostnega obdobja 
od štirih do šest let pa 37, v vrtcu je skupaj 

46 otrok, za katere skrbi šest strokovnih 
delavk. 
V vrtcu Jakob imajo prav tako en oddelek 
prvega starostnega obdobja, v njem je 
enajst otrok, in dva oddelka drugega sta-
rostnega obdobja, v katerih je 32 otrok. 
Tako je v vrtec Jakob vključenih 43 otrok, 
za katere prav tako skrbi šest strokovnih 
delavk. 
V vrtcu Pesnica imamo šest oddelkov, od 
tega tri oddelke prvega starostnega ob-
dobja, ki jih obiskuje 37 otrok. V preostalih 
treh oddelkih drugega starostnega obdobja 
je 60 otrok. V vrtcu Pesnica je skupaj 97 
otrok in 12 strokovnih delavk, ki vzgajajo 

nadebudne malčke. 
V vrtcu Pernica imamo letos en oddelek 
več, in sicer skupaj štiri oddelke, od tega 
sta dva oddelka prvega starostnega ob-
dobja, v katera je vključenih 24 otrok. V 
drugih dveh oddelkih drugega starostnega 
obdobja je 36 otrok. Vrtec Pernica obiskuje 
60 otrok, zanje pa skrbi osem strokovnih 
delavk.
Za vse te otroke je občina kot razliko 
med ekonomsko ceno in plačili staršev 
iz občinskega proračuna v prvih enajstih 
mesecih tega leta namenila že 953.000,35 
EUR, kar predstavlja 8,3 odstotka 
proračuna občine Pesnica.

Rosanda Bratkovič

VRTCI IN NJIHOVI ODDELKI V ŠOLSKEM 
LETU 2012/13

Stari smo dve do štiri leta. September je 
za nami. Za nami je mesec uvajanja, prila-
gajanja, novih doživetij in spoznanj. Otroci 
in tudi vzgojiteljice smo v polnem zagonu 
in se že veselimo novih izzivov. Prvi je bil 
pred nami teden otroka. Prvi teden v okto-
bru je posvečen otrokom.  V skupini Žabice 
smo se dobro pripravili nanj. Najprej smo 

se pogovorili, kaj bi radi počeli , saj je to 
praznik vseh otrok in vsi odločajo o de-
javnostih. Fantje so si izbrali predvsem igro 
z lego kockami in telovadbo v telovadnici, 
deklice pa bi rade kuhale, likovno ustvar-
jale, poslušale pravljice. Skupaj smo ses-
tavili načrt in vsakodnevno pregledovali 
dejavnosti, ki smo jih izvedli. Tako smo 

skupaj pripravili jabolčni zavitek in se po 
kosilu posladkali z njim. Ogledali smo si 
lutkovno predstavo Kdo je napravil Vidku 
srajčico. Otroci so ob njej uživali in se mar-
sikaj naučili. Izvedli smo likovne delavnice 
na temo Jesen. Tiskali smo s prstki, lepili 
in slikali s čopiči. Izdelke smo razstavili v 
naši igralnici in si razstavo ogledali. Imeli 
smo športno dopoldne v telovadnici, kjer 
smo se igrali igre z žogami. Ob zaključku 
tedna smo povabili naše starše, stare 
starše, tete, strice, da so se nam pridružili 
na kostanjevem pikniku. Bilo nam je lepo 
in prijetno, tako kot nam bo še mnogokrat v 
našem vrtcu. Predvsem sedaj, ko smo že v 
pričakovanju bližajočih se praznikov. 

ŽABICE IZ JAKOBSKEGA DOLA
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IZOBRAŽEVANJE

Bralna značka, ki sta jo pred dobro polovico 
stoletja osnovala pisatelj Leopold Suhodolčan 
in profesor Stanko Kotnik, spodbuja prostovoljno 
branje v prostem času in s tem bralno pismenost. 
V okviru te dejavnosti berejo otroci 99 odstotkov 
osnovnih šol v Sloveniji. 

V želji, da bi čim več otrok posegalo po knjigah 
in si s tem širilo obzorje, branje za bralno značko 
spodbujamo tudi na OŠ Pesnica. Učencem pri 
izbiri knjig pomagamo s priporočilnimi seznami 
knjig in z individualnim svetovanjem. O pre-
branih knjigah se učenci pogovorijo z mentorji 
bralne značke. 

Za spodbudo in nagrado vsako leto ob zaključku 
bralne značke povabimo na šolo literarnega 
ustvarjalca. V preteklih desetih letih smo tako 
gostili pisateljice in pisatelje Marinko Fritz-
Kunc, Primoža Suhodolčana, Ivana Sivca, An-
dreja Rozmana – Rozo, Nejko Omahen, Bog-
dana Novaka, Matjaža Pikala, Janjo Vidmar 
ter pravljičarki Zdenko Gajser in Jasno Branko 
Staman. 

Lansko šolsko leto pa nam je popestril Tone 
Partljič, pisatelj in naš krajan. Učencem se 
je predstavil s svojimi doživljaji iz otroštva. Z 
mlajšimi učenci je pripravil krajši dramski kviz. 
Nekaj pogumnih starejših učencev se je pod 
njegovim vodstvom igralo gledališče, drugi so 
uživali v predstavi. Z energičnim nastopom, s 
svojo vitalnostjo in z neposrednostjo je navdušil 
učence in učitelje. 

Ob slovesu je Tone Partljič zapisal:  
»O moja Pesnica, o moja šola, rečem, ko pri-
dem na šolo, čeprav je vse drugače kot leta 
1947. Ne, pa ni! So otroci, ki spoznavajo svet. 
Lepi, mladi, pametni! Hvala in ‘ratvasmam’!« 

Radi imamo tudi mi njega in uživamo bo 
poslušanju in branju njegovih zgodb. 

Ker se je ta vrsta motivacije za branje izkazala 
kot uspeh, bomo takšne zaključke bralne značke 
nadaljevali tudi v prihodnje – priprave na junijski 
obisk pisatelja Primoža Suhodolčana že tečejo.

Jasna Bačani

BRALNA ZNAČKA – TOKRAT S  
TONETOM PARTLJIČEM



31

Jesen se je obarvala v čudovite barve, 
zadnji sončni žarki nežno kukajo izza obla-
kov, krajani Rance v občini Pesnica pri 
Mariboru-pa smo se zbrali ob blagoslovu 
obnovljenega svetega križa.
Molil se je rožni venec, za dobrodošlico sta 
se ponujala pecivo in pijača. Zbrali smo se 
cerkveni pevci in župljani, blagoslov pa sta 

opravila domača duhovnika Ciril Kocbek in 
Marjan Nemec.

Zgodovino križa je opisal Jože Maček: 
natančnih podatkov ni, a križ naj bi bil star 
okrog 400 let, bil je dvakrat uničen, toda 
vedno znova obnovljen. K tokratni ob-
novi so pripomogli krajani, predvsem Rudi 

Matjašič in Dušan 
Karnet, pobud-
nica in vneta 
priprošnjica pa je 
Matilda Čurič.

Po blagoslovu 
smo bili vsi pov-
abljeni na po-
gostitev. Zbrane 
je pozdravil 
tudi župan 
občine Pesni-
ca Venčeslav 
Senekovič. Ob 

veselem klepetu se je kmalu zaslišal zvok 
harmonike in kitare, ubrano petje pa se je 
razlegalo pozno v noč.

Ponovno je obveljal stari rek V slogi je moč. 
Če so ljudje složni, se marsikaj naredi. S 
čudovitimi občutki v duši smo se razšli, 
upam pa, da križi in kapelice ne bodo nikoli 
zapuščeni, saj so pomniki naše kulturne 
dediščine.

Irena Novak

BLAGOSLOV OBNOVLJENEGA  
SVETEGA KRIŽA

KULTURA

LIKOVNA KOLONIJA PALETA 2012
Sabina Hudales

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – 
Območna izpostava Pesnica in Zveza 
kulturnih društev občin Kungota, Pesnica, 

Šentilj sta v sodelovanju s Kulturno-
umetniškim društvom Petra Goloba Ja-
kobski Dol ter Gostilno in vinoteko Žmavc 

organizirala že 32. 
likovno kolonijo 
Paleta, izvedli smo 
jo v soboto, 22. sep-
tembra 2012, v Ja-
kobskem Dolu.

Paleta je tematsko 
opredeljena liko-
vna kolonija izbranih 
likovnih ustvarjalcev 
iz severovzhodne 
Slovenije. Na Paleti 
2012 so ustvarjali: 
Vidka Borko, Marja-

na Cmager, Igor Dacinger, Tamara Dolšak, 
dr. Matjaž Duh, Branko Gajšt, Jerneja 
Herzog, Jožef Horvat, Andreja Javernik, 
Karmen Kavran, Jožica Kerenc, Klara 
Kostešić, Katja Kozjek Varl, Alen Krajnc, 
Milena Martinjak, Zdravko Patty, Dragica 
Petek, Leon Pišek, Stanko Rijavec, Bojana 
Senekovič Šauperl, Irena Skotnik, Andrej 
Velikonja, Oto Vogrin, Anica Vrezner in dr. 
Tomaž Zupančič.
 
Otvoritev razstave likovnih del bo v 
začetku prihodnjega leta, ko bo izšel tudi 
katalog letošnje Palete s fotografijami nast-
alih stvaritev. Nekatera izbrana dela bodo 
krasila stene Gostilne in vinoteke Žmavc.
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Oktet Pesnica smo skupina pevskih zane-
senjakov, ki smo nastopali in še zmeraj nas-
topamo na mnogih prireditvah v domačem 
kraju, na občinskih in medobčinskih pri-
reditvah, na območju Slovenije in tudi v 
zamejstvu. Večkrat smo nastopili v sos-
ednji Avstriji, na Hrvaškem in Slovaškem. 
Sodelovali smo v radijskih in televizijskih 
programih in posneli nekaj pesmi. Pojemo 
povsod, kamor nas povabijo, bodisi na kul-
turne bodisi na zabavne, cerkvene in druge 
prireditve. Trije pevci pojemo skupaj že 35 
let, preostali pa več kot 25 let. Druži nas 
iskreno prijateljstvo. Skupaj smo preživeli 
veliko prijetnih uric. Za nami so številne in 
nepozabne vaje in nastopi. 
V Oktetu Pesnica že dobrih 25 let pojemo 
skupaj, v isti zasedbi: 
Ljubo Babič, nepogrešljivi prvi tenor v ok-
tetu in na zasebnih zabavah v kraju. Ni ga 
televizorja, radia in podobnih aparatov, ki 
bi jih vi lahko bolj pokvarili, kot jih on lahko 
popravi v svojem servisu.
Marjan Ovčar, drugi tenor, je svojo energijo 
usmeril v sadjarstvo. Če še niste pokusili 
njegovih jabolk, jabolčnega soka ali viljam-
ovke, precej zamujate. Prihaja iz Gačnika, 
kjer je odraščala kar polovica članov ok-
teta.
Stojan Krajnc, drugi tenor z velikim apeti-
tom in stalnim univerzalnim izgovorom 
«Pridem takoj, sem še na cenitvi.« Poleg 
svojega projektantskega podjetja Tehnotim 
že vrsto let vodi tudi Krajevno skupnost 
Pesnica in Športno društvo Partizan.
Dušan Pregl, prvi bas, je najstarejši član 
okteta - letos je spredaj dobil šestico, zato 

smo ga postavili na srednjo pozicijo, da se 
mu ni treba premikati, ko se razpiramo. 
Ponosni dedek je vselej dobre volje in je 
vedno pripravljen pomagati vsakomur,  
zlasti pri specialnih delih v gradbeništvu.
Dušan Janežič, prvi bas, ki se ne dere na 
glas, ampak uživa v petju. Sposoben je 
peti kjerkoli, kadarkoli in v kakršnemkoli 
stanju. Službeno pot je pričel kot obetaven 
električar, sedaj pa je že vrsto let 
nepogrešljiv občinar.
Zdravko Eder je duša okteta, saj vsa 
leta skrbno povezuje člane v prijateljsko 

družbo. Na svoji domačiji v Gačniku je 
uredil vzorno didaktično kmetijo, na kateri 
poleg otrok prijazno sprejmejo tudi skupine 
na praznovanja življenjskih jubilejev ali na 
piknike v poletnem času. Ustanovil je ak-
tivno kulturno društvo Štibl, ki odstopa tudi 
prostor za vaje okteta.
Bogdan Lončarič, malokdo ne pozna 
nekoč prijaznega poštarja in zvestega 
gasilca, ki je odhajal iz Pesnice, a se vselej 
tudi vračal. Pri tem pa je bil ves čas ak-

tiven član našega okteta. Danes je trikratni 
dedek v pričakovanju odhoda v penzijo.
Bojan Mažgon, drugi bas, ki pihne za 
začetni glas. V zadnjih letih se v svoji 
svetovalni družbi posveča raziskovanju 
in oblikovanju razvojnih strategij mest in 
občin – njegove metode učinkovito upora-
bljajo  v slovenskih občinah, kot so Velenje, 
Mengeš, Kranjska Gora, Laško, Radlje, 
Zreče … V prostem času ga lahko srečate 
na igriščih Teniškega kluba Pesnica, ki mu 
tudi predseduje.
Strokovni vodja Rudi Kraner je glasbenik 
že od mladih nog – se ga še spomnite s 
povezanim očesom in harmoniko, za kat-
ero je bil skoraj ves skrit? Vseh 25 let že 
vodi oktet, ob tem pa je ustanovil še druge 
glasbene skupine ali sodeloval v njih, npr. 
Mladi prijatelji, Kvartet Pesnica s sestrama 
in bratom Matjašič, danes pa v skupini 
Yesterday preigravajo evergreene. Rudi s 
svojimi bogatimi izkušnjami rad pomaga 
z nasveti tudi mladim glasbenikom na 
začetku njihove poti.

Jubilejni koncert smo skupaj z našimi 
družinami in prijatelji izvedli v petek, 30. no-
vembra, v telovadnici Osnovne šole Pesni-

ca pri Mariboru. Gostje na koncertu so 
bili: Simona Eder, Lovro Mažgon, Vladimir 
Kraner, ansambel Melodija, skupina Soul 
in poper ter ansambel Mladi prijatelji.Za 
računalniško podporo – videoprojekcijo je 
poskrbel Tim Babič. Pri tehnični izvedbi, 
sprejemu in pogostitvi pa so nam pomagali 
družinski člani in prijatelji.
Hvala prijatelji, sokrajani in ljubitelji petja, 
za spodbude in pomoč. 
Hvala vsem donatorjem.

OKTET PESNICA JE PRAZNOVAL 25 LET 
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FOLKLORNA SKUPINA JAKOB V AVSTRIJI
Nina Žavcer in Martina Harc

Folklorna skupina Jakob Turistično-
vinogradniškega društva Jakob iz Jakob-
skega Dola deluje šele dve leti, kljub temu 
so naše noge preizkusile odre v sosednji 
Avstriji. Plesnih korakov iz bogate zaklad-
nice slovenskega ljudskega izročila nas uči 
Tatjana Gorjup. Na njeno in naše delo smo 
ponosni in se ji zahvaljujemo. 

Da smo pogledali preko meje, gre zah-
vala naši bivši sokrajanki Veroniki Haring. 
Kot predsednica mariborskega društva 
nemško govorečih žena Mostovi nas je 
povabila k sodelovanju. Na naše vaje je 
pripeljala Gerharda Krajička, ki je ugotovil, 
da smo dovolj kvalitetna skupina, in nas 
povabil na tradicionalno prireditev Aufsteir-
ern v Gradec. Kljub obilici jesenskih opravil 
smo strnili vrste in pridno vadili. Za stike 
z organizatorji je poskrbela naša Mihelca 
Harc, saj odlično obvlada nemški jezik. 
Vsi smo bili ponosni tudi nanjo. Končno je 
prišel 16. september. Zjutraj smo še zadnjič 
povadili na slovenskih tleh, pomerili nove 
klobuke, ki nam jih je poklonil član našega 
društva Zlatko Kavran,  nato pa strumno 
na avtobus in proti Gradcu. Malo nas je 
skrbelo. Šele ko smo prispeli na cilj, nam 
je postalo jasno, na kako veliki prireditvi 
se bomo pokazali. Toda ob pogledu na 
večtisočglavo množico veselih, ponosnih 
tradicionalno oblečenih ljudi vseh starosti 
so se strahovi razblinili. Ulice v središču 
mesta so bile zaradi množičnosti dogodka 

zaprte, na njih pa dvanajst prizorišč in 
preko dva tisoč nastopajočih na odrih in 
ob stojnicah. Po ulicah so se gnetli stari 
in mladi, vsi v spoštovanju izročila, pretek-
losti in raznolikosti narodov. Z vseh strani 
sta odmevala glasba in petje. Tudi naši 
godci so se izkazali. Pa ne samo izposo-
jeni mojster s harmoniko Branko Cimerlajt, 
ki  je pomagal našemu nadobudnemu  Bo-
risu Očkrlu,  tudi drugi člani naše skupine 
so raztegnili meh. Nastopili smo na dveh 
odrih, in to brez napak. Da smo lahko med 
spleti zajeli sapo, nam je pomagal Sašo 
Potočki iz Hlapja. Zaigral je na lastnoročno 
izdelan didžeridu in tako pričaral še malo 
avstralske veličine. Naše nastope so 
spremljali bučni aplavzi.
Mihelca je suvereno v nemščini pripove-
dovala o naši občini, kraju, društvu in 
spletih, ki smo jih zaplesali. Naša Sabrina 
pa je zaplesala valček z gospodom Ger-
hardom. Z nami se je rokoval župan mesta 
Gradec.
Po dolgem dnevu smo se vrnili domov 
polni vtisov, veselja in energije.

V oktobru so člani našega društva obrali 
grozdje v vinogradu, ki krasi naše vaško 
jedro.
Da bi bilo bolj veselo, so pele harmonike, 
ovtar Martin je predal svojo palico, sneli 
smo klopotec in seveda zaplesali.

V novembru smo se z veseljem odzvali 

povabilu folklorne skupine od Svete Ane. 
Udeležili smo se tamkajšnjega odlično 
pripravljenega srečanja folklornih skupin. 
Upamo, da  bomo povabilo lahko kmalu 
vrnili. Tokrat so tudi naši moški zaplesali v 
novih oblačilih. Za to pridobitev ima zasluge 
naša Sabrina Hudales, saj je uspešno pri-
dobila sredstva z razpisa Javnega sklada 
RS za kulturne dejavnosti.  Seveda tudi 
tokrat ne bi uspeli, če nam ne bi priskočili 
na pomoč naši vinogradniki z Romanom 
Mulcem na čelu. Poklonili so nam vino, 
pridelano iz grozdja v središču naše vasi. 
Če se še spomnite, smo ga za prostovoljne 
prispevke delili na vinogradniških igrah 
pred Jakobovo nedeljo.

Sedaj se nam že mudi, saj je torek. Ta dan 
namreč vadimo v vinoteki Gostilne Žmavc. 
Iz srca se ji zahvaljujemo za gostoljubje.
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KUD PERNICA SMO PREVZELI MLADI ČLANI 
Z ŽELJO, DA ŠE NAPREJ RAZVIJAMO  
KULTURO V KRAJU IN OHRANJAMO  
LJUDSKE OBIČAJE
Zdenka Bukovec

Leto se izteka in zaključila se je kulturna 
sezona 2011/2012. V tem času se je tako 
kot vsako leto poprej zvrstilo mnogo kul-
turnih dogodkov. Naj vam omenimo samo 
odmevnejše:
5. februarja smo na proslavi ob sloven-
skem kulturnem prazniku predstavili vseh 
sedem aktivnih sekcij KUD-a Pernica: 
folklorno skupino, dve skupini mažoretk, 
pevce ljudskih pesmi Marječani, duet Ivica 
in Tonček, godce ljudskih viž 3 x 2 pod vod-
stvom Janka Žerjava ter Nejca Horvata in 
njegovo skupino godcev Mladi Perničani.
24. februarja je sledila revija pevcev ljud-
skih pesmi in godcev ljudskih viž v Ceršaku. 
Med mnogimi skupinami so sodelovale tudi 
naše tri: Marječani, duet Ivica in Tonček in 
godci 3 x 2.
23. marca smo ob materinskem dnevu 
organizirali predavanje Gabi Čačinovič  
Življenje v družini danes.
11. aprila je sledilo odkritje spominske 
plošče  pisatelju Zlatanu Vaudi na pročelju 
kulturnega doma.
6. maja je KUD Pernica sodeloval pri 
blagoslovu 263 motoristov.
12. maja smo organizirali revijo folklornih 
skupin iz občin Kungota, Pesnica in Šentilj. 
Predstavilo se je deset skupin folklornih 
plesalcev.
22. julija smo znova uspešno izvedli kra-
jevni praznik in marjetnovo -praznik farne 
cerkve, nastopili so mažoretke, godci 
ljudskih viž 3 x 2, godci Veseli Perničani, 
folklorna skupina Šmarječani in Neuvirtovi 
Štajerci.
Ključni datum v tej kulturni sezoni je bil 5. 
september. Na ta dan je bil v gostilni Kram-
berger sklican zaključni občni zbor KUD-a 
Pernica, ko je stara generacija s predsed-
nico Emo Raner po več kot 30 letih zelo 
uspešnega delovanja predala vodstvo mla-
dim. Izvolili smo novo predsednico KUD-a 
Pernica  Zdenko Bukovec in ji predali vso 
odgovornost ter nekaj dni zatem izvolili še 

novi izvršilni odbor.
Seveda smo se vsi člani KUD-a  Pernica 
takoj lotili dela. 
18. novembra smo organizirali lutkovno 
predstavo Čuri Muri v Afriki, predstavila jo 
je lutkovna skupina Mavrica, ki jo sestavl-
jajo starši učencev  in učiteljice OŠ Zgornja 
Kungota.
3. decembra smo organizirali literarni 
večer, osrednji gostje so bili Berta Čobal 
Javornik, Tone Partljič, Rudi Šantl, duet 
Ivica in Tonček in Barbara Gajšek.
To je šele začetek našega dela,  idej je pol-
no in naj vam predstavimo nekaj smernic 
kulturne sezone 2012/2013:
- izvajanje otroških delavnic med 
počitnicami
- organiziranje literarnih večerov in 
natečajev
- organiziranje božične predstave in ob-
daritev otrok (23. december 2012)
- ustanovitev mešanega pevskega zbora 
pod vodstvom Barbare Gajšek
- računalniške delavnice za vse 
krajane 
- kulturna prireditev (8. februar 
2013) 
- pustna povorka in rajanje v 
maskah
- prireditev ob materinskem 
dnevu
- izdaja knjige Pernica skozi re-
cepte naših babic (zbiranje, star-
ih receptov, zgodovina in pred-
stavitev domačij – sodelovanje 
vseh krajanov
- vodenje akcij na področju pros-
tovoljstva in izvedba projektov s 
področja skrbi za starejše
- ustanovitev otroške knjižnice
- sodelovanje z izobraževalnimi 
ustanovami (šola, vrtec)
- skrb za ohranjanje tradicij, 
dediščine, šeg in navad
- organiziranje čitalništva, poto-

pisnih predavanj
- organiziranje seminarjev, tečajev in polet-
nih šol/taborov
- vključevanje vseh vrst glasbe v različne 
prireditve in spodbujanje javnih nastopov 
učencev, krajanov
- spodbujanje prireditev, ki nastanejo v 
soorganizaciji s sodelovanjem domače 
kulturne ponudbe
- skrb za povezavo med kulturo in drugimi 
področji družbe (šolstvom, gospodarst-
vom, turizmom in športom)

Prireditve v KUD-u  Pernica bodo nudile še 
naprej razgiban, kvaliteten in sproščen kul-
turni program. Veselimo se novih projektov 
in upamo, da vas bomo s svojim delovan-
jem pritegnili, da se nam pridružite ali nas 
obiščete. Obenem vam ob zaključku leta 
želimo vse dobro, miru, sreče, zdravja 
ter zaupanja vase in v druge ljudi. Srečno 
2013!

Ema Raner
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December je mesec praznovanj, drob-
nih presenečenj in prijetnih spominov na 
dogajanje v iztekajočem se letu 2012. 
V Kulturno-umetniškem društvu Kajuh 
Jarenina z veseljem ugotavljamo, da je za 
nami še eno aktivno leto. Trudili smo se, 
da bi popestrili kulturno dogajanje v našem 
kraju, in upamo, da nam je to uspelo.

Začelo se je s pustno povorko v središču 
Jarenine, kjer so nam pustne maske, ki 
se na naše veselje vsako leto odzovejo 
v večjem številu, priredile pravo pustno 
rajanje ob spremljavi Male pihalne godbe 
Neuvirtovi Štajerci. V maju smo skupaj z 
drugimi jareninskimi društvi postavili mlaj 
v kraju in gostili območno revijo pevskih 
zborov, na kateri sta nastopila tudi Mešani 
pevski zbor KUD Kajuh Jarenina in Voka-
lna skupina Mavrica. 

Prireditev, ki je pustila pečat v naših srcih, 
je bilo junijsko praznovanje 25. obletnice 
Mešanega pevskega zbora KUD Kajuh 

Jarenina. Na odru se je zvrstilo kar nekaj 
naših glasbenih priijateljev. Zaplesali so 
nam folklorni plesalci iz Jakobskega Dola, 
za narodno-zabavni melos sta poskrbela 
ansambla Melodija in Mladi jareninčani, 
učenki Osnovne šole  Jarenina Katarina 
Marko in Larisa Unger sta se nam pred-
stavili z igranjem na klavir in harmoniko, 
gostujoči pevski zbor iz Gerečje vasi pa je 
prinesel pevske pozdrave s ptujskega kon-
ca. Prireditev je s svojim čudovitim glasom 
povezovala Darinka Čobec. Posebno ve-

seli smo bili, da 
so se nam ob tem 
jubileju na odru 
pridružili nekat-
eri nekdanji pe-
vci, s katerimi smo 
ubudili spomine na 
stare čase in sku-
paj zapeli. Spod-
budne besede 
podpredsednika Zveze kulturnih društev 
Slovenije Francija Pivca in domačega 
župana Venčeslava Senekoviča pa so nam 
dale še dodatnega zagona za nadaljnje 
ustvarjanje.

Kulturno-umetniško društvo Kajuh Jareni-
na je tudi letos aktivno sodelovalo pri or-
ganizaciji velike gospojnice - krajevnega 
praznika v Jarenini. Vokalna skupina Ma-
vrica je popestrila kulturni program v kra-
jevnem središču, v razstavišču KUD Kajuh 
Jarenina pa je zaživela nova razstava. 
Tokrat je svoja umetniška dela postavila na 

ogled Jasna Brun-
skole iz Gornje 
Radgone.

V novembru, ob 
dnevu spomina 
na mrtve, smo 
v Kulturno-
u m e t n i š k e m 
društvu  Kajuh 
Jarenina ponovno 
obudili komemo-
racijo ob spomeni-
ku v Jarenini. 
Padlim borcem 

smo se poklonili s skromnim kulturnim 
programom in spominsko besedo preds-
ednika Združenja borcev za vrednote NOB 
občin Kungota, Pesnica in Šentilj Vlada 
Korena. Mesec november smo zaključili 
z otvoritvijo nove razstave v prostorih 
društva. Razstavišče krasijo izdelki mla-
dih ustvarjalcev otroške likovne kolonije 
Paletka 2012, ki je v oktobru potekala v OŠ 
Jarenina v organizaciji JSKD OI Pesnica, 
ZKD občin Kungota, Pesnica in Šentilj in 
OŠ Jarenina.

Vse leto so se vrstili tudi številni pevski 
nastopi naših sekcij Vokalne skupine Ma-
vrica in Mešanega pevskega zbora KUD 
Kajuh Jarenina. Gostovali so na prireditvi 
Je pa sobota večer v Ožbaltu, oboji so s  
koncertom razveselili oskrbovance domov 
starejših v Lenartu in Šmarju pri Jelšah ter 
popestrili veliko prireditev in praznovanj v 
občini in širše.

Leto se bliža koncu, za nami je že 
miklavževanje, pred nami pa božični čas, 
čas veselja in radosti, čas poln dobrih 
želja, pričakovanj in obljub, čas povezo-
vanja in druženja. V Kulturno-umetniškem 
društvu Kajuh Jarenina smo si vse leto 
prizadevali, da bi bilo naših druženj z vami 
čim več. Kultura nas vse povezuje in bo-
gati. Zato hvala vsem, ki ste nas vse leto 
spodbujali in nam delali družbo na pri-
reditvah.  Hvala tudi vsem nastopajočim, 
brez katerih prireditev ne bi mogli izpeljati. 
Ne nazadnje gre posebna zahvala vsem 
članom društva, ki svoj prosti čas namenijo 
ustvarjanju programa za vas.

Dobra zamisel, ki je ne delimo z drugimi, 
počasi zbledi in ostane jalova, kadar pa jo 
delimo, živi večno, ker prehaja od človeka 
do človeka in ob tem raste. Obljubljamo 
vam, da bomo tudi prihodnje leto delili 
zamisli z vami, ustvarjali za vas in poskr-
beli za številna druženja. 

V teh prazničnih dneh vam želimo, da bi 
mir božične noči polnil vaša srca vse leto, v 
novem letu pa naj bo vaš korak odmeven, 
vaša beseda pogumna, vaše življenje isk-
rivo, ustvarjalno in polno toplih trenutkov. 
Naj se vam uresničijo sanje, udejanjijo želje 
in izpolnijo pričakovanja. Srečno 2013!

Mirko Lorber

KULTURNI UTIP JARENINE V LETU 2012
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NA OBISKU V DOMU UPOKOJENCEV  
ŠMARJE PRI JELŠAH
Angela Korenjak

Bila je zadnja sobota v novembru, ko smo 
se pevke in pevci Mešanega pevskega 
zbora KUD Kajuh Jarenina odpravili v Dom 
upokojencev Šmarje pri Jelšah. Tja smo 
odšli na povabilo direktorice doma Ma-
jde Koren in delovne terapevtke Franje 
Ubiparipović.  Seveda je to tudi delo neu-
mornega predsednika našega društva 
KUD Kajuh Jarenina Mirka Lorberja in naše 
zborovodkinje Klavdije Beučar Brdnik, ki se 
trudita, da bi se naša pesem slišala  v prel-
epe slovenske kraje. Smo mešani pevski 
zbor z manjšim stevilom članov, a se tru-
dimo in pokažemo, da zmoremo. Tako smo 
z našo predstavitvijo in pesmijo razveselili 
številčne varovance doma upokojencev, ki 
so nas prijazno, z lepo besedo toplo spre-

jeli. Našo pesem smo združili z njihovo ot-
voritvijo razstave ročnih del, ki jih ustvarja-
jo spretne roke tamkajšnjih varovancev. Na 
ogled so postavili svoja čudovita dela, kot 
so vezenje, kvačkanje, risanje, in izdelke, 
ki prikazujejo prelepo jesen. Želeli so nam 
pokazati, kako pomembno je zanje medse-
bojno druženje, saj jim to vliva  pogum in 
voljo do življenja ter jim daje občutek, da 
jih še nekdo potrebuje. Tega so varovanci 
doma še kako deležni, saj jim tamkajšnji 
zaposleni vlivajo veliko volje in jih spodbu-
jajo s prijaznimi besedami, kar pa je najbolj 
pomembno, počutijo se kot velika družina. 
Vsega tega smo bili deležni tudi mi, ki smo 
se po prigrizku in kavi poslovili s pesmijo in 
zagotovilom »Še se srečamo.« 

Naj izkoristim tole priložnost in povabim 
vse, ki vas petje veseli ali kako drugače 
povezuje, da se nam pridružite. Vljudno 
vabljeni in upam, da se kmalu srečamo.

Jubilejne obletnice se kar vrstijo in ob tem 
ugotovimo, kako čas neizmerno hiti in nas 
preganja. Še dobro, da ob vseh teh ak-
tivnostih človek nima časa razmišljati, kako 
tudi nam leta hitro teko. 
Leto je naokoli in še vedno imamo v mis-
lih naš jubilejni koncert, ki nam je pustil 
nešteto lepih spominov, obenem pa nam 
dal ponovni zagon in navdih za nadaljnje 
delo. Ponosni smo in radi povemo, da de-
lamo pod okriljem KUD Kajuh Jarenina, 
kjer deluje še mešani pevski zbor. Vsi člani 
vokalne skupine Mavrica smo vključeni 
tudi v ta zbor, zato smo še toliko bolj veseli, 
da lahko v dvojni vlogi prispevamo za kul-
turo, ki v današnji družbi nima več pravega 
mesta. Tudi mešani pevski zbor je proslavil 
25. obletnico delovanja in v juniju priredil 
jubilejni koncert. Hvala vsem, ki ste nam 
na kakršen koli način pomagali in pripo-
mogli k izpeljavi te prireditve. Čeprav zbor 
ne šteje več toliko članov kot pred leti, smo 
toliko bolj ponosni, da nas peščica vztraja 
in se trudi, da še na takšen način zazveni 
slovenska pesem. Težko in žalostno je, da 

mlajši ne čutijo te pripadnosti in želje, da bi 
se vključili in se tudi na takšen način uvel-
javljali v domačem kraju. Še vedno je vsak 
dobrodošel in upam, da bodo sčasoma 
zbrali pogum za to dejavnost in poskrbeli, 
da pesem nikoli ne zamre.

Ne morem pa mimo tega, da ne bi 
omenila nekaj nastopov, ki smo jih izv-
edli v iztekajočem se letu. Najbolj ves-
eli in počaščeni smo bili, ko smo zapeli 
najstarejši domačinki Ančki Šumenjak, ki 
je tudi častna občanka občine Pesnica. 
Ob visokem jubileju, ki ga je praznovala v 
juliju, smo ji skupaj s predstavniki občine 

in domačih društev na domu čestitali in 
premierno zapeli pesem o Jarenini, kat-
ere besedilo je sama zapisala. Na njenem 
obrazu smo videli, kako srečna in vesela je 
spremljala izvedbo pesmi. Nešteto zahval 
smo prejeli od nje, mi pa smo ji zaželeli, da 
izpod njenega peresa nastane še kakšna 
lepa pesem.
Gostje smo bili še na jubilejnem koncertu 
ansambla Naveza in pihalne godbe Neu-
virtovi Štajerci. Še bi lahko naštevala nas-
tope, ki nam veliko pomenijo. Zadovoljni 
smo, da poleg vsakdanjih opravil in ob-
veznosti najdemo toliko časa in dobre volje 
za delo, vaje, ki so še kako potrebne, da 
se predstavimo in zapojemo ob različnih 
priložnostih.
Z upanjem, da nam zdravje služi še 
vrsto let, gremo novim izzivom naproti 
tudi v prihajajočem letu 2013. Čeprav je 
pred nami trinajstica,imejmo v mislih vse 
najlepše.Naj nas sreča in zadovoljstvo 
spremljata z rekom Treba je slišati glasbo 
življenja. Privošči si jo vsak dan!

Marjetka Krajnc

VOKALNA SKUPINA MAVRICA V LETU 2012
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SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH SKUPIN  
NA TEMO SLOVENSKE NAPITNICE IN  
PODOKNICE
Sabina Hudales

Nada Svetina

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – 
Območna izpostava Pesnica in Zveza 
kulturnih društev občin Kungota, Pesnica, 
Šentilj sta tudi letos organizirala tradicion-
alno srečanje manjših moških pevskih 
skupin. Prvo tematsko srečanje moških pe-
vskih skupin na temo Slovenske napitnice 
in podoknice je bilo leta 1997, kar pomeni, 
da je bilo letošnje  že šestnajsto po vrsti. Z 

razpisom srečanja smo skupine poskušali 
spodbuditi, da v svojem okolju najdejo 
kakšno izvirno in manj znano napitnico ali 
podoknico.
Izvirne slovenske napitnice in podoknice 

so tako zazvenele v soboto, 13. oktobra, 
ob 18. uri v telovadnici osnovne šole v 
Pesnici pri Mariboru.
Letos je nastopilo 15 skupin: Pesniški oktet 
Društva za kulturo, turizem, šport in razvoj 
Štibl Pesnica, Moški pevski zbor DU Du-
plek, Vokalna skupina Mavrica KUD Kajuh 
Jarenina, Vokalna skupina Fantje sv. Ane 
iz Frama, Moški pevski zbor KUD Mejnik 

Šentilj, Moški pevski zbor 
Vuhred Kulturno-prosvet-
nega društva Lije Kovač 
Vuhred, Sekstet Lindek 
KUD Antona Bezenška 
Frankolovo, Moški pevski 
zbor Viharniki DU Mežica, 
Moška pevska skupina 
Jezero KD Budina Brstje 
Ptuj, Moški pevski zbor 
Ožbalčki puobi KD Ožbalt, 
Moški pevski zbor KUD 
Gabrijela Kolbiča Zgornja 

Velka, Oktet Tinje KUD Otona Župančiča 
Tinje, Jurovski oktet KUD Ivana Cankarja 
Jurovski Dol, Društvo Pevska skupina 
Prekmurci Tišina in Mariborski oktet Mari-
bor.

Strokovna spremljevalka srečanja Valerija 
Grbić, svetovalka za vokalno glasbo pri 
ZKD občin Kungota, Pesnica in Šentilj, 
je oblikovala strokovno oceno skupin in v 
njej med drugim zapisala: »Prireditev je 
bila zelo dobra, saj so se vse skupine in 
zbori predstavili v svoji najboljši luči. Pro-
gram skupin je bil skrbno izbran in raznolik, 
njihove začetne predstavitve pa predstav-
ljene na izredno lep in duhovit način. Sku-
pine so nam skoraj dve uri nudile prijetno 
glasbeno doživljanje zborovske pesmi. 
Hvala prav vsem, se vidimo na srečanju 
naslednje leto.«

ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE ŽRTVAM 
VOJNE 1941-1945

V okviru prireditev ob farnem in kraje-
vnem prazniku smo v nedeljo, 8. julija, na 
pročelju mrliške vežice v Jakobskem Dolu 
odkrili spominsko ploščo vsem žrtvam 
druge svetovne vojne iz našega kraja. 
V plošče so vklesana imena 70 krajanov 
Jakobskega Dola. Poleg vojakov so bili 
žrtve še interniranci (med njimi tri ženske) 
pa tudi civilisti. Podrobnejši podatki so bili 
objavljeni v župnijskem glasilu Zrelo klasje, 
letnik 2009, št. 3, in letnik 2010, št. 10.
Po rani maši smo se zbrali ob mrliški 

vežici pri pokopališču. Začetek prireditve 
je naznanila pesem Slovenec sem, ki jo 
je zapela domača komorna skupina Zvon. 
Nato je župan občine Pesnica Venčeslav 
Senekovič spominsko ploščo odkril. V na-
govoru je izrazil kritičnost do nastalih žrtev 
in opozoril na povezavo gospodarskih kriz 
z vojnami. V lastnem imenu in v imenu 
krajanov Jakobskega Dola se je zahvalil 
dr. Leonu Senčiču za vložen trud (zbi-
ranje podatkov, ročno klesanje vsebine in 
montažo) in za materialni prispevek. Zatem 

je član KUD-a, zadolžen za zgodovino, dr. 
Leon Senčič predstavil vsebino spominske 
plošče, nakazal problem popolnosti sezna-
ma in se zahvalil vsem, ki so brezplačno 
pomagali. Blagoslovitev spominske plošče 
in skupinsko molitev za pokojne, katerih 
imena so vklesana na pomniku, je opravil 
domači župnik Franc Markovič. Prireditev 
so zaključile pevke ljudskih pesmi  Predice 
z domoljubno pesmijo.
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MALA PIHALNA GODBA NEUVIRTOVI  
ŠTAJERCI PRAZNUJE 90 LET
Damir Neuvirt

Mala pihalna godba Neuvirtovi 
Štajercideluje kot kulturno društvo in se 
od leta  1996 predstavlja kot godba občine 
Pesnica.Naša godba je godba z razpoz-
navnim glasbenim melosom, ki se prenaša 
iz roda v rod. To leto pa je za Neuvirtove 
Štajerce praznično, kajti praznujemo  

90-letnico,  jubilej, na katerega smo še 
posebno ponosni vsi člani godbe, kajti na-
sledili smo bogato glasbeno zgodovino in 
dediščino, katere začetnik in ustanovitelj 
je bil davnega leta 1922 Vinko Neuvirt iz 
Nebove.
Vinko Neuvirt je začel igrati trobento pri 
16-ih letih in kot glasbeno nadarjen je zelo 
hitro napredoval. V prvi svetovnivojni  je 
bil vpoklican v vojsko, kjer je bil glasbenik. 
Po vojni je postal član vojaškega orkestra 
v Mariboru in kasneje v Beogradu. Kot 
zanimivost naj dodam, da je igral na  po-
roki kralja Aleksandra. Leta 1922 se je iz 
Beograda vrnil v Nebovo.  A glasba mu  ni 
dala miru , zato je zbral okoliške kmečke 
fante, jim kupil instrumente in jih začel učiti 
igranja. V novonastali Neuvirtovi godbi 
mu je veliko pomagal njegov nečak – ba-
sist Franček, tako je godba že naslednje 
leto zaigrala na poroki pri Trampoševih v 
Malečniku. Vinko je veselje do glasbe pren-
esel na svoje sinove, ki so tudi po očetovi 
smrti nadaljevali glasbeno tradicijo. To so 
bili Štefan, Tone, Martin, Alojz in Marko.

Sestav Neuvirtove godbe se je skozi devet 
desetletij spreminjal, melos pa se je ohran-
jal. Velik pečat tej godbi je dal Tone Neuvirt, 
ki je bil dolga leta tudi njen umetniški vodja. 
Ustvaril je preko 370 skladb in aranžmajev 
za vsa trobila in 130 priredb drugih avtor-
jev za celotno zasedbo velikih in majhnih 

orkestrov. Tako je  z godbeniki ustvaril svoj 
razpoznavni glasbeni melos, na kar smo 
Neuvirtovi Štajerci ponosni in mu zato tudi 
hvaležni.V zadnjem  obdobju  petih let je 
med Neuvirtovimi Štajerci zavel svež veter. 
Tone Neuvirt je dirigentsko palico predal 
svojemu učencu  Maksu Vajngerlu. Maks 
je član te godbe že 25 let. Igrati je začel 
trobento, kasneje pa je prešel na bariton in 
pozavno. Kot zavzetemu glasbeniku Neu-
virtovih Štajercev mu je bila pred  petimi 
leti zaupana vloga kapelnika in vseskozi jo 
uspešno in vestno opravlja. 
Danes godba šteje 20 članov. Svoj glas-
beni program smo obogatili z novimi 
skladbami in aranžmaji – pisec glasbenih 
priredb pa je Silvo Šnofl. Z bogatim glas-
benim repertoarjem veliko nastopamo v 
krajih občine Pesnica, v Mariboru z okolico 
in po drugih slovenskih krajih, kjer s svojim 
nastopi popestrimo kulturno in družabno 
dogajanje, ob letošnjem jubileju pa smo 
izdali zgoščenko. V tem letu je bilo veliko 
nastopov, med največjimi sta bila koncerta 
ob našem jubileju v Pesnici in Malečniku.

Na obeh smo se predstavili z novim glas-
benim programom in številnimi glasbenimi 
gosti.

Kot zanimivost naj dodam, da je Mala pihal-
na godba Neuvirtovi Štajerci družinsko in 
prijateljsko obarvana,med nami je namreč 

že četrta generacija Neuvir-
tovih muzikantov: Nino, Tomaž, 
Silvester, Timotej ter Jana in 
Tina.
Zraven kapelnika in 
umetniškega vodje Maksa 
Vajngerla igrajo tudi njegova 
žena Darinkater njuni hčerki  
Katja in Ana.V zasedbi so še 
nepogrešljivi člani  in prijatelji, 
ki z Neuvirtovimi Štajerci igrajo 
že vrsto let:  Edi, Nace, Ru-
pert, Tonček, Peter Grušovnik 
in Peter Špec ter seveda Tone 
Brodnjak, član godbe, ki zaradi 
svoje skromnosti deluje zelo 
neopazno, vendar je s svojimi 

dejanji  veliko pripomogel k uspehu te god-
be, za kar se mu  vsi Neuvirtovi Štajerci 
iskreno zahvaljujemo.
V godbi je tudi tretja generacija Neuvirtovih 
Štajercev:  Tone in Silvo Šnofl, ki prav tako 
izhajata iz družinskega drevesa Neuvir-
tovih in sta zelo aktivna člana te godbe, ter 
Damir Neuvirt, ki je predsednik godbe in 
s svojim delom ohranja glasbeno tradicijo 
svojih predhodnikov in deluje kot trdna vez 
med svojimi prijatelji muzikanti.  Neuvirtovi 
Štajerci smo godba, ki se lahko pohvali, da 
nastopa samo s svojimi člani, na kar smo 
še posebno ponosni.
Med nami je tudi najstarejši član – legenda 
Neuvirtovih Štajercev, Štefan Neuvirt, ki 
šteje že 82 pomladi.Ob jubileju smo prejeli 
številna priznanja:  zlati grb Občine Pesni-
ca, zlato medaljo  ZKD Slovenije, priznanje 
Mestne občine Maribor in priznanje Kraje-
vne skupnosti Malečnik-Ruperče. Številni 
nastopi in odmevni uspehi pa so priznanje, 
da godba deluje uspešno, kar si njeni glas-
beniki želimo tudi v prihodnje. 
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LIKOVNA KOLONIJA PALETKA 2012 
Alen Krajnc

Likovna kolonija 
Paletka je kulturni 
dogodek, ki daje 
poseben pečat 
likovni dejavnosti, 
namenjeni šolski 
mladini na območju 
občin Kungota, 
Pesnica in Šentilj 
pa tudi širše. Ta do-

godek že vrsto let bogati ustvarjalnost učencev, ponuja možnosti 
za kakovostno izrabo prostega časa, hkrati pa vzgaja za likovno 
kulturo in umetnost. Organizacijsko sodi Paletka pod okrilje JSKD 
Pesnica in OŠ Jarenina. 

Na Paletki 2012 se je zbralo več kot petdeset učencev iz OŠ Slad-
ki Vrh, Šentilj, Kungota, Jakobski Dol, Pesnica, Martina Konšaka, 
Angela Besednjaka, Rada Robiča Limbuš in Jarenina. V pestri po-
nudbi delavnic, ki so jih vodili izkušeni likovni pedagogi, so nast-

ala likovna dela, ki kažejo na izjemen ustvarjalni potencial mlade 
generacije, željne izzivov, novih priložnosti in prostora svobode. 
Ustvarjena dela so na drugi strani izraz in dokaz kakovostnega 
pedagoškega dela na naših šolah. Lahko rečemo, da je šolsko 
delo eden izmed temeljev oblikovanja osebnih kvalitet in vrednot, 
tudi na področju likovne umetnosti in polja vidnega.

Ustvarjalni proces, ki se zgodi znotraj likovnega dela, je povezova-
len, interdisciplinaren oziroma kroskurikularen, kot to moderna 
pedagoška terminologija danes poimenuje. Je proces občega 
oziroma univerzalnega. Brez vizualnega znanja in kritičnega vred-
notenja vidnega si ne moremo predstavljati zrelega, samostojnega 
in kritičnega posameznika, saj je vidno zaznavanje in doživljanje 
pri človeku eden najbolj izrazitih in prevladujočih impulzov. 

Ta izhodišča so v skladu s sodobnim pojmovanjem današnje šole, 
izobraževanja in pridobivanja znanja, zato bi bilo treba likovni 
vzgoji in likovnemu izobraževanju nameniti večjo vlogo in časovno 
razporeditev v šolskem predmetniku. Če želi družba imeti ustvar-
jalne posameznike z novimi idejami in rešitvami, je treba zagotoviti 
možnosti za ustvarjalne procese, več časa za ustvarjalne procese 
in  vzpostaviti pozitivnejšo družbeno klimo, ki bo posamezniku in 
širši družbi dajala občutek varnosti, sprejetosti in možnosti za os-
ebni in družbeni razvoj.

Prihod Miklavža na miklavževanje v Pernici
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REGIJSKO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PE-
SMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ POMURJA IN 
MARIBORA Z OKOLICO
Sabrina Hudales

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – 
Območna izpostava Pesnica je bil letos iz-
bran za organizatorja regijske predstavitve 
ljudskih pevcev in godcev. V soorganizaciji 
z  Zvezo kulturnih društev občin Kungota, 
Pesnica, Šentilj je srečanje potekalo v pe-
tek, 26. oktobra, ob 19. uri v Kulturnem 
domu Svečina. Program je oblikovala 
regijska spremljevalka srečanj Jasna 
Vidakovič. Nastopili so godec ljudskih 
viž Štefan Tepej, Pevsko društvo Gozdar 
Lovrenc na Pohorju, KUD ljudskih pevk Sv. 
Jurij ob Ščavnici, Ljudski pevci KD Jozsef 
Attila Kapca, Tadej Murkovič iz KD Antona 
Krempla Mala Nedelja, Vokalna skupina 
Leščeček KD Slavka Osterca Veržej, Pe-
vci ljudskih pesmi pri FS Kajer KD Kajer 
Bučečovci, Ljudske pevke iz Lipovcev 
KUD Lipovci in domačina pevca ljudskih 

pesmi Duet Ivica in Tonček iz KUD Per-
nica. Skupine so bile izbrane na podlagi 
ogleda 59 skupin pevcev ljudskih pesmi in 
godcev ljudskih viž, zato smo na Ivico in 
Tončka toliko bolj ponosni.

V Svečini smo bili priča pravemu prazniku 
ljudskega petja. Povezovalka programa 
Anja Jamšek je skupine pozivala na oder, 
predstavile so se same, na različne načine, 
v svojem narečju.

Izbor skupin, ki dosegajo državno raven in 
ga je oblikovala državna strokovna sprem-
ljevalka srečanj dr. Mojca Kovačič, doka-
zuje, da je bil program tudi zelo kvaliteten, 
saj je kar štiri nastopajoče skupine in 
posameznika določila za najvišjo raven 
ljudskega petja v Sloveniji. To so bili: Tadej 

Murkovič iz KD Antona Krempla Mala Ned-
elja, Vokalna skupina Leščeček KD Slavka 
Osterca Veržej, Tamburaška skupina KD 
Petra Dajnka Črešnjevci in Pevci ljudskih 
pesmi KUD Franca Ilca Loka-Rošnja. 
Slednji so se predstavili tudi na državnem 
srečanju pevcev ljudskih pesmi in godcev 
ljudskih viž z naslovom Pevci nam pojejo, 
godci pa godejo, ki je bilo 25. novembra v 
Cerkvenjaku.

Pri mizi sedijo oče, mati, babica in odrasla 
vnuka. Za njimi je nedeljsko kosilo in vzeli 
so si čas za pogovor, ki ga običajno nimajo.

Oče: - Nič več ne hodim rad v službo. Vse 
je postalo tako napeto. Delam in delam, 
podjetje	    pa stoji vedno slabše. Ne vem, 
kako bo. Pričakujem, da bom vsak čas os-
tal doma.
Prvi vnuk:  - Kaj pa jaz? Končal sem visoko 
šolo in zdaj se vozim delat v Avstrijo. Doma     
nisem dobil službe. Za enkrat sem zado-
voljen. Tudi plača je kar dobra.
Drugi vnuk:  - Tudi jaz sem končal visoko 
šolo. Zdaj sem doma. Iščem službo. Pišem 
in pišem prošnje, hodim na razgovore, pa 
nič.
Molk.
Čez nekaj časa pravi drugi vnuk:

- Naši babici je najlepše. Ni ji treba hoditi v 
službo, zadnjega v mesecu dobi pokojnino 
in zjutraj lahko dolgo spi.
Babica:  - Nič ni tako lepo, kot si mislite 
vi. Vsak dan sem bolj žalostna, ko moram 
poslušati, koliko je upokojencev, da mlajši 
delajo za nas, da redno dobivamo poko-
jnino, in še in še. 
Babica se malo zamisli in nadaljuje:  - V 
službo sem se vozila 36 let. Zelo zgodaj	
 sem morala vstajati in iti peš na avto-
bus.  Toliko nas je bilo v avtobusu, da 
sem včasih stala le na eni nogi. V službi 
sem morala pošteno delati. Zdaj pa mi za-
vidate pokojnino. Pozabljate,  da tudi jaz 
prispevam za položnice in dajem vnukom 
žepnino. Celo življenje sem pošteno dela-
la. Zelo sem žalostna, ker moram poslušati 
te očitke. Tudi mladi boste enkrat stari in 

boste videli, da v starosti ni vse tako lepo. 
Tudi mi imamo težave, največkrat zdravs-
tvene. Ko prihaja slabo vreme, nas trga v 
sklepih, poleg tega nam pešata vid in sluh, 
propada nam zobovje, zato moramo nositi 
protezo,  jo negovati in razkuževati, kupo-
vati moramo mazila proti bolečinam …
Babica je imela solzne oči in samo to je še 
rekla:
- Živa ne morem pod zemljo.
Odšla je v svojo sobo, prižgala radio, ga 
naravnala na postajo Radia Slovenske 
gorice in poslušala glasbo,  domačo seve-
da.
To jo je spravilo v nekoliko boljšo voljo. 
Mislila je na silvestrovanje, ki ga prirejajo 
upokojenci. Tam bo vsaj malo pozabila na 
težave, ki jih prinašata starost in sodobni 
čas.

Karolina Pešl

POGOVOR V DRUŽINI PO NEDELJSKEM  
KOSILU
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SREČANJE MLADOSTI PRETEKLOSTI IN 
MLADOSTI SEDANJOSTI V JAKOBSKEM 
DOLU
Ana Vindiš

KAR PRIDE IZ SRCA, SE SRCA PRIME

Idejo vsebine in izvedbe medgeneracijske-
ga srečanja društva Drava smo uresničili  

8. novembra 2012 v majhnem kraju pri 
Mariboru, v Jakobskem Dolu. Odločili smo 
se za obuditev jesenskih opravil in iger, kot 
so jih poznali v časih dedkov in babic. Po-
leg članic in članov zunanjih skupin starih 
za samopomoč  in voditeljic skupin so se 
srečanja udeležili dijaki mariborske srednje 
zdravstvene šole in učenci OŠ Jakobski 
Dol s svojo mentorico. 
Da bo dan čudovit, nam je nakazalo že 
sončno jutro. Skupina za pripravo  in izved-
bo srečanja je z vsem potrebnim krenila v 
Jakobski Dol že zjutraj. Ob pomoči preds-
ednice KUD-a Petra Goloba Nade Svetina, 
ki nam je v sodelovanju s krajevno skup-
nostjo in OŠ Jakobski Dol omogočila upo-
rabo dvorane, smo pripravile vse potrebno 
za izvedbo delavnic. Strah, da bo dvorana 
premajhna za 60 udeležencev, je bil kmalu 
po prihodu vseh odveč.  Z vrsto domačih 
dobrot so domačinke, sicer članice sku-
pine ljudskih pevk Predice, pogostile 
udeležence srečanja.
Po uvodnem pozdravu Danijele Zimšek 
je Nada Svetina predstavila Jakobski Dol 
najprej v besedi, nato še v pesmi ljudskih 
pevk Predic. 
Ob napovedi vsebine srečanj smo poudari-

li smisel in namen medgeneracijskega 
druženja generacij starih, mladih in tistih 
vmes, po letih in po srcu. Ustavili smo se 
v dnevu življenja in ga izpolnili s spomini, 

igro, delom in pogovo-
rom. Poskrbeli smo, da 
so bili v vseh petih skupi-
nah predstavniki vseh 
generacij. Kako je v dvo-
rani prekipevala ener-
gija ob ličkanju, luščenju 
fižola, luščenju bučnih 
semen, luščenju sončnic 
in nato izdelovanju 
lutk iz ličkanja, igranju 
mlinčka, izrezovanju buč, 
izdelovanju mozaikov 
iz različnih semen.  Vsi 
smo bili ponosni na svoje 

izdelke.
V pogovoru so stari udeleženci pripove-
dovali o svoji mladosti, težki, pa ven-
dar tako lepi. Mladi so povedali, kako 
preživljajo mladost zdaj. Drugače je, manj 
je druženja, več ugodnosti. Vsaka mladost 
je lepa, srce je polno pričakovanj, želja, 

upov … in prav je, da to sprejemamo.
Osnovnošolci so nam na sprehodu pred 
kosilom predstavili svoj kraj. Sončen dan je 
Jakobski Dol še polepšal, okoliški grički so 
žareli v mavrici jesenskih barv. 
Po kosilu, jabolčni piti in  kavi smo v vs-
aki skupini izdelali še svoj plakat vtisov s 
srečanja. Lepo je bilo gledati prizadevnost 
članov skupine. Starejši so prepustili ob-
likovanje mladim, sodelovali pa z idejami in 
svojimi zapisanimi vtisi.
Povezanost, sproščenost in razigranost so 
vse udeležence povezale v igri in petju Moj 
klobuk ima tri luknje in rajanju ob pesmi 
Rdeče češnje rada jem.
Vabilu osnovnošolcev, da zapojemo skupaj 
z njimi pesem V dolini tihi …, smo se odz-
vali vsi prisotni. Nežni zvoki citer so umirili 
naša srca. 
V zaključnem delu so mladi predstavili 
vsebino plakatov. Nasmejani in zadovoljni 
obrazi udeležencev so povedali vse. Do-
volili smo srcu, da se spominja, razigra in 
odpre. V tem čudovitem dnevu sta si podali 
roko mladost preteklosti in mladost sedan-
josti, kot bi si želeli vsak dan.

IZ NAŠIH DRUŠTEV
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Dušan Mulec

Tomislav Šabeder

TURISTIČNO DRUŠTVO PESNICA

DAN ODPRTIH VRAT VINARJEV JAKOBA

V preteklem letu smo govorili o ponovnem 
rojstvu in o prvih še malce negotovih ko-
rakih, sedaj pa so naši koraki trdni in 
smeli. Uspelo nam je, drsališče oziroma 
drsalne plošče so v celoti naša last. Vse 
to je seštevek donacij sponzorjev in krepke 
podpore naše Občine Pesnica. Ob tem 
ne smemo pozabiti na številne ure pros-
tovoljnega dela vseh nas, ki si želimo 
prešerne Pesnice. 

Za pokušnjo le kronološki pregled, več 
pa na spletni strani http://www.tdpesnica.
com/:
 
- december 2011: Veseli december, 
slavnostna otvoritev drsališča;
- januar 2012: v sodelovanju z Osnov-
no šolo Pesnica organizacija pohoda z 
lučkami. Za ročno izdelavo lučk so poskr-
beli učenci Osnovne šole Pesnica pod 
mentorstvom Vesne Bračko;
- februar 2012: veliko pustno rajanje s 

povorko. Sprevod so spremljali konji, 
za kar gre zahvala Jožetu Frajzmanu in 
Konjeniškemu klubu Pesnica;
- marec 2012: veseloigra Reporter Milan Si 
ali nisi, s katero smo dokazali, da se tudi v 
Pesnici lahko zbere množica ljudi. Skupaj 
z Rdečim križem Pesnica smo se udeležili 
akcije Očistimo okolje;
- april 2012: predavanje Začuti življenje, 
življenje brez bolečin in uporabe zdravil.
Postavitev mlaja, hvala gospe Štandeker, 
ki je podarila drevo, in podjetju Setrans, 
d.o.o., za opravljen prevoz. Les smo po-
darili socialno šibkejšim družinam v kraju;
- junij 2012: stand up komedija z Lucijo 
Čirović. Igralki smo prisluhnili v Michel’ s 
Pubu v Jelenčah, hvala gospodu in gospe 
Donko za brezplačno uporabo gostinskega 
lokala. V juniju smo se še razmigali v ritmu 
nordijske hoje;
- avgust 2012: pohod na Polički Vrh, 
udeležba na dnevu odprtih vrat vinotoča 
Puša. 

Organizacija prireditve ob postavitvi klo-
potca je v celoti uspela in privabila več kot 
200 ljudi. Prireditev je potekala v sodelo-
vanju z Gasilskim društvom Pesnica, 
Rdečim križem Pesnica in Konjeniškim 
klubom Pesnica. Druženje, ki je trajalo do 
poznih večernih ur, so popestrili Tamburaši 
s Cankove, Oktet Dolič, harmonikar Luka 
Škofič in Ansambel Melodija;
- oktober 2012: pomoč našim vinograd-
nikom pri spravilu sladke in opojne letine.

Za konec leta 2012 pa najtežja nalo-
ga - nova preobleka našega drsališča. 
Drsališče se bo predvidoma odprlo v 
začetku decembra. Podjetje, ki nam je 
izdelalo OSB-plošče, je bilo poplavljeno, 
zato manjša zamuda. V tem letu bo drsan-
je brezplačno, da se bomo lahko veselili 
prav vsi.
Pridružite se nam, da si bomo segli v roke 
in si izmenjali lepe želje in dobre misli.

Srečno!

IZ NAŠIH DRUŠTEV

Enaindvajsetega julija smo vinogradniki 
in vinarji iz Jakobskega Dola že drugič 
pripravili dan odprtih vrat. Namen te pri-
reditve je predstaviti vinarje in njihova 
odlična vina. Sodelovali so naslednji vino-
gradniki: Vina Senekovič, Vinogradništvo 
Boris in Irena Očkerl, Vinogradništvo Fras, 
Vinogradništvo Lah, Vinogradništvo Perko, 
Vinogradništvo Mulec, Ekološka kmetija 
Šumenjak, Vina Bračko, Vinogradništvo 
Matečko, Vinogradništvo Kraner-Plateis, 
Vinogradništvo Šlebinger in vina Kau-

ran.  Infotočka je bila v gostilni in vinoteki 
Žmavc. Z nakupom obešanke s  kozarcem  
so lahko obiskovalci po želji pokusili vinske 
vzorce. Poleg odličnih vin smo jim ponudili 
raznovrstne prigrizke.
Letos nam vreme ob prireditvi ni bilo 
posebno naklonjeno, skoraj ves dan je 
deževalo. A kljub dežju je bilo obiskovalcev 
več kot 500. Veliko jih je prišlo iz Maribora 
in okolice, nekaj domačinov in tudi veliko 
avstrijskih gostov. Če ne bi deževalo, bi 
bilo udeležencev še veliko več, saj je bilo 

najavljenih veliko pohodnikov in kolesarjev. 
Obiskovalci so bili navdušeni nad priredit-
vijo in odličnimi vini, ki jih z veliko truda 
pridelajo jakobski vinogradniki.
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DOBRODELNA AKCIJA DROBTINICA 2012

DRUŠTVO UPOKOJENCEV PESNICA

Melita Fras

Nada Fliser

V okviru svetovnega dneva hrane smo 
tudi letos v soboto, 13. oktobra, pripravili 
dobrodelno akcijo Drobtinica skupaj z Os-
novno šolo Pesnica, Krajevno organizacijo 
Rdečega križa Pesnica in Območnim 
združenjem Rdečega križa Maribor. Stojni-
co za prodajo podarjenega kruha smo imeli 
postavljeno v predprostoru pred trgovino 
Tuš v Pesnici pri Mariboru med 8. in 12. 

uro. Slikovno smo jo obogatili z likovnimi 
izdelki otrok,  znaki Drobtinice in Rdečega 
križa Slovenije. Kruh so nam podarile: 
Pekarna Matjašič, Pekarna Konečnik, 
kmetija Folnovič in kmetija Geršovnik. 
Drobtinica je bila izpeljana z dobrodelnost-
jo mladih članov Rdečega križa Osnovne 
šole Pesnica, mentoric in Krajevne or-
ganizacije Rdečega križa Pesnica. Denar, 

zbran s prodajo podarjenega kruha in pros-
tovoljnimi prispevki, smo namenili za preh-
rano pomoči potrebnih otrok v Osnovni šoli 
Pesnica.
V sobotnem dopoldnevu so stojnico 
obiskali številni zvesti krajani, starši, 
ravnatelj mag. Andi Brlič, župan Venčeslav 
Senekovič, predstavnik Območnega 
združenja Rdečega križa Maribor, donatorji 
in drugi.
Iskrena hvala vsem za sodelovanje in 
pomoč. Tovrstno delo bomo nadaljevali 
tudi v prihodnje, saj se že veselimo Drob-
tinice 2013.

Ker je 1. oktober mednarodni dan starejših, 
smo člani upravnega odbora Društva 
upokojencev Pesnica, kot že vrsto let, tudi 
letos pripravili srečanje starejših občanov v 
okviru krajevne skupnosti Pesnica. To smo 
opravili v soboto, 6. oktobra, v dvorani kul-
turnega doma v Pesnici. Povabili smo vse 
starejše občane – člane našega društva in 
tudi nečlane.
Dvorano so vabljeni napolnili do zadnjega 
kotička in z zanimanjem pričakovali kul-
turni program. Ta ne bi bil zanimiv, če v 
njem ne bi sodelovali učenci Osnovne šole 
Pesnica pod vodstvom mentoric Alenke in 
Božene. Tokrat je bil še posebno privlačen, 
saj je sodeloval tudi učenec – humorist, ka-

teremu smo se vsi od srca nasmejali.
Fantje iz Pesniškega okteta pa z ubranimi 
glasovi in lepimi pesmimi nam  starejšim 
polepšajo vsako praznovanje. Izjemno 
smo jim hvaležni, ker se našemu vabilu 
vedno odzovejo.
Letos smo povabili še dva gosta iz Šentilja, 
člana šentiljskega društva upokojencev 
Jožka in predsednika turističnega društva 
Janka, ki sta odigrala odličen skeč in z njim 
prisotne od srca nasmejala. V imenu vseh 
se jima iskreno zahvaljujem z željo, da nas 
ob takih priložnostih še kdaj razvedrita.
Po kulturnem programu je naš župan 
Venčeslav Senekovič pripravil lep nagovor, 
v katerem je starejšim občanom zaželel 

lepo praznovanje in – seveda – dosti 
zdravja. Obenem pa naj druženje na ta dan 
izkoristijo za obujanje  spominov, utrditev 
prijateljskih vezi, pogovor o starih časih, pa 
tudi besedo ali dve o tistih, ki jih – žal – ni 
več med nami.
Muzikant Igor, ki je poln domislic in humor-
ja, je z glasbo in pesmijo tudi ostarele dvi-
gnil na noge, tako da je hitreje minil čas do 
pogostitve. Med upokojenci imamo tudi do-
bre vile, ki skrbijo, da je na mizah tudi dosti 
domačih sladkih dobrot. Za te dobrote se 
zahvaljujemo Jožici Gajžler, Fridi Krajnc in 
Mariji Rošker. Prav tako hvala za sofinan-
ciranje pogostitve Občini Pesnica in njen-
emu županu, ki vedno prisluhne starejšim.

IZ NAŠIH DRUŠTEV
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV JARENINA  
V LETU 2012
Milka Šrumpf

V teh dneh, ko se poslavljamo od star-
ega leta, se moramo ozreti nazaj in na-
praviti pregled dela, ki smo ga opravili v 
iztekajočem se letu. 
Z zadovoljstvom ugotavljamo, da nam je 
uspelo izpolniti na zboru članov zadani 
program. Naj nanizam nekaj opravljenih 
aktivnosti.

V začetku leta smo najprej sestavili sez-
name članov, na osnovi katerih naši 
društveni zaupniki poverjeniki  vsak 
na svojem terenu poberejo članarino. 
Članarina je znašala 8 evrov, od katerih 
moramo odvesti 0,50 evrana člana Zgornje 
podravski pokrajinski zvezi upokojencev 
Maribor  in še 0,50 evrana člana Zvezi 
društev upokojencev Slovenije v Ljubljani. 

V marcu smo opravili zbor članov,  v na-
slednjih mesecih pa smo si organizirali izlet 
v Rogaško Slatino, poletni piknik na Kmetiji 
odprtih vrat Pavalec, nato jesenski piknik 
na Konjišču, martinovanje, veselimo se še 
silvestrovanja. 

V oktobru, mesecu starejših, smo skupaj 
s KO RK Jarenina in Občino Pesnica pri-
pravili srečanje krajanov Jarenine, starih 
nad 70 let, v decembru pa bomo obiskali 
na domu starejše od 80 let, bolne in tiste 
krajane, ki bivajo v domovih za ostarele.

Življenjska doba naše populacije se daljša. 
Ob gospodarski in finančni krizi, ki se še 

poglabljata, je nujno medgeneracijsko 
sodelovanje. Če lahko starejši ostanejo 
doma, v svojem okolju, pri svojcih, lažje 
ohranijo svoje življenjske navade in svojo 
identiteto ter lažje prenašajo tegobe sta-
rosti. Obenem pa  sodelovanje in pomoč 
omogočata  boljše medsebojno spozna-
vanje, izmenjavo izkušenj in strpno spreje-
manje drug drugega. 

Naše društvo šteje 240 članov, od tega je 
67 članov starih od 70 do 80 let, 46 članov 
je starih od 80 do 90 let, 6 članov je starih 
častitljivih 90 let in malo čez, drugi člani so 
mlajši od 70 let.
Naš najstarejši član, še edini živeči 
ustanovni član  društva in  častni predsed-
nik našega društva gospod Martin Hanžič 
je letos praznoval 93. rojstni dan. Leto 
manj, 92 let, je stara gospa Manica Repa, 
91 let imata gospa Justina Hazl in gospa 
Kristina Rošker. 

Letos sta praznovali 90 let tudi gospa An-
gela Ferk in gospa Ančka Šumenjak. Ob 
njunem prazniku so ju obiskali predstavniki 
našega društva skupaj s KO RK Jareni-
nater jima  čestitali ob visokem jubileju in 
zaželeli še mnogo zdravja. 

Za obisk na domu in čestitke slavljencem si 
je vzel čas tudi naš župan. Hvala mu.

Gospa Ančka Šumenjak,  slovenska 
pesnica in pisateljica, je dolgoletna članica 
našega društva. Je častna občanka občine 
Pesnica.  Pesmi je sestavljala že v otroštvu 
kot iskriva osnovnošolska deklica, a niso 
bile nikoli objavljene. Kasneje, pri 18 letih, 
je prvič objavila svoje pesmi in nadaljevala 
objavo v zbornikih, revijah, časopisih… V 
samozaložbi je izdala tri zbirke  svojih pes-
mi, in sicer Natrgani cvetovi (1972), Zem-
lja in pesmi (1974) in Pesmi med žetvijo 
(1980).  Motivi v njenih pesmih in prozi so 
iz domačega okolja. 
Mnogokrat njene pesmi  popestrijo kulturni 
program na naših zborih članov, pogosto  
so brane tudi ob kulturnih dogodkih v 

našem domačem kraju.

Člani Društva upokojencev Jarenina 
ji ob prazniku še enkrat čestitamo in ji 
kličemo:»Gospa Ančka, nadaljujte Vam 
žlahtno govorico in še vrsto zdravih let 
Vam želimo!«

Društvo upokojencev Jarenina je pobrate-
no z Društvom upokojencev Čakovec.
Letos smo praznovali 25-letnico pobraten-
ja.  Srečanje smo Jareninčaniorganizirali 
15. septembra. Predstavniki upravnega 
odbora smo goste sprejeli v Gostilni Kram-
berger v Pernici. Od tam smo šli v Maribor.  
Gostje iz Čakovca so si že dolgo želeli 
ogledati zgodovinske znamenitosti Marib-
ora in letos je bila priložnost, da jim to željo 
izpolnimo.  S TIC-em Maribor smo zanje 

organizirali voden ogled Maribora in v dveh 
urah so se seznanili sključnimi znamenito-
stmi mesta in zanimivostmi iz zgodovine, 
umetnosti, kulturnega in družabnega 
življenja. Sprehodili smo se od Trga svo-
bode preko Trga Leona Štukljapo Vetrinjski 
ulici, Židovskem trgu, Lentu, Glavnem trgu, 
Slomškovem trgu do Trga generala Mais-
tra. Gostje so bili navdušeni in presenečeni 
nad urejenostjo starega mestnega jedra, 
ohranjenostjo sinagoge na Židovskem 
trgu, ki je bila prvič omenjena leta 1429, a 
je nastala zagotovo že prej. 
Na Lentuje na naše goste naredila pose-
ben vtis Stara trta, najstarejši živi primerek 

IZ NAŠIH DRUŠTEV

Naša članica Kristina Rošker na 
spomladanskem pikniku pri Pavalecu Izročitev priznanja predsedniku 

Društva upokojencev Čakovec Antunu 
Golubiću
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žlahtne vinske trte, ki še rodi, na našem 
planetu. Imeli smo srečo, videli smo jo pred 
trgatvijo.

Uradni in družabni del praznovanja sre-
brnega jubileja podpisa listine o pobratenju 
smo pripravili na Kmetiji odprtih vrat Pava-
lec. Po pozdravu in  nagovoru preds-
ednika Društva upokojencev Jarenina 
Mirka Kurnika in predsednika gostujočega 

čakovskega društva Antuna Golubića sta  
si društvi izmenjali priznanji za dolgoletno 
prijateljevanje in sodelovanje. Ob prijetni 
glasbi smo se družili do večera.

Srečanja se je udeležil tudi naš župan 
Venčeslav Senekovič. Ob tej priložnosti se 
mu zahvaljujem za celoletno sodelovanje z 
našim društvom.

Hvala tudi vsem donatorjem, ki so prispe-
vali denar za organizacijo te slovesnosti 
in nam omogočili, da smo to praznovanje 
uspešno izpeljali.

Pred vrati so prazniki. Božični in novoletni. 
Našim članom in drugim krajanom želim, 
da bi jih preživeli čim lepše in z optimiz-
mom zakorakali v novo leto!

IZ NAŠIH DRUŠTEV

Ančka Šumenjak

KLOPOTCI  POJO

V vetru jesenskem klopotci pojo:
klip,   klop,   klip,    klop …

Prisluhnimo, da nam kaj povedo:
klip,   klop,   klip,   klop …

Ko dol in ravnine pokriva še sneg,
začenja se delo v zimskih bregeh,

sonce tja sije prijetno, toplo,
bo treba obrezati trto skrbno.

So žuljave roke pri kopi pomladi
in hrbti boleči od pute na rami,

v poletni vročini ves dan se potiš,
utrujen s škropljenjem, da komaj vzdržiš.

Trto škropiti prav nič ni lahko,
v breg vodo nositi je tudi težko,
pa pleti, vezati jo moraš skrbno,

da grozdje jeseni bo zdravo, sladko.

V goricah se pesem čričkov glasi, 
vmes pa naša mogočno doni  -

pesem klopotcev  -  grozdje zori  -
klip,   klop,   klip,   klop …

Kadar trgatve veseli je dan,
živo in glasno v goricah je tam.
Srečna se dekle fantu smeji,

vinca dovolj bo za svatovske dni.

Grozdje se joče, mošt v sodih kipi,
trta obrana sameva vse dni,

pesem klopotcev v slovo ji doni:
klip,   klop,   klip,   klop …

STAREJŠI ZA STAREJŠE
Jožica Zupanič

V letu 2011 je naše Društvo upokojencev 
Pesnica pristopilo k projektu Starejši za 
starejše. Njegov cilj je omogočiti višjo kak-
ovost življenja starejših doma z uvajanjem 
stalne, dobro organizirane medsebojne 
pomoči starejših starejšim in zagotoviti čim 
več starejšim, da lahko starost preživijo 
doma. Vanj so vključeni vsi starejši od 69 
let.
Projekt je bilo treba najprej organizirati z 
izvolitvijo koordinatorja in zaupanja vred-
nih prostovoljcev, ki so podpisali ustrezne 
izjave in izkazali pripravljenost za sodelo-
vanje. Pri nas so to v večini kar poverjeniki 

društva upokojencev. 
Seveda je bilo potrebnih več predavanj in 
napotkov za delo, to sta organizirali koordi-
natorka za Podravje Marija Perklič in njena 
namestnica Zdenka Gajzer. 
V letu 2012 smo se lotili dela in uspelo nam 
je anketirati več kot 80 odstotkov  starejših 
občanov. Mnogo nam še manjka, predvs-
em na področju povezovanja z organizaci-
jami, ki lahko pomoči potrebnim pomagajo, 
a upam, da nam bo tudi to uspelo. Pri tem 
so nam s pomočjo predsednice društva 
upokojencev zelo prisluhnili v občini, saj so 
nam rade volje fotokopirali anketne liste pa 

tudi drugi potrebni material. 
Koordinator za Podravje je v tem letu 
organiziral več predavanj, posebno zan-
imivo je bilo tisto z naslovom Nasilje nad 
starejšimi.
Poleg izobraževanja so nam v Magda-
lenskem parku pripravili še piknik za 
prostovoljce. Prav tako so na Velki organ-
izirali srečanje koordinatorjev s kulturnim 
programom.
V našem društvu upokojencev smo s to 
aktivnostjo še na začetku, vendar želimo in 
se trudimo, da bi to delo zaživelo in obrodi-
lo sadove.
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KO OBRNEMO ZADNJI LIST NA KOLEDARJU …
Metka Bračko

… se pravzaprav šele zavemo, kako hitro je 
minilo leto, ki se izteka. V Društvu kmečkih 

žena Jakob je bilo zapolnjeno s številnimi 
in raznovrstnimi aktivnostmi, zaradi katerih 
smo našo deželico skorajda prerajžale po 
dolgem in počez. 

Čeprav nas tisti zgoraj, ki imajo opravka 
z vremenom, kljub našim željam, s kater-
imi smo zaključile poročilo o delu našega 
društva v zadnji številki občinskih novic, 
niso uslišali, in je na trenutke lilo kot iz 
škafa, smo 4. državno tekmovanje članic 
društev kmečkih žena Slovenije v kuhanju 

kisle žüpe le spravile pod streho. In to do-
besedno, saj je bilo zaradi deževja varno 
streho treba zagotoviti za tekmovalke in 
tudi za obiskovalce naše prireditve. Čeprav 
je tekmovanje v takšnih razmerah vse prej 
kot prijetno, so tekmovalke pokazale dobro 
mero razumevanja in se kljub prostorski 
stiski pod šotorsko streho dobro znašle. 
Na letošnji Jakobski kühli je tekmovalo 18 
ekip z različnih koncev Slovenije, zunaj 
konkurence pa je tudi letos kuhala ekipa 
Enduro kluba Jakob. Najokusnejšo kislo 

URESNIČEVANJE LETNEGA PROGRAMA 
DELA DRUŠTVA V LETU 2012
Marjan Vozič

Upokojenci Slovenije, tako tudi jakobski 
upokojenci, se zelo dobro zavedamo težke 
finančne, gospodarske in socialne situacije 
v državi, prav posebej pa upokojenci s 
podeželja, kamor spadata tudi občina 
Pesnica in krajevna skupnost Jakobski Dol. 
Takšna situacija v svetu, Evropi in Sloveniji 
traja že nekaj časa, pri čemer smo upoko-
jenci najbolj ranljiv del populacije, zlasti 
na podeželju, saj so kmečke pokojnine 
praviloma nižje od drugih pokojnin.

Glavno delo našega društva v tem letu 
je bilo organiziranje društvenih srečanj in 
društvenih izletov po Sloveniji in zunaj nje. 
Vse premalo pa smo sodelovali pri športnih 
in rekreativnih dejavnostih, kljub temu 
da se kar nekaj naših članov ukvarja s 
pohodništvom, vendar ne v okviru našega 
društva.

V društvu še ne čutimo potrebe, da bi 
organizirali in izvajali humanitarne in do-
brodelne dejavnosti za ostarele, saj zanje 
poskrbijo potomci – otroci in vnuki naših 
upokojencev.

Kljub težji finančni situaciji članov društva 
smo letos izpolnili program dela na 
področju društvenih srečanj in izletov ter 
zadani program dela. Skoraj vsak mesec 

smo organizirali in izvedli posamezne ak-
tivnosti.

Desetega marca, takoj po volilnem občnem 
zboru, smo imeli srečanje članov društva 
in povabljenih gostov, na njem se je zbralo 
130 udeležencev. Druženje v župnijski 
dvorani je bilo izvrstno in je 
trajalo pozno v noč.

Petindvajsetega avgusta smo 
imeli tradicionalni društveni 
piknik v in ob gasilskem domu. 
Udeležilo se ga je 80 naših 
članov in članic. Ob odličnih 
jedeh, pripravljenih na žaru, 
in dobri kapljici domačih vi-
nogradnikov smo bili priprav-
ljeni na popoldansko zabavo. 
Igrali so domači muzikanti. 
Društveni piknik je ob prijetni glasbi v ve-
seli družbi vse prehitro minil. 

Enajstega oktobra se je 52 članov društva 
udeležilo brezplačnega enodnevnega izle-
ta v deželo odprtih ljudi in vinskih kleti – v 
Prlekijo, Veliko Nedeljo. Sponzor nam je 
na turistični kmetiji predstavil svoje izdelke. 
Po kosilu nas je lastnik povabil v vinsko 
klet na pokušnjo vin. S pomočjo društvenih 
muzikantov Lojzeta in Lojzeta nam je pop-

oldan prehitro minil in že se je bilo treba 
vrniti v domači kraj.

Na martinovo se je 46 članov odpravilo 
na načrtovani društveni izlet. V soboto, 
10. novembra, smo se odpeljali v Posavje 
in jugozahodni del Kozjanskega, da si 

ogledamo znamenitosti tega dela naše 
prelepe Slovenije.

Seveda v decembru tradicionalno 
obiščemo naše starostnike nad 80 let in 
jih obdarimo s skromnimi darili, se z njimi 
pogovorimo in jim zaželimo obilo zdravja in 
še veliko aktivnosti v tretjem življenjskem 
obdobju.

IZ NAŠIH DRUŠTEV
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žüpo je po oceni strokovne komisije sku-
hala ekipa društva kmetic Ajda iz Bistrice 
ob Sotli, nagrado za najlepše urejen delov-
ni prostor pa so osvojile članice Društva 
kmečkih žena Lenart. Kljub neprijaznemu 
vremenu je prišlo tekmovalke spodbujat 
kakšnih 500 obiskovalcev, za dobro voljo 
pa so, tako kot vedno doslej, poskrbeli ja-
kobski muzikanti in pevci.

Na Mali jakobski kühl’ci, ki se je na Ja-
kobovo soboto odvijala na pokriti terasi 
gostilne Žmavc, se je v kuhanju različnih 
jedi na žlico pomerilo sedem ekip iz naše 
občine. Prvo  mesto si je prikuhala ekipa 
Turističnega društva Pernica. Letošnjo Ja-
kobovo nedeljo pa so nekatere izmed naših 
članic dočakale kar pri vroči krušni peči. 
Zbrale so se pri Veri doma in napekle 30 
gibanic, da so jih lahko, slastne in sveže, 

že zjutraj ponudile 
na žegnanju. Vroč in 
soparen dopoldan, 
ki sta ga v Jakobu 
zaznamovali pestro 
dogajanje in veliko 
število obiskoval-
cev,  se je iztekel v 
popoldan, ki pa si 
ga  bomo namesto 
po tradicionalni ja-
kobski veselici za-
pomnili po toči, ki se je vsula kot strela z 
jasnega. 

Avgusta smo se odpravile na izlet na Veliko 
planino in se skupaj s svojimi življenjskimi 
sopotniki poveselile na tradicionalnem 
društvenem pikniku, ki je bil letos organ-
iziran na igrišču za odbojko na Hlapju. 
Prvega septembra smo »restale« krompir 
na Svetovnem festivalu praženega krom-
pirja  v Mariboru, zadnjega v tem mesecu 

pa smo se z vlakom odpravile v Koper na 
ogled prireditve Sladka Istra. Naš stanovs-
ki praznik svetovni dan kmetic smo letos 
proslavile nekoliko drugače: dogovorile 
smo se za vodeni ogled po Pokrajinskem 
muzeju Maribor in si ogledale filmsko ko-

medijo v Koloseju. 

Novembra smo 
se na dveh de-
lavnicah lotile 
izdelave no-
voletnih voščilnic, 
začetek decem-
bra pa je minil v 
znamenju peke 
drobnega peciva 
in božičnih slad-
kih dobrot, ki so 
jih naše članice 
pripravile za 

Miklavžev sejem v Mariboru. Na povabilo 
Štajerske turistične zveze smo 4. in 6. de-
cembra sladke dobrote na stojnici tako 
prodajale tudi Jakobčanke.

Naše aktivnosti za to leto pa s tem še niso 
zaključene. Proti koncu meseca se odprav-
ljamo čez mejo v sosednjo Avstrijo. Z ves-
eljem smo se odzvale povabilu Društva 

kmetic Sveti Jurij v Slovenskih goricah, s 
katerim tudi sicer zelo dobro sodelujemo, 
naj se jim pridružimo na poučni ekskur-
ziji v regijo Vulkanland. Slednja predstavlja 
uspešen primer razvoja podeželja tudi v 
evropskem merilu – dobra praksa, ki bi jo 
veljalo posnemati. Za letos bi bilo to vse, v 
letu, ki prihaja, pa čim več zdravja, smeha 
in medsebojnega razumevanja.

IZ NAŠIH DRUŠTEV
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JESENSKE AKTIVNOSTI  
DRUŠTVA UPOKOJENCEV PERNICA

TRGATEV V JAKOBSKEM VINOGRADU

Peter Ropič

Bil je prvi torek v novembru. Upravni in na-
dzorni odbor Društva upokojencev Pernica 
sta imela redno sejo. Pogovarjali smo se 
o nalogah, ki smo jih opravili v jesenskem 
času.
Vedno znova ugotavljamo, da je delo 
v društvih vse težje. Nič več ni tistega 
pravega navdušenja, kot je bilo včasih. Vsi 
se zavedamo težke situacije v naši mali 
državi, a tudi drugod v Evropi in svetu. 
Vse, kar vsak dan gledamo po televiziji in o 
čemer beremo v časopisih, nas spravlja v 
slabo voljo. Za mnoge smo postali upoko-
jenci prevelik državni izdatek. Kljub vsemu 
pa se trudimo, da bi sprejeti društveni pro-
gram za to leto realizirali.
V našem društvu smo bili v tem letu kar 
aktivni. V oktobru smo obiskovali starejše 
in bolne člane po domovih in v domovih 
za ostarele (Idila, Dom Danice Vogrinec) 
in jih obdarili. Povsod so bili naših obiskov 
veseli. Topla beseda in stisk roke jim zelo 

veliko pomenita.
V oktobru smo organizirali tudi izlet v 
Prlekijo, čudovito slovensko pokrajino. 
Najprej smo se tri ure kopali v zdravilišču 
Banovci, nato pa smo se odpeljali v Veržej 
do Babičevega mlina in si nakupili razne 
moke ter ajdovo in proseno kašo. Kosilo 
smo imeli v gostilni Kasač v Veržeju. Po 
kosilu smo malo zaplesali, razveseljevali 
so nas ljudski godci 3 X 2, ki so tudi naši 
člani. Nekateri pa smo si v parku pred gos-
tilno ogledali spomenik Slavka Osterca, 
skladatelja, ki je bil tu rojen.
Najbolj smo se veselili ogleda vinske kleti v 
Radgoni. V vinsko klet, kjer zori penina (sre-
brna in zlata), nas je popeljala simpatična 
Tatjana. Uživali smo ob degustaciji penine 
v čarobnem podzemlju ob šumenju majh-
nega slapa, ki priteče iz grajskega griča, 
na katerem stoji radgonski grad, in daje 
temu obredu poseben čar. Gospa Tatjana 
je opravila degustacijo na visoki strokovni 

ravni. Veselo razpoložene nas je odpeljala 
v posebno degustacijsko dvorano, kjer smo 
pokusili še druga njihova vina. Med njimi 
smo bili najbolj navdušeni nad tramincem, 
ki ga prodajajo v naših trgovinah. Tu smo 
se srečali z ljudskim pesnikom in godcem 
Danijelom Rajhom, ki nam je deklamiral 
svojo humoristično pesem. Ustavili smo se 
še v tamkajšnji prodajalni pijač in si nakupi-
li njihove proizvode, saj se bližajo prazniki, 
ko bomo zopet nazdravili in si zaželeli vse 
najboljše.
Naj omenimo še naše martinovanje na 
Ribičiji, kamor perniški upokojenci poseb-
no radi zahajamo in se imamo vedno lepo.
Ker se bliža konec koledarskega leta, 
vsem članom našega društva upokojencev 
in drugim občanom Pesnice želimo vesele 
božične praznike in srečno novo leto 2013 
z željo, da nam prinese več zadovoljstva in 
miru, predvsem pa zdravja ter osebne in 
družinske sreče.

Kljub letošnjemu sušnemu poletju z vi-
sokimi temperaturami je trta dala odličen 
pridelek. Vinogradniki smo grozdje po-
spravili že v septembru. Tako je napočil 
čas tudi za trgatev v jakobskem vinogradu. 
Sedmega oktobra smo se zbrali člani 
Turistično-vinogradniškega društva Ja-
kob, krajani, folklorna skupina in Komorna 
skupina Zvon. Letos sta bila skrbnika vino-
grada Ivo Senekovič in Karel Perko. Spom-
ladi smo s skupnimi močmi trto porezali in 

povezali, čez poletje pa sta skrbnika pridno 
plela, spravljala mladike pod žico in trto 
ščitila pred boleznimi. Njun trud je bil na-
grajen. Trta je bogato obrodila in nam dala 
zelo lepo grozdje. Trgatev smo začeli ob 
spremljavi harmonike, nanjo je igral Dušan 
Ahman. Grozdje smo potrgali v slabi uri, ga 
v mlinu zmleli in nato belo grozdje stisnili z 
majhno leseno prešo. Rdeče grozdje smo 
zmleli, mu odstranili peclje in ga dali »pac-

at«. Vse dogajanje je burno spremljal ovtar 
Martin Harc, ki je vse leto pazil, da ni kdo 
kradel grozdja. Zaplesala nam je še folk-
lorna skupina in zapela Komorna skupina 
Zvon. Po trgatvi smo sneli klopotec, ki je 
pomagal preganjati ptice iz vinograda. Da 
pa grla niso bila suha, smo vsi vinogradniki 
prispevali nekaj litrov mošta in s predsed-
nikom turistično- vinogradniškega društva 
Romanom Mulcem skupaj nazdravili 
odličnemu letniku 2012. 

Dušan Mulec
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OKTOBER MESEC POŽARNE VARNOSTI
Monika Buser

Prostovoljna gasilska društva (PGD) 
občine Pesnica so bila tudi letos v mesecu 
požarne varnosti aktivna. Tako so z na-
menom seznanjanja in ozaveščanja otrok 
organizirala dan odrtih vrat za vrtce, izved-
la evakuacijo iz osnovnih šol v Jarenini in 
Jakobskem Dolu ter pripravila predstavite 
gasilske opreme.

Vsa društva so sodelovala v Gasilskem 
mladinskem kvizu, ki ga je v Jarenini or-
ganizirala Gasilska zveza Slovenske 
gorice. 
Vsako leto  v mesecu požarne varnosti eno 
od gasilskih društev občine Pesnica organ-
izira tudi veliko gasilsko vajo. Tokrat je 
organizacija potekala pod vodstvom PGD 

Jakobski Dol na kmetiji Peklar v Zgorn-
jem Hlapju v nedeljo, 21.  oktobra. V vaji 
so sodelovali vsa štiri gasilska društva iz 
občine Pesnica in sosedje iz Jurovskega 
Dola. Tako se je na čudovit jesenski pop-
oldan zbralo 72 gasilcev z devetimi gasil-
skimi vozili. 
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KO RDEČEGA KRIŽA PESNICA - 
ALI SMO NAREDILI DOVOLJ?
Vera Frajzman

Ko govorimo o humanitarnih organizacijah, 
katerih dejavnost je usmerjena v pomoč 
ljudem, se pogosto vprašamo, kako te 
organizacije delajo, kakšni so njihovi pro-
grami in s kolikšnimi sredstvi uresničujejo 
svoje poslanstvo. Rdeči križ deluje na 
sprejetih temeljnih načelih, kar daje os-
novo za delovanje Rdečega križa, in prav 
v Krajevnih organizacijah Rdečega križa 
je prostovoljstvo najbolj pristno. Aktiv-
isti Rdečega križa se vključujemo v to hu-
mano dejavnost, priča smo najrazličnejšim 
razmeram na terenu. Zato je pomembno, 
da Rdeči križ deluje, ta organizacija bo 
vedno spremljevalka našega življenja, na 
katero lahko računamo.

Finančna sredstva razporejamo po spre-
jetem finančnem načrtu. Največjo pozo-
rnost namenjamo blažitvi stiske socialno 
ogroženih družin za pomoči potrebne 
otroke (letovanje otrok v Mladinskem 
počitniškem domu Frankopan v Punatu, 
šole v naravi, nakup šolskih potrebščin, 
plačilo kosil v osnovni šoli, pomoč invalid-
om). Vključujemo se v vse akcije Rdečega 
križa Slovenije (Lepo je deliti, Peljimo jih 
na morje, Prizadetim v poplavah). Denar 
namenimo tudi  društvom v naši Krajevni 
skupnosti Pesnica pri Mariboru. Pomagali 
smo Simonu, ki je s padalom pristal na 
minskem polju in v nesreči ostal brez obeh 
nog. Z našo donacijo smo Simonu delno 
omogočili rehabilitacijo in nakup protez za 
obe nogi.
Na področju anonimnega in brezplačnega 
krvodajalstva organiziramo dve akciji 
odvzema krvi. Na akcijah med letom 
skušamo povečati število krvodajalcev. 
Na občnem zboru Krajevne organizacije 
Rdečega križa Pesnica krvodajalci pre-
jmejo priznanja. Štirinajstega aprila sta za 
petdesetkrat darovano kri dobila priznanje 
Franc Šoba in Ivan Filip. Naši krvodajalci 
so vitezi humanosti, ki izven akcije na klic 
Centra za transfuzijsko medicino Univer-
zitetnega kliničnega centra Maribor daru-
jejo kri in s svojo solidarnostjo omogočijo 
delovanje zdravstvenega sistema. Krvoda-

jalci se vsako leto udeležijo srečanja v 
Veržeju.
Akcije, ki jih organiziramo med letom: v 
akciji zbiranja oblačil in obutve smo teh 
zbrali za 1000 kg, v akciji zbiranja papirja 
pa se je tega zbralo 2500 kg. Aktivisti in 
člani Krajevne organizacije Rdečega križa 
Pesnica smo se 24. marca vključili v akcijo 
Očistimo Slovenijo, ki je potekala v naši 
Krajevni skupnosti Pesnica pri Mariboru.

Veliko pozornost namenimo mladim 
članom Rdečega križa Osnovne šole 
Pesnica - pod vodstvom mentoric v ted-
nu Rdečega križa vsako leto sprejmemo 
učence drugega razreda devetletke med 
mlade člane Rdečega križa. Veseli smo, da 
na šoli dobro delajo mladi člani Rdečega 
križa pod vodstvom mentoric.
Posebno pozornost posvečamo našim 
najstarejšim krajanom. Aktivisti Krajevne 
organizacije Rdečega križa Pesnica smo 
med letom obiskali najstarejšo krajanko 
Juljano Recek, ki je praznovala 98. rojstni 
dan, in Marijo Urbanič, ki je praznovala 97. 
rojstni dan. Veseli so našega obiska in sk-
romnega darila. Njihova pripovedovanja so 
življenjska, kajti vsaka beseda nam pove 
nekaj novega, zanimivega in tudi lepega. 
Ob kozarcu dobre vinske kapljice se v 
njihovi družbi počutimo prijetno. Svoj 90. 
rojstni dan je 1. decembra 2012 prazno-
vala Barbara Jakopec, varovanka Doma 
Danice Vogrinec v Mariboru. Barbara Ja-
kopec živi v tem domu že okoli dvanajst 
let. Tu je našla svoj drugi dom, z zdravjem 
je zadovoljna in se dobro počuti. Ob njen-
em življenjskem prazniku smo jo obiskali 
aktivisti Krajevne organizacije Rdečega 
križa Pesnica, pridružil pa se je tudi župan 
Občine Pesnica Venčeslav Senekovič. 
Barbara Jakopec je na torti upihnila svečki 
zadovoljstva svojih let. Ob kozarcu dobre 
vinske kapljice smo ji zaželeli še naprej 
obilo zdravja, dobre volje in prijetnega 
počutja v domu.

Ob koncu leta opravimo še obiske pri 
krajanih, starih nad 80 let, bolnih in inva-

lidih. Ob obisku jim podarimo voščilnico in 
božično-novoletni paket. Ne pozabimo pa 
na naše krajane, ki živijo v domovih za os-
tarele. Kljub obveznostim, ki jih ima vsak 
od nas, je to srečanje posebno doživetje, 
predvsem z našimi varovanci v domovih za 
ostarele. Ti ljudje nas sprejmejo s solzami 
v očeh, z občutkom veselja in zadovoljstva.

V tednu krajevnega praznika Krajevne 
skupnosti Pesnica pri Mariboru smo 
17. junija skupaj s Turističnim društvom 
Pesnica organizirali pohod po obronkih 
Pesnice pri Mariboru. Pred odhodom in po 
vrnitvi smo aktivisti Krajevne organizacije 
Rdečega križa Pesnica opravili meritve 
krvnega tlaka z evidenčnim kartonom. 
Pohod se je odvijal v ritmu nordijske hoje. 
Zaključili smo ga v Konjeniškem klubu 
Pesnica ob prijetnem druženju vseh po-
hodnikov.
.
V projekt Drobtinica ob  svetovnem dnevu 
kruha se vključujemo že deseto leto z željo, 
da s prodajo podarjenega kruha in prispe-
vki zberemo čim več denarja, s katerim 
zagotovimo tople obroke hrane za socialno 
ogrožene otroke na Osnovni šoli Pesnica.

Druženje članov Rdečega križa je pomem-
bna programska naloga naše Krajevne 
organizacije Rdečega križa Pesnica. Or-
ganiziramo enodnevni izlet z določeno 
tematiko, ki je vezana na območje, kamor 
nas pot zapelje. Šestnajstega julija smo 
se člani Krajevne organizacije Rdečega 
križa Pesnica in krvodajalci odpeljali z 
avtobusom na enodnevni izlet v Beltince – 
podeželje pokrajine ob reki Muri. Spoznali 
smo zgodovino beltinške graščine, gradu z 
bogato razstavo zdravilstva in lekarništva 
iz 15. in 16. Stoletja, in si ogledali razstavo 
starodobnih koles. V gradu so preurejena 
poročna dvorana, restavracija in pisarna 
Zavoda za turizem in kulturo Beltinci. V 
vasici Ižakovci smo obiskali Otok ljubezni 
in Eko muzej Mura ter si ogledali film 
Buraštvo na Muri, ki ponuja izjemen mo-
zaik krajinske in kulturne raznolikosti. Vi-
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deli smo plavajoči mlin na Muri, brod, ki vozi čez to reko Muro, 
in prikaz življenja podeželskega prebivalstva. V prijetni vasici 
Melinci je sledil prikaz ročne izdelave opeke – cigla. V prijetnem 
okolju ob reki Muri smo si privoščili tradicionalno kosilo - bograč in 
prekmursko gibanico. Po krajšem počitku smo se odpravili v vas 
Šafarsko na kmečko tržnico s ponudbo pridelkov, sadja, zelen-
jave, zeliščnih čajev, raznih žganj in vin. Sledil je ogled muzejskih 
zbirk čevljarstva in dimnikarstva in ob zaključku izleta v Vinotoč 
Savinek na degustacijo vina z domačim narezkom. Ob prijetnem 
druženju je čas hitro minil, morali smo se posloviti in varno smo se 
vrnili v Pesnico pri Mariboru.

Tudi letos so se krvodajalci in člani Krajevne organizacije Rdečega 
križa Pesnica ob zaključku sezone udeležili tridnevne ekskurzije v 
Mladinski počitniški dom Frankopan v Punatu na otoku Krku.

Solidarnost in humanost sta vodilo v našem Rdečem križu, v ka-
terem skušamo pomagati vsem krajanom, ki zaradi socialnih ra-
zlogov potrebujejo pomoč v prehranskih paketih Rdečega križa 
Slovenije, in z delitvijo hrane iz interventnih zalog Evropske unije 
in županskih paketov, ki jih financira Občina Pesnica. Da pa lahko 
aktivisti Krajevne organizacije Rdečega križa Pesnica to prosto-
voljstvo opravljamo, nam je Občina Pesnica dodelila bivšo pisarno 
Krajevne skupnosti Pesnica pri Mariboru, za kar se ji iskreno zah-
valjujemo. Uradne ure delitve paketov na podlagi izdane odločbe 

Centra za socialno delo Pesnica so vsako prvo sredo v mesecu 
od 9. do 11. ure.
 
Naš finančni vir sta članarina in prodaja koledarjev. Besede pa ne 
povedo vsega in prav aktivisti Rdečega križa predstavljamo de-
javnost s pomočjo članov Rdečega križa, kar je eno izmed načel 
našega delovanja.

IZ NAŠIH DRUŠTEV

Podelitev priznanj krvodajalcem

98 let Juljane Recek iz Rance

97 let Marije Urbanič iz Pesnice pri Mariboru

Barbara Jakopec je praznovala svoj 90 rojstni dan

Ekskurzija v Mladinski počitniški dom Frankopan v Punatu
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TURISTIČNO-VINOGRADNIŠKO DRUŠTVO 
JAKOB

Tudi letos je bilo Turistično-vinogradniško 
društvo Jakob zelo aktivno. V marcu smo 
v Gostilni in vinoteki Žmavc priredili ju-
bilejno že 20. ocenjevanje vin. To že tretje 
leto velja kot občinsko ocenjevanje občine 
Pesnica. Na njem je sodelovalo 23 vino-
gradnikov s 75 vzorci.
Petčlanska strokovna ocenjevalna komisija 
v sestavi mag. Anton Vodovnik kot preds-
ednik ter Rastko Tement, Tadeja Vodovnik 
Plevnik, Srečko Šumenjak in Mitja Trojner, 
člani, je pohvalila kvaliteto vin letnika 2011. 
Vinarji so donegovali odlična vrhunska in 
kakovostna vina. Razglasitev rezultatov s 
podelitvijo diplom je bila ob praznovanju 
krajevnega praznika v juliju.
Najvišje ocene po sortah so dosegli:
Med belimi sortami
- jakobski vinograd za zvrst 17,97 

- Ivan Zupanič za laški rizling 18,23
- Zlatko Kauran za zeleni silvanec 18,17
- Mirko Šlebinger za beli pinot 18,23
- Vinogradništvo ignac Raščan za char-
donnay 18,27
- Družinska kmetija Ivan Fras za renski ri-
zling 18,00
- Vinogradništvo Kraner-Plateis za kerner 
18,23
- Boštjan Bračko in Irena, Boris Očkerl za 
rumeni muškat 18,23
- Vinogradništvo Mulec za muškat ottonel 
18,00
- Karl Perko in Anton Matečko za sauvi-
gnon 18,23
- Boris, Irena Očkerl in Anton Matečko za 
traminec 18,23
- Miroslav Trojner za suho penino 18,17
Med rdečimi vini

- Vinogradništvo Mulec za modri pinot 
18,27
Med predikatnimi vini
- Vinogradništvo Mulec za renski rizling, 
suhi jagodni izbor 19,80

Kot posebnost je bila ocenjena tudi zvrst 
vina iz jakobskega vinograda, kjer ras-
tejo poleg belih in rdečih sort še potomke 
najstarejše 400 let stare trte žametne 
črnine z Lenta v Mariboru. Vino je done-
goval, žal zdaj že preminuli, Danijel Pros-
enc, kar je bilo njegovo zadnje uspešno 
kletarjenje. Jakobski vinograd je v središču 
Jakobskega Dola. Zanj skrbijo člani 
Turistično-vinogradniškega društva Jakob. 
Uspešna skrbnika v letu 2011 sta bila Dani-
jel Prosenc in Ivan Fras.

IZ NAŠIH DRUŠTEV

O DELU ŠTUDIJSKEGA KROŽKA SPRETNI 
PRSTI PODEŽELJA
Marija Erakovič

Članice študijskega krožka smo 
nadaljevale učenje, ustvarjanje in 
ohranjanje kulturne dediščine tudi 
v tem letu. Drugega junija smo 
sodelovale na srečanju otrok na 
Špičniku. Tam smo se predstavile s 
kar tremi delavnicami. V okviru pri-
reditev ob prazniku krajevne skup-
nosti Pesnica in prazniku občine 
Pesnica pa smo med 15. in 17. juni-
jem pripravile razstavo ročnih del, ki 
smo jih ustvarjale na srečanju vsak 
teden. Obiskovalcev razstave je bilo 
zelo veliko in niso skoparili s poh-
valami in spodbudami. 

Septembra smo se lotile dela v novi 
sezoni. Poleg utrjevanja že prido-
bljenih znanj smo si zadale še nove 
izzive. Začele smo s polstenjem 
volne in nastalo je veliko domiselnih 

izdelkov. Širile in poglabljale bomo 
znanje izdelovanja nakita. Rade bi se 
naučile tudi izdelovati milo. Zagotovo 
bomo še risale na svilo, klekljale, 
pletle in kvačkale. Ustvarjale bomo 
unikatne voščilnice, okraševale pirhe 
in izdelovale predmete iz koruznega 
ličja. Tudi glino bomo še gnetle. 

Prvega decembra smo izvedle de-
lavnico na OŠ Pesnica. Skupaj z 
otroki smo izdelovale nakit in zani-
manje je bilo veliko kot vedno. 

Počaščene smo bile, da smo letos 
prvič dobile zahvalo KS Pesnica, kar 
je ena izmed mnogih spodbud za na-
daljevanje našega dela. 

Dušan Mulec
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To, kar se Aleš Potrč odloči, tudi doseže. 
Poznam To, kar se Aleš Potrč odloči, tudi 
doseže. Poznam ga kot marljivega, vz-
trajnega in predvsem nepopustljivega 
športnika, velikega ljubitelja kolesarstva. 
Kljub poškodbi kolena, ki jo je staknil 

lani, je trmasto vztrajal. Njegov trud je bil 
poplačan.

V torek, 22. maja, je tako dosegel nov 
svetovni rekord v  statičnem kolesarjenju 
(spinning). Pedale je poganjal natančno 
225 ur, 25 minut in 25 sekund, kar je za 1 
uro, 1 minuto in 1 sekundo dlje od starega 
rekorda Italijana Patrizia Scirolija. S tem se 
je Aleš vpisal v Guinnessovo knjigo rekor-
dov.
Alešev podvig je bil zastavljen v maju v 
sklopu Športne pomladi 2012 v maribor-

ski dvorani Lukna. Med njegovim kolesar-
jenjem so tudi zbirali prispevke za Rdeče 
noske. 
Priprave na rekordni dosežek je Aleš, 
inštruktor skupinske vadbe, pričel že v lan-
skem juniju.  Kako se kvalitetno naspati v 
zelo kratkem času, se je naučil s pomočjo 
psihologa. Vedel je, da bo časa za spanec 
in počitek med postavljanjem rekorda zelo 
malo. Na uro kolesarjenja mu je pripadalo 
le pet minut počitka. Lahko pa je neprekin-
jeno kolesaril več ur, zbiral minute počitka 
in nato toliko več počival. Nikoli pa ni strn-
jeno počival več kot eno uro. Prehranjeval 
se je kar med kolesarjenjem, z glasbo in 
filmi pa si je krajšal večere.
Med akcijo so ga nenehno spodbujali člani 
družine, sorodniki in mnogi prijatelji. Na 
poti do rekorda so ga bodrili tudi člani kole-
sarskega društva Ketna, 
zadnje trenutke pa so 
mu krajšale inštruktorice 
zumbe.
Ob tem je podrla dva 
svetovna rekorda tudi 
Aleševa prijateljica Tina 
Ternjak, in sicer je pre-
kolesarila največ kilo-
metrov v eni in v dvana-

jstih urah. 
Po podvigu je bil Aleš zelo utrujen, a se 
je odlično počutil, najbolj pa je potreboval 
spanje. Povedal mi je, da si je moral kar 
nekaj dni po postavljenem rekordu z roka-
mi dvigniti nogo iz avta. A po nekaj dneh 
počitka je v naravi že veselo vrtel pedale 
na svojem cestnem kolesu. Razmišlja pa 
že o novih izzivih …
Bravo, Aleš!

Bojan Kocbek

ALEŠ  POTRČ NOVI GUINNESSOV  
REKORDER

ŠPORT

MARIJA MAJDA KRAJNC  
DRŽAVNA PRVAKINJA
Devetnajstega aprila je bilo v športni dvo-
rani Golovec v Celju državno prvenstvo v 
steznem kegljanju za veteranke in veter-
ane.

Marija Majda Krajnc, ki keglja za ekipo Ba-
varia - iT optične komunikacije in servis iz 
Pernice, je dosegla prvo mesto in postala  
državna prvakinja.

Ljubitelji tovrstnega športa ji ob izjemnem 
dosežku iskreno čestitamo.
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Biljard je šport, ki se igra na mizi iz debel-
ega sukna modre, zelene ali rjave barve 
s po štirimi luknjami v vsakem kotu in po 
dvema luknjama na sredini obeh daljših 
stranic pravokotne mize. Miza je velika 127 
x 254 cm (9 ft). Bistvo igre je v zadevanju 
krogel s palico za biljard. Poznamo več vrst 
iger: devetko, osemko, desetko, straight-
pool (14+1) in one pocket. 
Biljard je igra, v kateri je natančnost 
odločilnega pomena. Lahko ga primerjamo 
z lokostrelstvom in podobnimi športi. Ni 
fizičen šport, a zahteva fizično kondicijo, 
saj turnirji trajajo tudi do deset ur dnevno. 
Zato se biljardisti ukvarjajo z različnimi 
fizičnimi športi, npr. tekom, kolesarjenjem, 
tenisom ... Bolj kot kondicija pa so pomem-
bni oko, roka in glava. Roka mora biti mir-
na, glava pa bistra.
Nad biljardom  se je Tim Koprivnik navdušil 
ob koncu osnovne šole. Vključil  se v biljard 
klub Gomes in tako se je začela njegova  
športna pot v svetu biljarda. Sprva je  tre-
niral dvakrat tedensko, zadnje leto pa vadi 
vsak dan dve uri.  To mu omogoča tudi last-
na miza za biljard, ki  si jo je  kupil z lastnimi  

prihranki. Timov  trener Mitja Gradišnik živi 
v Ljubljani, zato ga starši enkrat tedensko 
vozijo na trening v Ljubljano. Vadba traja 
tri ure, prav tako dobi Tim za ves teden  
vadbeni načrt za doma. Kot aktivni igralec 
je  vključen v Biljardno zvezo A- in B-lige, 

tedensko se udeležuje klubskih turnirjev in 
štajerskih pool tourov, prav tako tudi večjih 
tekmovanj v tujini. Udeležil se  je  evrop-
skega turnirja v Sarajevu, kjer se je pomeril 
z najboljšimi igralci biljarda na svetu. Julija 
letos je Slovenijo zastopal na mladinskem 
evropskem prvenstvu v Brandenburgu v  
Nemčiji in ob veliki konkurenci osvojil dve 
17. mesti. Tim je bil v juliju kot uspešen 
biljardist predstavljen v televizijski oddaji 

Dobro jutro. 
 
 Biljard je šport, ki poleg veliko treninga 
zahteva mnogo odrekanja, kljub temu pa 
Tim uspešno končuje četrti letnik Škofijske 
gimnazije v Mariboru in pridno razmišlja 
o nadaljnji poklicni poti. Ker spoznava, 
da se premalo otrok navdušuje za biljard, 
razmišlja o šoli biljarda, v kateri bi ta dokaj 
nepoznani šport približal otrokom in mla-
dostnikom.

Že enajsto leto deluje v naši občini Twirl-
ing klub Pesnica. V svojih vrstah združuje 
športnike, ki se navdušujejo nad twirl-
ingom. Twirling je športna dejavnost, ki  
vsebuje elemente in vaje stwirling palico, 
gimnastiko in ples.
Na žalost smo lani imeli veliko težav z 
vadbenim prostorom. Zaradi poškodb 
parketa  v  telovadnici OŠ Pesnica smo  v 
začetku šolskega leta ostali brez možnosti 
za trening. Občino Pesnica smo zaprosili 
za možnost vadbe v kulturnem domu,kjer 
pa so treningi nekoliko okrnjeni zaradi 
premajhnega  prostora. Na pomoč nam je 
priskočil tudi ravnatelj OŠ Jarenina– enkrat 
tedensko nam je odstopil vadbeni termin v 
njihovi telovadnici.
Tako so se dekleta lahko pripravljala  za nas-
top na državnem prvenstvu Twirling zveze 

Slovenije, ki je bilo aprila v Ljutomeru. Vse 
športnice so uspešno  nastopale v svojih 
kategorijah. Katja Velički in Nika Lešnik 
sta tekmovanje  
zaključili na dru-
gem mestu v 
kategoriji B solo 
pari senior.
T w i r l i n g 
klub svojim 
š p o r t n i c a m 
iskreno čestita 
za vse dosežke 
v preteklem 
letu in jim 
želi uspešno 
prihajajoče leto. 
Zahvaljujemo se  
Občini Pesnica , 

OŠ Pesnica in OŠ Jarenina za pomoč in 
sodelovanje.

Aleksandra Koprivnik

Darja Benko

BILJARD – ŠPORT, KI JE PREMALO POZNAN

TWIRLING KLUB PESNICA

Tim Koprivnik z večkratnim svetovnim 
prvakom Ralfom Souquetom na Sara-
jevu open 2011
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Na nogometnih igriščih NK Železničar pri 
atletskem stadionu Poljane v Mariboru je 
bilo 27. septembra organizirano prven-
stvo osnovnih šol v jesenskem krosu. 

Udeležilo se ga je tudi sedem učencev iz 
OŠ Jakobski Dol. Vsi so dosegli uvrstitve 
med prvih deset, medaljo pa sta si pritekla 
učenec osmega razreda Kristjan Kme-
tec z drugim mestom in učenec četrtega 

razreda Aleks Dužič s tretjim mestom.                                                                                                                 
Ob tem se zahvaljujem staršem, gospodu 
Krajncu in gospodu Divjaku za pomoč pri 
prevozu otrok  na tekmovanje.

Perniški »cestni jezdeci« smo se zbrali 
na občnem zboru in ustanovili Moto klub 
Perniški asi. S pomočjo zelo prizadevnih 
članov  smo navkljub časovni stiski pre-
brodili začetne težave in organizirali 3. 

tradicionalni blagoslov motorjev, ki ga 
pripravimo vsako prvo nedeljo v maju 
pred farno cerkvijo v središču Pernice. 
Število sodelujočih se vsako leto povečuje, 
zahvaljujoč občini, g. župniku, medijski 
podpori Radia Net FM, policiji, mariborski 
reševalni službi in vsem drugim donator-
jem, s pomočjo katerih vsako leto organ-
iziramo nepozabno druženje motoristov.
 Aktivnosti so se dogajale vse leto:
- Organizirali smo skupinsko vožnjo ob 
Blatnem jezeru na Madžarskem.
- Uživali smo na spomladanskem  
društvenem  pikniku na Plaču.
- Ob krajevnem prazniku smo se pomerili v 

nogometu in kegljanju.
- Izvedli smo zaključno vožnjo motoristične 
sezone na Dolenjsko.
- Organizirali smo piknik ob koncu 
motoristične sezone.
- Udeleževali smo se bližnjih in daljnih 
srečanj motoristov.

Ob ustanovitvi nas je bilo 19 ustanovnih 
članov, predvsem iz domačega kraja, 
število pa se je s časom povzpelo na 32 
motoristov in skupaj preko 60 članov iz 
bližnjih in daljnih krajev (celo iz Avstrije), 
saj se je razvedelo, da naš moto klub 
resnično živi.

Bojan Kocbek

Darko Železnik

JESENSKI  KROS  V  MARIBORU

MOTO KLUB PERNIŠKI ASI

Prvi z leve: drugouvrščeni Kristjan Kme-
tec iz OŠ Jakobski Dol

Tretjeuvrščeni Aleks Dužič iz 
OŠ Jakobski Dol (na desni)
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Ob martinovem je ribiška sekcija pri 
Društvu upokojencev Pesnica priredila 
zadnje tekmovanje v letošnji ribiški se-
zoni. Štirideset tekmovalcev se je na 

ribniku v Gačniku še zadnjič pomerilo v 
ribiških veščinah. Najboljši, Ferdo Mavrič 
iz Društva upokojencev Tabor, je na svoj 
trnek ujel slabih 8 kg rib, drugi je bil Drago 
Senekovič iz Ribiške družine Rače s slabi-
mi 7 kg, Bojan Biderman je bil s 5 kg tretji.
»Jeseni se krapi že pripravljajo na zimsko 
mirovanje, zato ne zagrizejo v vsako vabo. 
Morda je imel prste vmes tudi sveti Martin, 
ki iz mošta naredi vino, iz vode pa tega ne 
more, zato so bile ribe ves čas trezne in 
se niso pustile zlahka ujeti. Vendar smo 
s skupnim ulovom, ta je bil okrog 150 
kg, lahko zadovoljni,« pove predsednik 
Ribiške sekcije Krap Jože Slana.
Letos je Ribiška sekcija Krap praznovala 
15. obletnico ustanovitve. V počastitev 
visokega jubileja je na ribniku v Gačniku 
organizirala ekipni ribolov. Na njem je 
prvo mesto zasedla ekipa MDI iz Gornje 
Radgone, drugi so bili Rušani, tretji pa 
Dravograjčani. Od posameznikov so bili 
najboljši: v sektorju A Željko Mavrič iz 
MDI Gornja Radgona, v sektorju B Peter 
Urleb iz RD Ruše, v sektorju C Marjeta 
Lorber iz MDI Gornja Radona in v sektorju 
D Božo Habjanič iz MDI Gornja Radgona. 
Prvim trem ekipam so bili podeljeni pokali, 
najboljšim trem posameznikom v sektorjih 
pa medalje.
Ribiška sekcija Krap je v sezoni od marca 
do oktobra 2012 organizirala več tekmo-
vanj in vsa so bila zelo dobro obiskana. 

Jože Slana je z njihovo organizacijo in 
izvedbo izjemno zadovoljen: »Naša tek-
movanja ne bi bila tako uspešna, če ne bi 
pri tem sodelovala vsa ekipa. Predsednik 

športnotekmovalne komisije 
Edi Šprah, tajnik Srečko 
Selko in gospodar Oto Graber 
mi pri organizaciji izdatno 
pomagajo. Seveda tudi brez 
naših sponzorjev  Občine 
Pesnica, Gostilne Kram-
bereger Pernica, Zavarov-
alnic Maribor, Tilija, Grawe, 
Tovarne Swaty, prodajaln z 
ribiško opremo Som, Trofeja, 
Čapek, Big Fish, Podova in 
kmetije Truntič ne bi šlo, saj 
so nas moralno in materialno 

podpirali. Žal smo morali  kakšnemu prijav-
ljencu kdaj udeležbo na tekmi odreči, ker 
je zmanjkalo startnih mest. Naj omenim 
le nekaj pomembnejših tekem, ki smo 
jih organizirali v Gačniku: jožefovo in 
velikonočno tekmovanje, štajerski pokal, 
tekmovanje za memorial Zvonka Novaka, 
liga druženja in ribiški car. V štajerskem 
pokalu je naša ekipa zasedla prvo mesto. 
Tretje mesto smo osvojili na tekmovanju v 
Dupleku, v ligi druženja je Drago Kutnjak 
zasedel drugo mesto,  na tekmovanju v 
počastitev meseca starejših občanov pa 
je prvo mesto znova pripadlo ekipi MDI iz 

Gornje Radgone. Za ribiškega carja smo  
okronali Vlada Serneta.«
Člani Ribiške sekcije Krap so se redno 
udeleževali tekmovanj, na katera so jih 
povabili drugi, ribiške družine in društva od 
Radencev do Dravograda. V pretekli se-
zoni so se njihove članske ekipe udeležile 
35 tekmovanj, na katerih so dosegle kar 
lepe uspehe. Na tekmovanju v počastitev 
krajevnega praznika v Radencih sta člana 
dveh ekip Srečko Selko in Jože Slana zas-
edla ekipno prvi mesti. Selko je bil prvi tudi 
v skupinski uvrstitvi. Srečko Selko in Jože 
Slana sta tudi najbolj uspešna tekmovalca 
Ribiške sekcije Krap.
Sreda ostaja tudi v prihodnje dan za 
druženje ribičev upokojencev, ki ne želijo 
zapravljati časa in življenja pred domačim 
televizorjem, ko pa je v naravi in med pri-
jatelji tako lepo. Letos so te srede post-
ale vse bolj druženje ribičev, ki tekmujejo 
za denar, kar med preostale ribiče vnaša 
nemir in prepire. »Nisem pristaš takšnih 
druženj in bi želel naša srečanja ob sre-
dah ohraniti le kot druženja prijateljev in 
ne tekmecev. Poleg tega takšni ribiči v 
preveliki vnemi za čim večji ulov pozabljajo 
na ohranjanje življa v ribniku in na svoje 
ribiško poslanstvo, da kot ribiči predvsem 
skrbijo za ohranjanje zdrave narave. Naša 
sredina srečanja bo treba spraviti v red,« 
sklene Jože Slana.

Zofka Krapša

USPEŠNA RIBIŠKA SEZONA
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RAZVEDRILO

REBUSI, TAKŠNI IN DRUGAČNI 

RAREBUS                                 (BOJAN KOCBEK)
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5 6                                  2 3      

ŠAMPIONKA(šamp/on/, i/ka/(narobe aki)). 
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                          3 5                                        3 5 

CARLO  JANKA(C-a/l/r/o/ (narobe orla), ja/k/n/a/ ). 
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VESNA  FABJAN(ve/na/ – S, Fa, B-Jan). 
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TINA  MAZE(/Ze/ti, namA (narobe Aman)). 
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TINA  MAZE(/Ze/ti, namA (narobe Aman)). 

 

 

POVRATNI   REBUS                         (BOJAN  KOCBEK) 
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ANDREJ ŠPORN – NROPŠ JERDNA 

(N- rop, Š - je - R, dna). 
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SOKOL  SELEC  -  CELES  LOKOS  

( Ce – l/os/, eS – lok ). 
RAREBUSS STREŠICO(B. KOCBEK) 
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ŽARE  ROJC 
 

( Ža/jc/, R - ero (narobe ore)). 
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r

ANDREJ ŠPORN – NROPŠ JERDNA 

(N- rop, Š - je - R, dna). 
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SOKOL  SELEC  -  CELES  LOKOS 

Rešitve rebusov pošljite najkasneje do 15. februarja 2013 na naslov 
Občina Pesnica, Pesnica pri Mariboru 39 a, s pripisom Rebusi.

Za udeležbo v žrebu je dovolj ena pravilna rešitev. 
Izžrebancem bomo podelili praktične nagrade (Gala penina) tokratnega 

sponzorja Vinogradništva Mlaker (PUŠA), Polički vrh 37, iz Jarenine.

Rešitve rebusov iz prejšnje številke (junij 2012): 
Vida Žabot, prostata, rekonstrukcija, botanik, zaslonka, Refošk in dogodek leta

Nagrajenci iz prejšnje številke: 
Vlado Očkerl (Jakobski Dol), Irena Gorjup (Jarenina) in Franc Ferk (Ceršak)

BLIŽA SE ČAS, KO DRUG DRUGEMU ZAŽELIMO DOBRO LETO. OB TEM 
SE VAM VINOGRADNIŠTVO MLAKER ZAHVALJUJE ZA ZAUPANJE, KI 
STE NAM GA DOSLEJ IZKAZALI OB TEM PA VAM ŽELI LEPE IN MIRNE 

PRAZNIČNE DNI TER VELIKO OSEBNE SREČE IN ZDRAVJA.
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VESELI DOGODKI

Mladoporočenca Mateja in Marko Bešvir 
iz Vukovja

Mladoporočenca Uroš in Metka Kos iz Sp. Dobrenja

Mladoporočenca Suzana in Robert Rožič

Zlatoporočenca Jožica in Anton Gajžler iz Pesnice pri Mari-
boru

Zlatoporočenca Stanislav in Brigita Ovčar iz Gačnika
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90 let častne občanke Ančke Šumenjak iz Jarenine90 let Barbare Jakopec iz Jelenč
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TEMATIKA

NASLOV POGLAVJA

Avtor clanka
Vesel božič in 
srečno novo leto 2013.
Naj se vam izpolnijo 
skrite želje in naj vam 
na vaših poteh sije sonce.
Vse dobro.

Uredništvo Novic občine Pesnica


